
Aanwinsten van SBA — Periode 2003/11

Ongeldig udc

Coup d'oeil sur la pŕehistoire dans le nord de la France/ Roger
Félix. — Lille : CRDEP. — 40 p.

SBA: 661743

Bayle's oordeel over Comenius: rede uitgesproken bij de
aanvaarding van het ambt van gewoon hoogleraar in de
Nederlandse kerkgeschiedenis, de encyclopedie der
godgeleerdheid en de inleiding tot de theologie aan de
Rijksuniversiteit te Groningen op dinsdag 10 november 1970/
F.R.J. Knetsch. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 19
p. — ISBN 90–01–47470–5

SBA: 661489

Zonder udc

Agricultural Institute, Louvain/ Universal Exhibition of
Saint-Louis. Kingdom of Belgium, Home and Public Instruction
Department. — Louvain. — 12 p.

SBA: 661881

Doolhof of museum: een leidraad voor museumbezoekers/ C.
Blok. — Bussum : Van Dishoeck, 1965. — 112 p., ill. —
(Fibulareeks ; 4)

SBA: 662117

Notice sur le Muśee d'́ecole belgèa l'Exposition universelle de
Londres de 1862/ Th. Braun. — Bruxelles : Parent, 1862. — 11
p.

SBA: 660921

Le Canada et l'exposition universelle de 1855. — Toronto :
Lovell, 1856. — 477 p.

SBA: 661773

Congr̀es international deśetudiants
SBA: 661031 [C3–448 e]

1(1865)

Exposition universelle de Paris en 1878: visite des instituteurs
délégúes par la Province de Liège, documents & rapports. —
Li ège : Thiriart, 1879. — 315 p.

SBA: 662192

Fondation Francqui: statuts et règlement organique. —
Bruxelles : s.n., 1937. — 19 p.

SBA: 661875

Liber amicorum Jan Claeys. — Knokke : s.n., 1965. — 151 p.,
ill.

SBA: 661001

Le mouvement scientifique en Belgique, 1830–1905. —
Bruxelles : Schepens, 1907. — 34 v., ill.

SBA: 661910

1–34

Paris universal international exhibition, 1878: official
catalogue of the British section. — 2 ed. — London : Eyre and
Spottiswoode, 1878. — 2 v.

SBA: 662247

1

Les ex-libristes belges/ Jules Potvin. — Bruxelles : De Nobele,
1920. — 32 p., ill.

SBA: B 43692 [S1–593 f]

SBA: 661694

Archives, biblioth̀eques, muśees: l'organisation des musées/
Louis Ŕeau. — Paris : Cerf, 1909. — 45 p. — (Publications de
la Revue de synth̀ese historique ; 1909: 1)

SBA: 661628

Cinq anńees au Congo, 1879–1884: voyages, explorations,
fondation de l'́etat libre du Congo/ Henry M. Stanley. —
Bruxelles : Institut national de géographie, 1885. — 696 p., ill.

SBA: 661552

Les muśees professionnels agricoles/ J. Trigaut. — Binche :
Cercle d'́etudes sociales de Binche, 1898. — 56 p.

SBA: 661817

Schrift en letter

De didactiek van het schrijven/ Ben Engelhart ; Chris Brand. —
Breda : Parcival, 1955. — 97 p., ill.

SBA: 660910

Naar beter handschrift/ Ben Engelhart ; Chris Brand. —
Breda : Parcival. — 66 p., ill., 6 losse krtn

SBA: 660911

Bibliotheconomie

Bibliothèques publiques/ Li ège, Ville. — Lìege : Echevinat de
l'instruction publique et des sports. — 30 p., ill.

SBA: 661679

Bibliotheek, wetenschap en bibliotheekwetenschap/ L.
Brummel. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1960. — 20 p.

SBA: 661613

L'éducation des archivistes/ J. Cuvelier. — Bruxelles : Misch &
Thron, 1906. — p. 43–47. — Overdruk uit Revue des
biblithèques & archives de Belgique. -4, 1

SBA: 662064

Un groupe de biblioth́ecaires flamands en voyage d'études en
Hollande (septembre 1946)/ C. Debaive. — Bruxelles : s.n.,
1947. — 15 p. — Overdruk uit Archives, bibliothèques et
muśees de Belgique. - 18:1(1947)

SBA: 661699



Aardrijkskundige bibliographie van België= Bibliographie
géographique de la Belgique/ M.E. Dumont ; L. de Smet. —
Bruxelles : Commission belge de bibliographie, 1956. — 4 v. —
(Bibliographia Belgica ; 15( = v . 1)) ; (Bibliographia Belgica ;
16( = v. 2))

SBA: 660996

1–2

In het brandpunt van 'Van nu en straks': literatuur en theater
rond Mane de Bom/ Koninklijke Academie voor Nederlandse
Taal- en Letterkunde [Gent]. — Gent : 2003

SBA: 661480

La classification d́ecimale universelle, tendances actuelles/
Barbara Kyle ; B.C. Vickery. — Paris : UNESCO, 1961. — 37
p. — Overdruk uit Bulletin de l'Unescòa l'intention des
bibliothèques. - 15:2–3(1961)

SBA: 661609

Running a school library: a handbook for teacher-librarians/
Colin Ray. — London : Macmillan, 1990. — 100 p., ill. —
ISBN 0–333–52650–3

SBA: 662129

Bibliothèques publiques/ A. Sluys. — Bruxelles : Belgique
artistique et litt́eraire, 1908. — 22 p.

SBA: 662043

Le controle de la restitution des ouvrages donnés en lecturèa la
Bibliothèque royale de Belgique/ L. Stainier. — Bruxelles :
Misch & Thron, 1904. — 11 p. — Overdruk uit Revue des
biblithèques & archives de Belgique. -2, 4

SBA: 662065

The role of the Library of Congress in the international
exchange of official publications: a brief history/ Robert D.
Stevens. — Washington, Wash. : Library of Congress, 1953. —
85 p.

SBA: 662050

Wijsheid uit het Westen: de verspreiding van westerse literatuur
in de moderne Arabische wereld: catalogus bij een
tentoonstelling van Arabische vertalingen in de Leidse
Universiteitsbibliotheek, 23 october - 23 november 2003/
Arnoud Vrolijk. — Leiden : 2003. — 95 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 56)

SBA: 661916

In memoriamÉmile Fairon/ Maurice Yans. — Lìege :
Vaillant-Carmanne, 1945. — p. 436–440. — Overdruk uit
Annuaire de la Commission communale de l'histoire de l'ancien
pays de Lìege. - 3(1945)

SBA: 661591

Vertalende woordenboeken

Standaard Nederlands-Engels technisch woordenboek/ H.J.W.
Peek. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 388 p. —
ISBN 90–02–12737–5

SBA: 662173

Dagbladen en algemene tijdschriften

Belgische Commissie voor Bibliografie: verslag over het jaar
1954= Commission belge de bibliographie: rapport annuel de
1954/ J.L. Dargent. — Brussel : Belgische Commissie voor
Bibliografie, 1957. — 12 p. — (Bibliographia Belgica ; 13). —
Keerdruk

SBA: 660997

Congresverslagen

Actes de la Conférence de Namur (Namur, 7–12 septembre
1953): compte-rendu/ Commission internationale des arts et
traditions populaires. — Bruxelles : Commission nationale
belge de folklore, 1956. — 134 p.

SBA: 662088

La Belgique et l'arbitrage obligatoirèa la deuxìeme conf́erence
de la paix. — Bruxelles : Dewit, 1908. — 44 p.

SBA: 662067

Colloquium van hoogleraren en lectoren in de nederlandistiek
aan buitenlandse universiteiten. — 's Gravenhage, Gent. —
Voortgezet door Verslag van het Colloquium van Docenten in de
Neerlandistiek aan Buitenlandse Universiteiten

SBA: 661578

3(1967)

Congr̀es international des sociét́es läıques d'enseignement
populaire, 10, 11, 12 et 13 septembre 1900: Exposition
universelle, Grande salle du Palais des congrès. — Paris :
Bouillant, 1900. — 232 p.

SBA: 662210

Les excursions scolaires au point de vue de l'enseignement de
l'agronomie et de l'amour de l'agriculturèa inspirer aux
enfants, Congr̀es national d'agriculture, Namur, 1901/ F.
Lesoir. — Bruxelles : Vromant, 1901. — 15 p.

SBA: 661738

European seminar on the nationalities question - from Versailles
to the present day: Esneux, Belgium, 18–19 april 1991/
Jacqueline Delrot. — Strasbourg : 1992. — 24 p.

SBA: 661658

Overheidsfinanciën Ancien ŕegime: hedendaagse
overheidsfinanciën, mutatieproces, continuı̈teit en
onderbrekingen: handelingen, Internationaal Colloquium, Spa,
16/19–9–1971= Finances publiques d'ancien régime: finances
publiques contemporaines, processus et mutation, continuités et
ruptures: actes: Colloque international, Spa, 16/19–9–1971. —
Brussel : Gemeentekrediet van België, 1972. — 268 p., ill. —
(Historische uitgaven: reeks in-8° ; 34)

SBA: 661317



Perswezen

La presse dans le monde/ Pierre Denoyer. — Paris : Presses
universitaires de France, 1950. — 128 p. — (Que sais-je? ; 414)

SBA: 661987

Leigh Hunt (1784–1859): contributioǹa l'histoire du
romantisme anglais/ Louis Landŕe. — Paris : Belles lettres,
1935-1936. — 2 v.

SBA: 661400

1–2

Plaatwerken

9 houtsneden/ [ill.] Jan Cockx. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 661754

Het wereldje van Alidor/ Gaston Durnez. — Brussel : Editions
nationales, 1978. — ill.

SBA: 662073

Oud Terneuzen: 100 foto's uit het oude Terneuzen/ P.J.
Baert. — Terneuzen : Van Aken, 1969. — 203 p., ill.

SBA: 661483

Beroemde mannen uit het verleden/ [edit.] M.J. Ascoop. —
Antwerpen : Egmont. — ill.

SBA: 661139

1: 1

Frühling / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 1)

SBA: 660942

Hannes wird grosz/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind
und Zeit ; 6)

SBA: 660949

Heinz will zum Handwerk/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 3)

SBA: 660952

Herbst/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 3)

SBA: 660945

Hilde will helfen/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
2)

SBA: 660951

Peters ganzer Tag/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 5)

SBA: 660948

Sommer/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 2)

SBA: 660944

Was will Klara werden?/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 1)

SBA: 660950

Winter / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 4)

SBA: 660946

Le perron de Lìege/ Albert Dandoy. — Lìege : Art et folklore,
1954. — 14 p., 12 losse pltn

SBA: 661130

Gëıllustreerde flora van Nederland: handleiding voor het
bepalen van de naam der in Nederland in het wild groeiende en
verbouwde gewassen en van een groot aantal sierplanten/
Eduard Heimans ; H.W. Heinsius ; Jacobus Pieter Thijsse. — 19
ed. — Amsterdam : Versluys, 1956. — 1182 p., ill.

SBA: 661333

Brielle / J. Klok. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1966. — 160 p. — (In oude ansichten ; 1966: 4)

SBA: 661616

Documents d'art monumental du moyenâge: architecture,
sculpture et ferronnerie/ Vincent Lenertz. — Bruxelles :
Vromant. — ill.

SBA: 661009

Ludwig liebt das Land/ Ernst Liebenauer. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
4)

SBA: 660954

Maassluis in oude ansichten/ T. Mastenbroek. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1967. — 160 p. — (In oude ansichten ;
1967: 8)

SBA: 661598

De Nederlandse paardetram in oude ansichten/ Jan
Reeskamp. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1966. —
171 p., ill. — (In oude ansichten ; 1966: 5)

SBA: 661618

Haarlem/ Cor Wiegel. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1967. — 176 p., ill. — (In oude ansichten ; 1967: 9)

SBA: 661615

Hengelo/ D.J.F. Wilmink. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1967. — 160 p., ill.

SBA: 661607

Harderwijk in oude ansichten/ D.A. Wittop Koning. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1966. — 160 p., ill. — (In
oude ansichten ; 1966: 3)

SBA: 661597



Beeldverhaal

De plannen van Verhofstadt/ Erik Meynen. — Antwerpen :
House of Books, 2003. — 94 p., ill. — ISBN 90–443–0884-X

SBA: 661958

Les aventures des Gammas/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975-1976. — 3 v., ill.

SBA: 661681

1–3

Les Gammas n'existent pas/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975. — 46 p., ill. — (Les aventures des Gammas ; 1)

SBA: 661681: 1

Les Gammas 'ni vu, ni connu'/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975. — 46 p., ill. — (Les aventures des Gammas ; 2)

SBA: 661681: 2

Les Gammas ont le mal du pays/ [edit.] Horst G. Weise ;
François Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE
international, 1976. — 47 p., ill. — (Les aventures des
Gammas ; 3)

SBA: 661681: 3

Bibliologie. Bibliofilie

Les amis du livre contemporain, 1903–2003:édition du
centenaire. — Paris : Amis du livre contemporain, 2003. — 56
p., ill.

SBA: 661244

Antiquarische boekenbeurs: catalogus/ Bond van Handelaren
in Oude Boeken [Leidschendam]. — Leidschendam : 2003. —
76 p.

SBA: 661528

A history of the Golden Cockerel Press, 1920–1960/ Roderick
Cave ; Sarah Manson. — London : British Library, 2002. —
279 p., ill. — ISBN 0–7123–4778-X

SBA: 661043

Comics und ihre jugendlichen Leser/ Marietheres Doetsch. —
Meisenheim am Glan : Hain, 1958. — 144 p., ill. —
(Schriftenreihe der Hochschule für Internationale P̈adagogische
Forschung Frankfurt am Main ; 1958: 1)

SBA: 662122

Les heures Tavernier (KBR, ms. 4, 1290)/ Fondation roi
Baudouin [Bruxelles]. — Bruxelles : 2002. — 88 p., ill. —
ISBN 2–87212–396–2

SBA: 661531

Der Miniaturist des Breviers des Jost von Silenen: ein
anonymer Buchmaler um 1500 und seine Werke in Freiburg,
Bern, Sitten, Ivrea und Aosta/ Albert J̈orger. — Sitten :
Archives de l'́etat du Valais, 2001. — 659 p. — (Beihefte zu
Vallesia ; 6). — ISBN 2–940145–45–8

SBA: 661185

Musarum pater: een portret van Christoffel Plantijn/
Gerdien C. Kuiper. — Leiden : De Ammoniet, 1989

SBA: 661979

Lire, copier,écrire: les biblioth̀eques manuscrites et leurs
usages au 18e siècle/ [edit.] Elisabeth D́ecultot. — Paris :
CNRS, 2003. — 246 p. — (De l'Allemagne ; 2003: 1). —
ISBN 2–271–06148–2

SBA: 661243

Livre d'heures enlumińe par p̀elerin Frison, peintre des
Capitouls dans les années 1500. — Toulouse : Biblioth̀eque
d'étude et du patrimoine, 2003. — 85 p., ill. —
ISBN 2–8532–2054–0

SBA: 661049

Flemish illuminated manuscripts, 1400–1550/ Scot
McKendrick. — London : British Library, 2003. — 159 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4805–0

SBA: 661048

The hours of Catherine of Cleves: introduction and
commentaries/ John Plummer. — 3 ed. — New York, N.Y. :
Nraziller, 2002. — 353 p., ill. — LC L66–23096

SBA: 661047

From revolution to revolution: perspectives on publishing &
bookselling, 1501–2001/ Leona Rostenberg ; Madeleine B.
Stern. — New Castle, Del : Oak Knoll, 2002. — 189 p. —
ISBN 1–58456–074–6

SBA: 661206

Filosofie

Nietzsche devant ses contemporains/ Genevìeve Bianquis. —
Paris : Editions du rocher, 1959. — 232 p.

SBA: 661345

Camus/ Jean-Claude Brisville. — 5 ed. — Paris : Gallimard,
1959. — 297 p., ill. — (La biblioth̀eque id́eale ; 1959: 2)

SBA: 661325

Aristote et le lyćee/ Jean Brun. — 4 ed. — Paris : PUF,
1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 928)

SBA: 661941

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 6 ed. — Paris : PUF,
1979. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880). —
ISBN 2–13–035909–4

SBA: 661938

Socrate/ Jean Brun. — 6 ed. — Paris : PUF, 1978. — 128 p. —
(Que sais-je? ; 899). — ISBN 2–13–035620–6

SBA: 661940



Voordrachten over opvoeding en autobiografische fragmenten/
Martin Buber. — Utrecht : Bijleveld, 1970. — 152 p.

SBA: 661574

La littérature apprend-ellèa vivre?/ Maurice Deleforge ;
[medew.] Jean Onimus. — Paris : Ligel, 1966. — 268 p.

SBA: 662187

Freedom and culture/ John Dewey. — New York, N.Y. :
Putnam, 1939. — 176 p.

SBA: 661016

Jean-Jacques Rousseau/ Joseph Fabre. — Paris : Alcan,
1912. — 251 p.

SBA: 661433

Lof der scepsis: beschouwingen over taal, religie, schone
kunsten, filosofie en psychologie/ Rein Ferwerda. — Klement :
Kampen, 2003. — 189 p. — ISBN 90–77070–44–3

SBA: D 661174

Les philosophies de l'Inde/ Jean Filliozat. — 2 ed. — Paris :
PUF, 1978. — 126 p. — (Que sais-je? ; 932)

SBA: 661974

Le thomisme: introduction au système de Saint Thomas
d'Aquin/ Etienne Gilson. — 3 ed. — Paris : Vrin, 1927. — 322
p. — (Études de philosophie ḿedíevale ; 1)

SBA: 662177

Gedenk te sterven: de dood en de filosofen/ Pieter Hoexum. —
Amsterdam : Athenaeum, 2003. — 186 p. —
ISBN 90–253–2045–7

SBA: 661216

Un voyage d'Antoine Arnauld en Hollande vu par Ruth d'Ans/
Émile Jacques. — Gembloux : Duculot, 1966. — p.
142–178. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e d'art et
d'histoire du dioc̀ese de Lìege. - 46(1966)

SBA: 662085

Was ist Erziehung? Ein Lesebuch/ Karl Jaspers. — M̈unchen :
Piper, 1977. — 388 p. — ISBN 3–492–02274-X

SBA: 661814

Jubilé Albert Michotte. — Louvain : Institut suṕerieur de
philosopie, 1947. — 67 p.

SBA: 661673

Husserl: sa vie, son oeuvre, avec un exposé de sa philosophie/
Lothar Kelkel ; Reńe Sch́erer. — Paris : Presses universitaires
de France, 1964. — 144 p. — (Philosophes ; 1964: 7)

SBA: 661104

Kant et le kantisme/ Jean Lacroix. — 5 ed. — Paris : PUF,
1977. — 127 p. — (Que sais-je? ; 1213)

SBA: 662112

Deux th̀emes de la cosmologie greque: devenir cyclique, et:
Pluralité des mondes/ Charles Mugler. — Paris : Klincksieck,
1953. — 192 p. — (́Etudes et commentaires ; 17)

SBA: 661720

Het wonder van de losse olifanten: rede tot de ontwikkelden
onder de verachters van de christelijke religie/ Willem Jan
Otten. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot, 2000. — 39
p. — ISBN 90–282–0942–5

SBA: 661213

Descartes et le rationalisme/ Genevìeve Rodis-Lewis. — 3
ed. — Paris : PUF, 1977. — 126 p. — (Que sais-je? ; 1150)

SBA: 662111

OEuvres choisies: Contre les physiciens. Contre les moralistes
. Hypotyposes pyrrhoniennes/ Sextus [Empiricus] ; [vert.] Jean
Grenier ; e.a. — Paris : Aubier Montaigne, 1948. — 348 p. —
(Bibliothèque philosophique ; 1948: 1)

SBA: 662199

La grande illusion de Teilhard de Chardin/ Maurice Vernet. —
Paris : Gedalge, 1964. — 223 p.

SBA: 662244

Oeuvres complètes, pŕećed́ees d'une notice sur la vie et les
écrits de l'auteur/ de, Constantin-François de Chasseboeuf
Volney. — Paris : Didot, 1868. — 778 p.

SBA: 661564

La morale de Spinoza/ Sylvain Zac. — Paris : Presses
universitaires de France, 1959. — 116 p. — (Initiation
philosophique ; 39)

SBA: 661596

Rede bei der Schillerfeier der Kaiser-Wilhelms-Universität
Strassburg am 9 Mai 1905/ Theobald Ziegler. — Strassburg :
Heitz, 1905. — 22 p.

SBA: 661834

Politieke en sociale filosofie

Les diff́erentes manifestations de l'imperialisme/ Georges
Blondel. — La Chapelle-Montligeon : Imp. de Montligeon,
1905. — 15 p. — Overdruk uit La quinzaine. - (1905)

SBA: 661620

Sociaal-democratie en anarchisme/ H. Gorter. — Amsterdam :
S.D.A.P. — 75 p.

SBA: 661830

Een deuk in de Amerikaanse droom/ Suzy Hendrikx. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 327 p. —
ISBN 90–5617–459–2

SBA: 661960

La question religieuse et le socialisme/ Jean Jaur̀es ;
[edit.] Michel Launay. — Paris : Editions de minuit, 1959. —
59 p. — (Biblioth̀eque internationale de sociologie de la
cooṕeration ; 11)



SBA: 661825

The problems & perils of socialism: letters to a working man/
J.St. Loe Strachey. — London : Macmillan, 1908. — 126 p. —
(Macmillan's sixpenny series ; 1908: 1)

SBA: 662124

Geheime diplomatie in de achttiende eeuw/ Karl Marx ;
[medew.] Lester Hutchinson. — Katwijk aan Zee : Servire,
1983. — 152 p. — ISBN 90–6325–060–6

SBA: 661602

Groentjes in en uit de Wetstraat: achter de schermen van de
politiek / Alex Polfliet. — Zellik : Roularta Books, 2003. — 215
p. — ISBN 90–5466–643–9

SBA: 661961

Het leven en de school in hunne wederkeerige werking
beschouwd, ter behartiging voor onderwijzers, ouders en
opvoeders/ Chr. Gottl. Rebs ; [vert.] D. Gomhoff. — 2 ed. —
Deventer : Sigtenhorst, 1838. — 179 p.

SBA: 660957

Histoire du bolchevisme/ Arthur Rosenberg ; [medew.] Georges
Haupt. — Paris : Grasset, 1967. — 355 p.

SBA: 661811

Grote denkers over staat en recht/ J.J. von Schmid. — 3 ed. —
Haarlem : Bohn, 1952-1954. — 2 v. —
(Volksuniversiteitsbibliotheek ; 2: 18(=v. 1)) ;
(Volksuniversiteitsbibliotheek ; 2: 19(=v. 2))

SBA: 661350

1

Het blauwe boekje: tweespraak over links-liberalisme/ Patrik
Vankrunkelsven ; Sven Gatz ; [edit.] Johan Basiliades. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 175 p. —
ISBN 90–5617–505-X

SBA: 661953

Psychologie

Droomboek/ Artemidorus Daldianus ; [vert.] Simone
Mooij-Valk. — 's-Hertogenbosch : Voltaire, 2003. — 267 p. —
ISBN 90–5848–037–2

SBA: 661235

The expression of the emotions in man and animals/ Charles R.
Darwin ; [medew.] Konrad Lorenz. — Chicago, Ill. : University
of Chicago Press, 1965. — 372 p., ill.

SBA: 661755

De metaforenmachine: een geschiedenis van het geheugen/
Douwe Draaisma. — 3 ed. — Groningen : Historische
Uitgeverij, 2003. — 317 p., ill. — ISBN 90–6554–489–5

SBA: 661217
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1895. — 40 p.

SBA: 661885
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en kwade dagen/ Ilse Cornu. — Antwerpen : Halewijn,
2003. — 159 p. — ISBN 90–73503–87–6

SBA: D 661171
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Utrecht : Industrie, 1877. — 27 p.

SBA: 662089
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SBA: 661003: 11–13

1–3

Leerredenen over bijzonderheden uit het lijden van Jezus/ van
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Museum [Dendermonde]. — Dendermonde : 1981. — 131 p.,
ill.

SBA: 661248

Beschrijvende inventaris van het Herents parochiearchief/
[edit.] Marcel Piot ; [edit.] Stefaan Top. — Herent :
Genootschap voor Heemkunde, 1983. — 29 p. — (Herentse
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Lodewijk-Albert Caytan, 1742–1813/ Tillo van Biervliet. —
Roeselare : Roularta, 1962. — 40 p.

SBA: 662147

De Sint-Rochuskerk te Blankenberge/ Robert Boterberge. —
Balnkenberge : Sint-Rochusparochie, 1996. — 191 p., ill.

SBA: 662153

Cartulaire, ou: Recueil de chartes et documents inédits de
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Leuven : Leuven University Press, 2003. — 676 p., ill. —
(Leuven Chinese studies ; 12). — ISBN 90–5867–293-X

SBA: 661177

Inventaris van het kerkarchief van Tildonk berustend op de
pastorie/ Jan Gordts. — Tildonk : Haachtse Geschied- en
Oudheidkundige Kring, 1997. — 127 p.

SBA: 661040

A Bishop's tale: Mathias Hovius among his flock in
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Om zout en licht te zijn: getuigenissen naar aanleiding van 40
jaar Leuvense Universitaire Parochie/ [edit.] Gino
Mattheeuws. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 119 p. —
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Catholic University of America Press, 1953. — 148 p.

SBA: 662189 [S2–1064 a]

500 jaar Zwarte Zusters te Dendermonde, 1491–1991/ L. Pée ;
A. Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1991. — 335 p.,
ill.

SBA: 661251
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SBA: 661516

1

Zuster Berchmans: portretten van bij ons/ Joris Spanhove. —
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Reńe Stockman. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 39 p.,
ill. — ISBN 90–73503–77–9

SBA: D 661158
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France le 19 mars 1884/ Stanislas Guyard. — Paris : Leroux,
1884. — 74 p. — (Biblioth̀eque orientale elźevirienne ; 37)
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Bruxelles : Bruylant, 1905. — 2 v.

SBA: 661868

1–2

Arbeid, politiek en opvoeding/ Eugen Fink. — Leuven : Acco,
1977. — 135 p. — (Cahiers van het Leuvens Post-Universitair
Seminarie voor Wijsgerige en Fundamentele Pedagogiek ; 2)

SBA: 662076

Kinderboeken als vitamines: een ABC over kinderen en lezen/
Annie C. Gebhard. — Amsterdam : Ploegsma, 1959. — 128 p.,
ill.

SBA: 661649

Het drinkend hert in het nauw/ de, Robbe Hert. — Leuven :
Van Halewyck, 2003. — 200 p., ill. — ISBN 90–5617–462–2

SBA: 661959

Ieder kere zijnen vloer, dan is 't in alle huizen schoon!
Samenspraak tusschen Jan en Pier over de maatschappelijke
toestanden. — Peer : Smets, 1902. — 120 p.

SBA: 661867



Rapiers and battleaxes: the women's movement and its
aftermath/ Josephine Kamm ; [medew.] Mary Stocks. —
London : Allen & Unwin, 1966. — 240 p., ill.

SBA: 662191

De kracht van de stad: stadsprogramma, 2003–2007/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : 2003. — 148 p., ill.

SBA: 661534

Les cercles d'études sociales et professionnelles: guide
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collègeśelectoraux et formules/ België. Ministerie van
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Lesélections de Belgique/ Lefèvre-Pontalis. — Paris : Dentu,
1894. — 16 p. — Overdruk uit Figaro. - (14 octobre 1894)

SBA: 661143

Impressions de voyage au Congo belge/ Lippens [Comte]. —
Li ège : Socíet́e belge d'́etudes & d'expansion, 1940. — 14 p.

SBA: 661663
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Trübner, 1908. — 71 p.

SBA: 662243
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théorique et pratique/ Georges Malherbe ; [medew.] J.
Hoyois. — Bruxelles : Sociét́e belge de librairie, 1897. — 38
p. — (Publications du Cercle d'études sociales de Binche ;
1897: 4). — Samen met: Les sociét́es d'habitations ouvrières:
guide pratique

SBA: 660917

Manifestation Raoul Dugaillez, Bruxelles, Résidence palace, 18
juin 1950. — S.l. : s.n., 1950. — 53 p.

SBA: 662137

L'enseignement libre en Belgique: sa nécessit́e et sa situation/
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Cluny pour l'enseignement secondaire spécial. — Paris :
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SBA: 661782

Onderwijstoestanden te Veurne en omliggende tijdens de
oorlog, 1914–1918/ B.H. Dochy. — Poperinge : Sansen,
1955. — 23 p., ill.

SBA: 662038

SBA: D 219515 [C3–098 e / ds 426]

Histoire de l'enseignement primaire au 19e siècle/ Pierre
Giolitto. — Paris : Nathan, 1983-1984. — 2 v. — (Nathan
universit́e: histoire ; 1983: 1( =v. 1)) ; (Nathan université:
histoire ; 1984: 1( =v. 2)). — ISBN 2–09–190602–6

SBA: 661777

1–2

Katalog der Schweiz. permanenten Schulausstellung in Bern. —
Bern : Sẗampfli, 1885. — 2 v.

SBA: 661839

B

Katalog der Schweiz. permanenten Schulausstellung in Bern. —
2 ed. — Bern : Sẗampfli, 1891. — 2 v.

SBA: 661838

B

Aus Diesterweg's Tagebuche von 1818 bis 1822, Frankfurt,
Elberfeld, M̈ors / E. Langenberg. — Frankfurt a.M. : Hermann,
1870. — 136 p.

SBA: 661146

Histoire de l'enseignement en France/ Antoine Léon. — 3
ed. — Paris : PUF, 1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 393)

SBA: 661935

Les origines de la ligue de l'enseignement (1861–1870)/ Jean
Macé. — Paris : Charpentier et Fasquelle, 1891. — 690 p.

SBA: 660989

Histoire de l'́education dans l'antiquité / Henri-Iréńee
Marrou. — 4 ed. — Paris : Seuil, 1958. — 594 p.

SBA: 662268

The educational rights of the church and elementary schools in
Belgium: a dissertation submitted to the faculty of the School of
Canon Law of the Catholic University of America in partial
fulfillment of the requirements for the degree of doctor in canon
law / Gommar A. de Pauw. — Washington D.C., Wash. :
Catholic University of America Press, 1953. — 148 p.

SBA: 662189 [S2–1064 a]

Lesécoles et leśecoliersà travers leŝages/ L. Tarsot ;
[medew.] A. Mézìeres ; [ill.] L. Libonis. — Paris : Renouard,
1893. — 339 p., ill.

SBA: 660904

Aspecten van het volksonderwijs in België in de negentiende
eeuw/ Maurits de Vroede. — Leuven : Acco, 1978. — 93 p. —
(Dossiers geschiedenis ; 5) ; (Dossiers geschiedenis ; 5/ 6) ;
(Dossiers geschiedenis ; 6)

SBA: 660987

Don Bosco en zijn tijd/ Hugo Wast ; [bew.] H.
Kuitenbouwer. — Tielt : Lannoo, 1960. — 427 p.

SBA: 662206

Didactiek

Idées, signes et moyens:étude pouvant servir de sujet pour une
conf́erence sur l'enseignement de la musique d'après le ḿethode
Galin-Paris-Chev́e / Roussea ; Association galiniste [Paris]. —
Bruxelles : 1894. — 39 p.

SBA: 662035

Beiträge zu einem Lexikon historischer Grundbegriffe. —
Braunschweig : Limbach, 1960. — 100 p., ill. — Overduk uit:
Internationales Jahrbuch für Geschichtsunterricht ; 1959/60

SBA: 662047

Humoristisch kwartet/ Belcampo ; Godfried Bomans ; Simon
Carmiggelt ; [edit.] e.a. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1966. — 135 p. — (Het zilveren kompas ; 2)

SBA: 661355

L'enseignement laı̈que: discours prononće à la chambre des
déput́es dans la śeance du 5 d́ecembre 1881/ Paul Bert. —
Paris : Picard-Bernheim, 1881. — 64 p. — (Bibliothèque
pédagogique ; 1881: 1)

SBA: 661357

Nederlandsche spreekoefeningen/ M. Bertholet ; V. de
Maesschalck. — Antwerpen : Sikkel, 1936. — 158 p.

SBA: 661519

Mijn school heeft ezelsoren/ Piet Claeys ; van, Mieke
Haegendoren. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1974. — 76 p. — ISBN 90–289–9982–5

SBA: 662119

SBA: UIA–B 25490



Colloquium van hoogleraren en lectoren in de nederlandistiek
aan buitenlandse universiteiten. — 's Gravenhage, Gent. —
Voortgezet door Verslag van het Colloquium van Docenten in de
Neerlandistiek aan Buitenlandse Universiteiten

SBA: 661578

3(1967)

Erf goed! Suggesties voor juffen en meesters. Knip goed!
Werkschrift voor juffen en meesters/ Tomas Creyf. — Brussel :
CANON, 2003. — 2 v., ill.

SBA: 661605

Beknopte handleiding voor de gijmnastiek voor alle standen,
benevens eene afbeelding der werktuigen/ J.R.A.
Cromjongh. — Bergen op Zoom : Verkouteren, 1846. — 57 p.,
ill.

SBA: 661660

De ongewervelde dieren/ W. Deconinck. — 6 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. — 208 p., ill. —
ISBN 90–289–9706–7

SBA: 662196

La sant́e par la gymnastique de chambre et la gymnastique
respiratoireà l'usage des deux sexes et pour tous les ages/
Alph. Degive. — Bruxelles : Stevens, 1908. — 16 p., ill.

SBA: 661835

Theorie en onderwijspraktijk in de basisschool/ R. Depotter. —
Malle : Sikkel, 1981. — 113 p. — (Levende didactiek ; 1981:
2). — ISBN 90–260–4720–7

SBA: 662121

De didactiek van het schrijven/ Ben Engelhart ; Chris Brand. —
Breda : Parcival, 1955. — 97 p., ill.

SBA: 660910

La maternit́e de Líege et l'enseignement obstétrical &
gyńecologiquèa l'universit́e / F. Fraipont. — Líege :
Faust-Truyen, 1900. — 24 p. — Overdruk uit Annales de la
Socíet́e médico-chirurgicale de Liége. - (1900)

SBA: 661780

Onze hedendaagsche leermiddelen: afdeeling teekenen, ten
behoeve van het Museum voor Onderwijs en Kunst/ J.
Gerrits. — Rotterdam : Van der Hoeven & Buys, 1880. — 142
p.

SBA: 661306

Le chant en choeur et l'enseignement de la musique dans les
écoles primaires en Belgique/ Edouard G.J. Gregoir. —
Anvers : Dela Montagne, 1882. — 11 p.

SBA: 662081

Beleven leren en vieren van 4 tot 8, van 8 tot 4/ R. Gruloos. —
Malle : Sikkel, 1981. — 101 p. — (Levende didactiek ; 1981:
3). — ISBN 90–260–4721–5

SBA: 662123

Stage fright: its causes and cures, with special reference to
violin playing/ Kato Havas. — London : Bosworth, 1974. —
136 p.

SBA: 661594

Binnen en buiten: leesmethode/ van, Fons Hoof ; Jan
Peeters. — 13 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1962. — 12 v., ill.

SBA: 661866

11

A tous les instrumentistes: conseil pédagogiques/ Léopold
Kicq ; [medew.] Paul Gilson. — 3 ed. — Bruxelles : Bosworth,
1927. — 128 p.

SBA: 661759

L'éducation physique en Suède/ Lefebure [Colonel]. — 2 ed. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1922. — 242 p., ill.

SBA: 662205

L'enseignement musical: les methodes et les concours
comparatifs/ Association galiniste [Paris]. — Paris : 1889. —
44 p.

SBA: 662079

Musikalische Gymnastik/ Stanislaus Lesser. — Leipzig : Von
Veit, 1877. — 87 p.

SBA: 661135

Het teekenonderwijs in België: rapport / W.B.G. Molkenboer ;
Jan Striening. — 's-Gravenhage : Stemberg, 1881. — 186 p.

SBA: 661796

Quatre ans d'application des methodes actives dans un canton
rural / J.R. Monseur ; [medew.] L. Jeunehomme. — Liège :
Desoer, 1935. — 178 p., ill. — (Plan d'études ; 2)

SBA: 661469

Onderwijs en demografie/ Secretariaat van het Katholiek
Onderwijs [Brussel] ; Nationaal Centrum voor
Socio-Godsdienstig Onderzoek [Brussel]. — Brussel : 1965. —
117 p.

SBA: 661697

De verdeeling der leerstof bij 't teeken-onderwijs op de lagere
school, volgens een beproefde methode. — Heijtshuijsen :
Beijnsberger, 1893. — 28 p.

SBA: 662058

Organisation de l'enseignement de la gymnastique en Belgique/
Belgique. Minist̀ere de l'interieur. — Bruxelles : Gobbaerts,
1876. — 62 p.

SBA: 662133

Poëzie in het onderwijs/ Werkgroep Ufsal-Docebo. — Leuven :
Acco, 1984. — 150 p. — ISBN 90–334–0835-X

SBA: 661804

Het boek van Jaap en Els/ G.P. Pool-Dijkema. — Kampen :
Kok. — ill.

SBA: 661657

1



La composition d́ecorativeà l'école primaire et dans
l'enseignement moyen/ J. de Racourt. — Louvain :
Ceuterick. — 283 p., ill.

SBA: 661005

Cours normal des institutrices primaires, ou: Directions
relativesà l'éducation physique, morale et intellectuelle dans
lesécoles primaires/ Sauvan [Melle]. — 2 ed. — Paris :
Pitois-Levrault, 1840. — 192 p.

SBA: 662233

Didactiek van het Nederlands op de basisschool/ J. Sleecks. —
Malle : Sikkel, 1982. — 210 p. — (Levende didactiek ; 1982:
2). — ISBN 90–260–4722–3

SBA: 661857

Script: literatuur in Noord- en Zuid-Nederland/ Ton
Smulders. — Den Bosch : 1987. — 399 p., ill. —
ISBN 90–208–2674–3

SBA: 661551

Initiation graduelleà la rédaction/ une Soeur de Notre-Dame
de Namur. — Namur : Wesmael-Charlier, 1937. — ill.

SBA: 661529

Les pays bibliques/ Samuel Terrien ; [ill.] W. Bolin. — S.l. :
Deux coqs d'or, 1958. — 96 p., ill.

SBA: 661017

Uitslag van den wedstrijd in godsdienst tusschen de leerlingen
der lagere scholen= Résultat du concours de religion entre les
élèves deśecoles primaires/ Mechelen, Aartsbisdom ; Malines,
Archev̂ech́e. — Malines

SBA: 660943

(1894)

Voor meer rekenparaatheid steunt op de getalfamilies: 360
rekentesten met de uitkomst/ Lode Vandersteegen ; H. van
Maasland. — Lier : Van In. — 4 v., 1 losse kontrolekaart

SBA: 662086

3

Versuche und Ergebnisse der Lehrervereinigung für die Pflege
der k̈unstlerischen Bildung in Hamburg/ [ill.] Valesca R̈over. —
3 ed. — Hamburg : Janssen, 1902. — 171 p.

SBA: 662263

Consid́erations sur les dangers qui menacent l'enseignement
religieux en Belgique/ Améd́ee Visart. — Bruxelles : Devaux,
1865. — 24 p.

SBA: 662080

Morality in public schools and its relation to religion: a
fragment/ J.M. Wilson. — London : Macmillan, 1882. — 38
p. — Overdruk uit Journal of education. - (1881)

SBA: 661119

Klassepraktijk met poppenspel/ Leo Wuyts ; Jos van Eylen. —
Antwerpen : Sikkel, 1967. — 95 p., ill. — (Levende didactiek ;
1967: 1)

SBA: 662126

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Tot een rechtschapen en kloek zeeman toe te rusten, 1785–1985:
tweehonderd jaar Kweekschool voor de Zeevaart en Hogere
Zeevaartschool Amsterdam/ G.M.W. Acda ; Ph.M. Bosscher ;
N.D.B. Habermehl ; e.a. — Zutphen : Walburg, 1985. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–6011–409–4

SBA: 661781

Agricultural Institute, Louvain/ Universal Exhibition of
Saint-Louis. Kingdom of Belgium, Home and Public Instruction
Department. — Louvain. — 12 p.

SBA: 661881

Wetgeving betreffende het normaal onderwijs: gemengde
commissies van onderwijs en van geschillen/ Léon
Bauwens. — Lier : Van In, 1953. — 224 p.

SBA: 662222

Du clerǵe et de l'universit́e: consid́erations sur leur situation
réciproque par un catholique. — Paris : Plon, 1852. — 218 p.

SBA: 662214

Colloquium van hoogleraren en lectoren in de nederlandistiek
aan buitenlandse universiteiten. — 's Gravenhage, Gent. —
Voortgezet door Verslag van het Colloquium van Docenten in de
Neerlandistiek aan Buitenlandse Universiteiten

SBA: 661578

3(1967)

Dispositions concernant leśecoles pŕeparatoires et leśecoles
sṕeciales du ǵenie civil et des arts et manufactures annexéesà
la Facult́e des sciences de l'Université de Gand. — Gand :
Annoot-Braeckman, 1886. — 45 p.

SBA: 662105

Programme de l'examen du certificat de grammaire. — Paris :
Delalain, 1883. — 15 p.

SBA: 661380

Programme des conditions d'admission au service des santé de
l'armée et de la marine et aux́ecoles de ḿedecine et de
pharmacie militaires et navales. — Paris : Delalain, 1883. — 36
p.

SBA: 661375

Programmes des examens de la licence et du doctorat dans les
facult́es des lettres. — Paris : Delalain, 1884. — 30 p.

SBA: 661381

Recueil de documents concernant la revision de la loi du 20 mai
1876 sur la collation des grades académiques et le programme
des examens universitaires. — Bruxelles : Mertens, 1883. —
154 p.

SBA: 660960



L'universit́e et madame de Maintenon/ Camille Śee. — Paris :
Cerf, 1894. — 185 p.

SBA: 661053

Souvenir des fêtes universitaires, 28–30 octobre 1895/
Universit́e de Bruxelles. Institut botanique. — Bruxelles :
1895. — 24 p., ill.

SBA: 661877

Universit́e de Líege: Facult́e des sciences: extrait des
procès-verbaux des séances du 9 et du 17 mars 1880. — Liége :
Vaillant-Carmanne, 1880. — 25 p.

SBA: 662103

Coup d'oeil sur l'enseignement philosophique, littéraire et
philologique deśecoles de Paris en 1862/ Pierre Willems. —
Bruxelles : Revue belge etétrang̀ere, 1863. — 34 p.

SBA: 661878

Volkenkunde. Culturele antropologie

Les dieux de la Gaule/ Paul-Marie Duval. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 134 p., ill. — (Mythes et
religions ; 33)

SBA: 661630

Basisboek culturele antropologie/ Kirsten Hastrup ; Jan
Ovesen ; [edit.] Nellejet Zorgdrager ; [edit.] Yme Kuiper. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1983. — 253 p., ill. —
ISBN 90–01–37410–7

SBA: 661802

Les peuples orientaux connus des anciens chinois/ Léon de
Rosny. — Paris : Leroux, 1886. — 287 p. — (Bibliothèque
orientale elźevirienne ; 49)

SBA: 661327

Volkskunde. Folklore

Actes de la Conférence de Namur (Namur, 7–12 septembre
1953): compte-rendu/ Commission internationale des arts et
traditions populaires. — Bruxelles : Commission nationale
belge de folklore, 1956. — 134 p.

SBA: 662088

Aspecten van Oostvlaamse gemeenten, tentoonstelling
Bijlokemuseum Gent, 1–23 maart 1986/ Verbond van de
Kringen voor Heemkunde in Oost-Vlaanderen. — Wichelen :
1986. — 129 p., ill.

SBA: 661525

Catalogue śelectif international de films ethnographiques sur la
région du Pacifique. — Paris : Unesco, 1970. — 342 p.

SBA: 661486

1

De heks van Krommenelst: Vlamertinge, Dikkebus en
Voormezele/ John Desreumaux. — Ieper : Stadsarchief,
2003. — 83 p. — (Ieperse historische studies ; 10)

SBA: 661891

Un mariage imṕerial chinois: ćerémonial/ G. Dev́eria. —
Paris : Leroux, 1887. — 183 p. — (Bibliothèque orientale
elzévirienne ; 51)

SBA: 662216

De schuttersgilden van Asse/ Jeroom Durnez. — Asse :
Ascania, 1989. — 143 p., ill. — (Ascania-bibliotheek ; 50)

SBA: 660984

Films on traditional music and dance: a first international
catalogue/ [comp.] Peter Kennedy. — Paris : Unesco, 1970. —
261 p.

SBA: 661485

Rond de stoof: vertelselkes uit de goede oude tijd/ Frans
Goossens. — Asse : Ascania, 1992. — 54 p., ill. —
(Ascania-bibliotheek ; 56)

SBA: 660981

Volksspelen te Asse/ Frans Goossens. — Asse : Ascania,
1989. — 49 p., ill. — (Ascania-bibliotheek ; 51)

SBA: 660980

Legenden en vertellingen: vertaalde en oorspronkelijke/ E.
Laurent. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1901. — 2 v.

SBA: 662200

2

Mille et un proverbes turcs/ [comp.] J.-A. Decourdemanche. —
Paris : Leroux, 1878. — 151 p. — (Bibliothèque elźevirienne ;
20)

SBA: 661291

Dictionnaire de proverbes et dictons/ Florence Montreynaud ;
Agnès Pierron ; François Suzzoni. — Paris : Le Robert,
1980. — 658 p. — (Collection Les usuels du Robert ; 1980:
5). — ISBN 2–8503–6057–0

SBA: 661124

Bedevaartvaantjes in Vlaanderen/ A. Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur, 2000. — 23 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Museum voor Volkskunde, van
25 augustus tot 29 oktober 2000

SBA: 661253

Schieten naar schijf en wip: de Dendermondse
schuttersverenigingen/ Aimé Stroobants ; K. Bosteels. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 1997. — 144 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Museum voor Volkskunde, van
23 augustus tot 31 oktober 1997

SBA: 661278

Turnerswerk maakt sterk: turnen te Dendermonde/ A.
Stroobants. — Dendermonde : Stedelijke Musea, 1998. — 116
p., ill. — Tentoonstelling Dendermonde, Museum voor
Volkskunde, van 22 augustus tot 31 oktober 1998



SBA: 661259

Nederlandsche liederen en balladen. — Apeldoorn : Dixon,
1917. — 149 p.

SBA: 661358

Onze-Lieve-Vrouw ter Groenderstraete, Bareldonk-Berlare/
Heem- en Oudheidkundige Kring van Berlare. — Berlare :
1985. — 72 p., ill.

SBA: 661524

Récits et ĺegendes des Flandres/ Caroline Popp. — Bruxelles :
Lebègue, 1867. — 298 p.

SBA: 661454

Patacons uit het Dendermondse/ A. Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur, 1992. — 63 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Stedelijk Museum voor
Volkskunde, van 22 augustus tot 31 oktober 1992

SBA: 661252

Erotiek in de Lage Landen: een geschiedenis/ M. Timmer. —
Kampen : Kok, 1974. — 252 p. — ISBN 90–242–2821–2

SBA: 661770

Koninklijke en Prinselijke Hoofdgilde Sint Joris Stalen Boog
Brugge/ A. Vanhoutryve. — Brugge : Van de Wiele, 1985. —
80 p., ill.

SBA: 662144

Circus Tondeurs en Dendermondse circusartiesten van weleer/
André de Poorter. — Dendermonde : Stedelijke Musea,
1996. — 24 p. — Tentoonstelling Zwijvekemuseum
Dendermonde, 10 november tot 8 december 1996

SBA: 661882

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

La grande illusion de Teilhard de Chardin/ Maurice Vernet. —
Paris : Gedalge, 1964. — 223 p.

SBA: 662244

Wiskunde

Géoḿetrie et ḿecanique des arts et ḿetiers et des beaux-arts:
cours normal̀a l'usage des artistes et des ouvriers, des
sous-chefs et des chefs d'ateliers et de manufactures/ Charles
Dupin. — Bruxelles : De Mat et Remy, 1826

SBA: 660990

2

Un voyage d'Antoine Arnauld en Hollande vu par Ruth d'Ans/
Émile Jacques. — Gembloux : Duculot, 1966. — p.
142–178. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e d'art et
d'histoire du dioc̀ese de Lìege. - 46(1966)

SBA: 662085

Sterrenkunde

Ferdinand Verbiest, S.J. (1623–1688) and the Chinese heaven:
the composition of the astronomical corpus, its diffusion and
reception in the European republic of letters/ Noël Golvers. —
Leuven : Leuven University Press, 2003. — 676 p., ill. —
(Leuven Chinese studies ; 12). — ISBN 90–5867–293-X

SBA: 661177

Marcel Minnaert, astrofysicus, 1893–1970: de rok van het
universum/ Leo Molenaar. — Amsterdam : Balans, 2003. —
602 p., ill. — ISBN 90–5018–603–3

SBA: 661199

Konst der stuurlieden: stuurmanskunst en maritieme cartografie
in acht portretten, 1540–2000/ W.F.J. Mörzer Bruyns. —
Zutphen : Walburg, 2001. — 112 p., ill. — (Jaarboek ;
2001). — ISBN 90–6011–624–0

SBA: 661239

Tabula itineraria Peutingeriana/ Franciscus Christophorus de
Scheyb ; [edit.] Conrad Mannert. — Lipsiae : Hahn, 1824. —
63 p.

SBA: 661114

Des terres dans notre monde solaire, qui sont appelées plaǹetes,
et des terres dans le ciel astral: de leurs habitants, de leurs
esprits et de leurs anges, d'après ce qui áet́e entendu et vu/
Emanuel Swedenborg ; [vert.] Jean François Etienne le Boys
des Guays. — 2 ed. — Saint-Amand : Porte, 1862. — 116 p.

SBA: 662275

Natuurkunde

Géoḿetrie et ḿecanique des arts et ḿetiers et des beaux-arts:
cours normal̀a l'usage des artistes et des ouvriers, des
sous-chefs et des chefs d'ateliers et de manufactures/ Charles
Dupin. — Bruxelles : De Mat et Remy, 1826

SBA: 660990

2

Harmonie des couleurs/ Maurice Thomas. — Bruxelles :
Thomas. — 191 p.

SBA: 662184

Geologie. Aardwetenschappen

Notice sur le Muśee royal d'histoire naturelle de Belgique et sur
les traveaux qu'il expose/ Exposition nationale [1880:
Bruxelles]. — Bruxelles : 1880. — 26 p.

SBA: 661625

Les ḿethodes paĺeontologiques pour l'étude stratigraphique du
terrain houiller / Armand Renier. — Paris : B́eranger, 1908. —
176 p., ill. — Overdruk uit Revue universelle des mines, de la
métallurgie, des traveaux publics, des sciences et des arts
appliqúesà l'industrie. - 4(1908)

SBA: 661599



La site de Caster̀a Petit-Lanaye. — Beringen : Peeters,
1953. — 36 p., ill. — (Publications de la Commission
scientifique belgo-ńeerlandaise pour la protection de la
montagne St.-Pierre ; 3)

SBA: 661682

Paleontologie

Les ḿethodes paĺeontologiques pour l'étude stratigraphique du
terrain houiller / Armand Renier. — Paris : B́eranger, 1908. —
176 p., ill. — Overdruk uit Revue universelle des mines, de la
métallurgie, des traveaux publics, des sciences et des arts
appliqúesà l'industrie. - 4(1908)

SBA: 661599

Biologie. Biochimie. Biofysica

Goedheid jegens de dieren/ L. Eymael. — Brussel : Blauw
Kruis der Jeugd, 1940. — 24 p., ill.

SBA: 661562

Leven en werk van Hugo de Vries/ P.H.W.A.M. de Veer. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 252 p., ill.

SBA: 661115

Plantkunde

Een kruidentuin voor het begijnhof/ Hubert van Akoleyen ;
Steven Roels. — Dendermonde : Stedelijke Musea, 2000. — 40
p., ill.

SBA: 661263

Gëıllustreerde flora van Nederland: handleiding voor het
bepalen van de naam der in Nederland in het wild groeiende en
verbouwde gewassen en van een groot aantal sierplanten/
Eduard Heimans ; H.W. Heinsius ; Jacobus Pieter Thijsse. — 19
ed. — Amsterdam : Versluys, 1956. — 1182 p., ill.

SBA: 661333

Souvenir des fêtes universitaires, 28–30 octobre 1895/
Universit́e de Bruxelles. Institut botanique. — Bruxelles :
1895. — 24 p., ill.

SBA: 661877

Geloof en ongeloof bij Sigmund Freud/ E. Verbeek. — Nijkerk :
Callenbach, 1971. — 75 p. — ISBN 90–266–0108–5

SBA: 661573

Dierkunde

The expression of the emotions in man and animals/ Charles R.
Darwin ; [medew.] Konrad Lorenz. — Chicago, Ill. : University
of Chicago Press, 1965. — 372 p., ill.

SBA: 661755

De ongewervelde dieren/ W. Deconinck. — 6 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. — 208 p., ill. —
ISBN 90–289–9706–7

SBA: 662196

Les chauves-souris de la région frontìere belgo-ńeerlandaise/
J.W. Sluiter ; P.F. van Heerdt. — Maastricht : Goffin, 1968. —
34 p. — (Publications de la Commission scientifique
belgo-ńeerlandaise pour la protection de la montagne
St.-Pierre ; 9)

SBA: 661689

Geneeskunde

Croix-rouge aḿericaine: l'oeuvre pour la Belgique, sommaire
des activit́es de la Commision pour la Belgique, septembre,
1917 - d́ecembre, 1918. — Bruxelles : s.n. — 57 p.

SBA: 661751

Gymnastique: de la réǵeńeration physique de l'espèce humaine
par la gymnastique rationelle/ N. Dally. — Paris : Dupont,
1848. — 190 p.

SBA: 662212

Établissements dangereux insalubres ou incommodes: explosifs,
machines a vapeur, précis de ĺegislation administrativèa
l'usage des autorités communales/ Léon Delaunoy. —
Frameries : Dufrane-Friart, 1897. — 54 p.

SBA: 661741

Esculape & les muses: enquête/ Constant de Horion ;
[medew.] Paul Delmas. — Seraing : Genard, 1933. — 123 p.

SBA: 661506

L'hygìene publique en Belgique/ Belgique. Minist̀ere de
l'intérieur. Administration du Service de santé et de
l'hygiène. — Bruxelles : Lesigne, 1910

SBA: 661737

1

Ik ben voorzichtig/ [ill.] Dina K. Tourneur. — S.l. : Rode Kruis
van Belgïe, 1968. — 31 p., ill.

SBA: 661887

Geschiedenis van de medische wetenschap in Nederland/ G.A.
Lindeboom. — Bussum : Fibula Van Dishoeck, 1972. — 198
p. — ISBN 90–228–3956–7

SBA: 661820

De provincie Oost-Vlaanderen en de preventieve geneeskunde/
Albert Marien. — Gent : Provinciale Raad van
Oost-Vlaanderen, 1957. — 14 p. — (Rede opening gewone
zitting ; 1957)

SBA: 661427

Modelle der K̈unstler-Anatomie von Hermann Heller/
[edit.] Kurt Straznicky. — Wien : Folio, 2001. — 175 p., ill. —
ISBN 3–85256–167–1

SBA: 662156



Godshuizen en gasthuizen/ A. Querido. — 2 ed. —
Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1967. — 203 p.,
ill. — (Moderne medische inzichten ; 1967: 1)

SBA: 662009

Schatten uit Brugse apotheken/ Koninklijke Brugse
Apothekersvereniging. — Brugge : 1998. — 73 p., ill.

SBA: 662139

Pharmazeutische M̈unzen und Medaillen/ Dirk Arnold Wittop
Koning. — Frankfurt am Main : Govi-Verlag, 1972. — 46 p.,
ill. — ISBN 3–7741–9962–0

SBA: 662143

De brandbestrijding te Dendermonde vroeger en nu:
tentoonstelling, 9 september tot 31 oktober 1990,
Zwijvekemuseum/ Katrien Bosteels. — Dendermonde :
Stadsbestuur, 1990. — 134 p., ill.

SBA: 661902

Farmacie. Therapie

Schatten uit Brugse apotheken/ Koninklijke Brugse
Apothekersvereniging. — Brugge : 1998. — 73 p., ill.

SBA: 662139

Pharmazeutische M̈unzen und Medaillen/ Dirk Arnold Wittop
Koning. — Frankfurt am Main : Govi-Verlag, 1972. — 46 p.,
ill. — ISBN 3–7741–9962–0

SBA: 662143

Pathologie

Livret d'́education contre la tuberculosèa l'usage deśelèves des
lycées, coll̀eges et́ecoles primaires: 30 leçons, 30
questionnaires, 10 gravures/ J. Baudrillard. — Paris :
Nathan. — 44 p., ill. — (Librairie classique Fernand Nathan ; [
1])

SBA: 662135

La lutte contre la tuberculose, 1906–1907/ Bernard Lef̀evre. —
Namur : Godenne, 1907. — 297 p.

SBA: 661154

Geesteshygiëne en verpleging van geesteszieken/ Albert
Marien. — Gent : Provinciale Raad van Oost-Vlaanderen,
1960. — 22 p. — (Rede opening gewone zitting ; 1960)

SBA: 661426

Gynecologie. Obstetrica

L'hospice de la maternité, l'école provinciale des sages-femmes
et la clinique universitaire des accouchements: rapport présent́e
à la commission des hospices civils/ Félix Macors. — Lìege :
De Thier et Lovinfosse, 1860. — 100 p.

SBA: 661843

Ingenieurswetenschappen

Standaard Nederlands-Engels technisch woordenboek/ H.J.W.
Peek. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 388 p. —
ISBN 90–02–12737–5

SBA: 662173

Inleiding tot de studie van het huidig Limburgs kolenvraagstuk/
Hubert Verwilghen. — Hasselt : Provincieraad, 1949. — 26
p. — (Rede opening gewone zitting ; 1949)

SBA: 661392

Emploi des explosifs dans les mines de houille de Belgique
pendant l'anńee 1897: statistique comparative dressée d'apr̀es
les documents officiels, suivie d': Une note sur les explosifs de
suret́e / Victor Watteyne ; Lucien Denöel. — Bruxelles :
Polleunis et Ceuterick, 1898. — 85 p. — Overdruk uit Annales
des mines de Belgique. - 3

SBA: 661736

Milieubescherming

Compagnie ǵeńerale des conduites d'eau, Liège - Belgique:
institutions patronales/ Exposition universelle [1900: Paris]. —
S.l. : 1900. — 32 p., ill.

SBA: 662066

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Belgïe bebloemd in 1930/ België. — Brussel : Goossens,
1930. — 32 p., ill.

SBA: 662082

Belgïe bebloemd in 1930: versiering met bloemen van de
balkons, de vensters en de tuinen/ Nationale
Eeuwfeestcommissie [Brussel]. — Brussel : Goossens, 1930. —
8 p., ill.

SBA: 662083

Histoire de l'outillage rural et artisanal/ Fernand Benoit. —
Paris : Didier, 1947. — 168 p., ill. — (Connais ton pays ; 1947:
1)

SBA: 661635

Les excursions scolaires au point de vue de l'enseignement de
l'agronomie et de l'amour de l'agriculturèa inspirer aux
enfants, Congr̀es national d'agriculture, Namur, 1901/ F.
Lesoir. — Bruxelles : Vromant, 1901. — 15 p.

SBA: 661738

De la culture des arbres fruitiers/ Socíet́e d'horticulture du
Luxembourg. — Arlon : Poncin, 1869. — 27 p. — Overdruk uit
Luxembourgeois

SBA: 662056



De la culture des arbres fruitiers/ Socíet́e d'horticulture du
Luxembourg. — Arlon : Poncin, 1879. — 30 p. — Overdruk uit
Luxembourgeois

SBA: 661906

Expositions permanentes & temporaires d'horticulture et de
pomologie: catalogue officiel, résultat des concours/
Exposition universelle [1894: Anvers]. — Anvers : Bellemans,
1894. — 366 p.

SBA: 662228

Resuḿe des 15 leçons sur l'arboriculture fruitière donńees
conforḿement aux circulaires ministérielles du 28 f́evrier 1895
et de novembre 1901/ C. Mestdagh. — Schaerbeek-Bruxelles :
Van Heer-Liekens, 1904. — 128 p., ill.

SBA: 661374

Les bois du Congo belge/ Francis P̂eche. — 2 ed. — Bruxelles :
Goemaere, 1939. — 64 p., ill.

SBA: 661675

Der Ackerbau in den Prim̈arschulen: Leitfaden/ Fr. Perbal. —
Arlon : Everling, 1898. — 3 v., ill.

SBA: 662026

2

Les plantes et les engrais: dialogues entre un instituteur et un
paysan. — Lille : Descĺee De Brouwer, 1900. — 102 p.

SBA: 662132

Een beknopt overzicht van thee: als cultuur-, handels- en
consumptieproduct/ A.E. Reynst. — 3 ed. — Amsterdam :
Vereeniging voor de Thee-Cultuur in Nederlandsch-Indië. — 43
p.

SBA: 661364

Landbouwvoordrachten gehouden in de provincie Limburg/ G.
Smets. — Hasselt : Ceysens, 1891. — 90 p.

SBA: 661677

Les ćeréales: histoire et travail/ M. Théodore ; E. Th́eodore. —
Li ège : Desoer, 1927. — 384 p., ill.

SBA: 660902

Le p̂echer: trait́e pratique de sa culture sous verre età l'air
libre / Joseph Theyskens. — Paris : Lebègue, 1888. — 119 p.

SBA: 662005

De ziekten onzer fruitbomen: eenige nuttige wenken ten dienste
van landbouwers, boomkwekers en alle plantenliefhebbers/ J.
Troch. — Gent : Siffer, 1907. — 78 p.

SBA: 661133

Nouvelle subdivision ǵeographique de la province d'Anvers
baśee sur la variation de la texture du sol/ J. Vandamme ; L. de
Leenheer. — Gent : Hoste, 1972. — 99 p., 1 losse krt. —
Overdruk uit Pedologie. - (1972)

SBA: 661521

De bosbouw in de Limburgse Kempen: rede uitgesproken in de
openingsvergadering van de Provincieraad, 1 october 1947/ H.
Verwilghen. — Hasselt : Provincieraad, 1947. — 30 p. — (Rede
opening gewone zitting ; 1947)

SBA: 661393

Drie nieuwe intercommunalen: voor bosbouw, voor
gasdistributie, voor gemeenschappelijk vervoer, rede
uitgesproken in de openingsvergadering van de Provincieraad,
2 october 1950/ H. Verwilghen. — Hasselt : Provincieraad,
1950. — 20 p. — (Rede opening gewone zitting ; 1950: 2)

SBA: 661398

Huishoudtechniek. Hotelwezen

De werkman in den staat: vragen en antwoorden over
volks-huishoudkunde/ E.M.J. vanden Berghe. — Ieperen :
Deweerdt, 1893. — 37 p.

SBA: 661020

Praktisch keukenboekje voor werkman en burger/
Goemans-Buys [Mme]. — Brecht : Braeckmans, 1903. — 48 p.

SBA: 661372

Memento de la petite ḿenag̀ere/ Augusta Moll-Weiss. — Paris :
Vuibert, 1921. — 116 p., ill.

SBA: 662128

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

De historische ontwikkeling van de schrijfmachine/ J. Boot ;
L.H.M. Knaven. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1978. —
143 p., ill. — ISBN 90–01–11066–5

SBA: 661772

Nederland's handel en verkeer: inleiding tot de Nederlandsche
handelscorrespondentie en het economische en sociale leven/
François Closset. — Liège : Dessain, 1950. — 502 p.

SBA: 661299

Drukkerij. Uitgeverij

Een tienjarig tijdperk: streven en werkzaamheid van den
Algemeenen Nederlandschen Typografenbond in de jaren
1916–1926/ F. van der Wal. — S.l. : s.n., 1926. — 158 p., ill.

SBA: 661989

Geschiedenis van de grafische techniek in Nederland in de 19de
eeuw/ D. van Lente ; O. de Wit. — Amstelveen : Koninklijk
Verbond van Grafische Ondernemingen, 1993. — 112 p., ill.

SBA: 661990

Comment ońedite un livre: guidèa l'usage des personnes qui se
proposent de publier leurs travaux/ Victor Pasche. — Geǹeve :
Atar. — 157 p.

SBA: 661059



Statuts/ Cercle de la librairie, de l'imprimerie et de toutes les
professions qui s'y rattachent [Bruxelles]. — Bruxelles :
1883. — 7 p.

SBA: 661705

Verkeersorganisatie. Post

Beschouwingen over de wet van 15 maart 1950, over de
onbevaarbare waterlopen/ M. van den Boogaerde. — Gent :
Provinciale Raad van Oost-Vlaanderen, 1952. — 16 p. — (Rede
opening gewone zitting ; 1952)

SBA: 661420

A travers les chemins de fer de l'origineà nos jours/ Jean
Falaize ; Henri Girod-Eymery. — Paris : Denoël, 1948. — 413
p.

SBA: 662213

Maritime History of Britain and Ireland, c. 400–2001/ Ian
Friel. — London : British Museum Press, 2003. — 304 p.,
ill. — ISBN 0–7141–2718–3

SBA: 662159

Les routes belges/ H. Hondermarcq. — Bruxelles : Institut
géographique militaire, 1952. — 39 p., ill.

SBA: 661668

Het Zeekanaal en de haveninrichtingen van Brussel en de
economische expansie= La Socíet́e du canal et les installations
maritimes de Bruxelles et l'expansionéconomique/ Jean de
Néeff. — Brussel : Guyot, 1959. — 38 p. — (Rede opening
gewone zitting ; 1959). — Keerdruk

SBA: 661442

Oude zeilschepen en hun modellen: binnenschepen, jachten en
vissersschepen/ E.W. Pretrejus. — 3 ed. — S.l. : De Boer
Maritiem, 1978. — 272 p., ill. — ISBN 90–228–1902–7

SBA: 661011

De Nederlandse paardetram in oude ansichten/ Jan
Reeskamp. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1966. —
171 p., ill. — (In oude ansichten ; 1966: 5)

SBA: 661618

Aspect́economique de l'électrification des lignes du
Luxembourg, de l'Ourthe et Bruxelles-Anvers: comparaison
entre le cout de la tractioǹa vapeur et le cout de la traction
électrique/ R. Richard. — Bruxelles : Monnom, 1927. — 209 p.

SBA: 661636

La Sabena: l'aviation commerciale belge, 1923–2001: des
origines au crash/ Guy Vanthemsche. — Bruxelles : De Boeck,
2002. — 341 p. — (Politique et histoire ; 2002: 2). —
ISBN 2–8041–3981–6

SBA: 661238

150 jaar spoorwegen te Dendermonde, 1837–1987:
tentoonstelling, 8 tot 29 november 1987, Zwijvekemuseum/ A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1987. — 143 p.,
ill.

SBA: 661269

Reclame

Com.pas: gids voor de media/ Michel Walrave. — Antwerpen :
Halewijn, 2003. — 237 p. — ISBN 90–73503–91–4

SBA: D 661161

Communicatie

Medialex: selectie van bronnen van de media- en
informatiewetgeving/ [edit.] Leo Neels ; [edit.] Dirk Voorhoof ;
[edit.] Hans Maertens. — Antwerpen. — Ondertitel varieert

SBA: 661723

(1990)

Communicatie: kernproces van de samenleving, sociologie en
cybernetiek/ G.A.M. Vogelaar. — Haarlem : Bohn, 1962. — 95
p.

SBA: 661748

Chemische technologie

Het bereiden van fruitdranken: eene handleiding/ Is.
Beeckman. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete. — 47 p.

SBA: 661642

Wittebrood of bruin brood: onjuiste meeningen onder het
publiek verspreid/ L.L. Buguin. — Gent : Hoste, 1936. — 26 p.

SBA: 661036

Le grand livre du vin/ [edit.] Joseph Job́e. — Lausanne : Edita,
1969. — 507 p., ill.

SBA: 661018

Bloei en teloorgang van een ijzergieterij, 1924–1979: N.V.
Umafo, Herent/ Jean-Louis A. Rans. — Herent : Genootschap
voor Heemkunde, 1990. — 144 p., ill. — (Herentse
heemkundige bijdragen ; 10)

SBA: 661930

Een beknopt overzicht van thee: als cultuur-, handels- en
consumptieproduct/ A.E. Reynst. — 3 ed. — Amsterdam :
Vereeniging voor de Thee-Cultuur in Nederlandsch-Indië. — 43
p.

SBA: 661364

Les ćeréales: histoire et travail/ M. Théodore ; E. Th́eodore. —
Li ège : Desoer, 1927. — 384 p., ill.

SBA: 660902

Drie nieuwe intercommunalen: voor bosbouw, voor
gasdistributie, voor gemeenschappelijk vervoer, rede
uitgesproken in de openingsvergadering van de Provincieraad,
2 october 1950/ H. Verwilghen. — Hasselt : Provincieraad,
1950. — 20 p. — (Rede opening gewone zitting ; 1950: 2)

SBA: 661398



De gasdistributie in Limburg: rede uitgesproken in de
openingsvergadering van den Provincieraad, 1 juli 1946/ H.
Verwilghen. — Hasselt : Provincieraad, 1946. — 16 p. — (Rede
opening gewone zitting ; 1946)

SBA: 661394

Mechanische technologie

Voordrachten over opvoeding en autobiografische fragmenten/
Martin Buber. — Utrecht : Bijleveld, 1970. — 152 p.

SBA: 661574

La caricature et la parodie dans le monde romain antique des
originesà Juv́enal/ Jean-Pierre C̀ebe. — Paris : De Boccard,
1966. — 409 p., ill. — (Biblioth̀eque deśEcoles françaises
d'Athènes et de Rome ; 206)

SBA: 661390

Sociaal-cultureel vormingswerk: basisbegrippen, basisinzichten
en identiteit/ Luc Dekeyser. — Leuven : Acco, 1989. — 132
p. — ISBN 90–334–2124–0

SBA: 661634

La presse dans le monde/ Pierre Denoyer. — Paris : Presses
universitaires de France, 1950. — 128 p. — (Que sais-je? ; 414)

SBA: 661987

Schering en inslag: een boek over zelf weven, weefgetouwen en
weeftechniek/ Paula Dietz. — Amsterdam : Keesing, 1972. —
166 p., ill. — ISBN 90–6083–106–3

SBA: 661583

A travers les chemins de fer de l'origineà nos jours/ Jean
Falaize ; Henri Girod-Eymery. — Paris : Denoël, 1948. — 413
p.

SBA: 662213

Frieslands orgelpracht/ Jan Jongepier ; [ill.] J.F. van Os. —
Sneek : Boeijenga, 1970. — ill.

SBA: 661582

1

Knutselboek voor de jeugd. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 661575

Harmonie des couleurs/ Maurice Thomas. — Bruxelles :
Thomas. — 191 p.

SBA: 662184

Computer. Informatica

Com.pas: gids voor de media/ Michel Walrave. — Antwerpen :
Halewijn, 2003. — 237 p. — ISBN 90–73503–91–4

SBA: D 661161

Bouwbedrijf

La maçonnerie/ Guy Brigaux ; [medew.] Paul Peirani. — 4
ed. — Paris : Eyrolles, 1957. — 513 p., ill. — (Traité du
batiment ; 1957: 1)

SBA: 661645

Kunst

9 houtsneden/ [ill.] Jan Cockx. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 661754

De Abdij van Zwijveke: vanaf haar ontstaan tot haar
restauratie, 1223–1981: tentoonstelling 4 tot 20 april 1981/
[edit.] Aimé Stroobants ; [edit.] Leo Ṕee ; Oudheidkundig
Museum [Dendermonde]. — Dendermonde : 1981. — 131 p.,
ill.

SBA: 661248

Essai sur Wagner/ Theodor W. Adorno. — Paris : Gallimard,
1966. — 214 p.

SBA: 661818

Het wereldje van Alidor/ Gaston Durnez. — Brussel : Editions
nationales, 1978. — ill.

SBA: 662073

Anversa & Genova: een hoogtepunt in de barokschilderkunst,
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen, 4 oktober
2003–1 januari 2004/ Europalia 2003 Italia. — Antwerpen :
Snoeck, 2003. — 166 p., ill. — ISBN 90–5349–461–8

SBA: 661539

Idées, signes et moyens:étude pouvant servir de sujet pour une
conf́erence sur l'enseignement de la musique d'après le ḿethode
Galin-Paris-Chev́e / Roussea ; Association galiniste [Paris]. —
Bruxelles : 1894. — 39 p.

SBA: 662035

Ik ben een theatermens/ Jean-Louis Barrault. — Leiden :
Cyclus. — 141 p. — (Mijn beroep ; [ 1])

SBA: 661621

De drie levens van Constantin Meunier/ Pierre Baudson. —
Brussel : Nationale Bank van België, 1979. — 21 p., ill.

SBA: A 259092 [C3–109 e / ds 1004]

SBA: 661833: 2

Convoluut

Art deco bronnenboek/ Patricia Bayer. — Houten : Gaade,
1989. — 192 p., ill. — ISBN 90–6017–941–2

SBA: 661746

L'art byzantin/ Charles Bayet. — 3 ed. — Paris : Picard &
Kaan, 1904. — 320 p. — (Biblioth̀eque de l'enseignement des
beaux-arts ; 1904: 1)

SBA: 661592



17th century Italian drawings in the Metropolitan Museum of
Art / Jacob Bean. — New York, N.Y. : Abrams, 1979. — 299 p.,
ill. — ISBN 0–8109–1628–2

SBA: 661466

Nieuwe liederen voor het lager onderwijs/ R. Belmans ; H. van
Dyck. — Antwerpen : Sikkel, 1971. — 31 p.

SBA: 662024

Histoire de l'outillage rural et artisanal/ Fernand Benoit. —
Paris : Didier, 1947. — 168 p., ill. — (Connais ton pays ; 1947:
1)

SBA: 661635

Notice sur Jean van den Eeden/ Paul Bergmans. — Bruxelles :
Hayez, 1924. — 62 p., ill.

SBA: 661491

Notice sur le Baron Limnander de Nieuwenhove/ Paul
Bergmans. — Bruxelles : Hayez, 1920. — 94 p., ill.

SBA: 661487

Verviers et sa ŕegion en gravures/ Paul Bertholet. — Lìege :
Desoer, 1981. — 118 p., ill. — (Villes en gravures ; 1981: 1). —
ISBN 2–87068–007–6

SBA: 661475

Porcelaine de la Compagnie des Indes/ Michel Beurdeley. — 4
ed. — Fribourg : Office du livre, 1982. — 227 p., ill. —
ISBN 2–7191–0170–2

SBA: 661015

Prentenboeken: ideologie en illustratie, 1890–1950/ Saskia de
Bodt ; Jeroen Kapelle ; [medew.] Theo Gielen ; e.a. —
Amsterdam : Ludion, 2003. — 276 p., ill. —
ISBN 90–76588–58–9

SBA: 661478

A world of our own: woman as artists/ Frances Borzello. —
London : Thames & Hudson, 2000. — 224 p., ill. —
ISBN 0–500–23776-X

SBA: 661218

Notre-Dame de Paris et la Sainte-Chapelle/ Yves Bottineau. —
Paris : Arthaud, 1966. — 225 p., ill. — (Le monde en images ;
1966: 1)

SBA: 662226

Komst en plaats van de levende photographie op de kermis/
Adriaan Briels. — Assen : Van Gorcum, 1973. — 41 p., ill. —
(Een filmhistorische verkenning: tussen kunstkabinet,
1885–1910 en kinematograaf - 1896 ; 1973: 1)

SBA: 662054

La vie et les oeuvres de Gabriel Fauré / Alfred Bruneau. —
Paris : Charpentier et Fasquelle, 1925. — 34 p.

SBA: 662062

Jan Wolkers/ J.H. Caspers ; J.C.M. Krekels ; J.G.M. Weck. —
Amsterdam : Versluys. — 69 p. — (In contact met het werk van
moderne schrijvers ; 1). — ISBN 90–249–0636–9

SBA: 660937

Germaine Richier/ Jean Cassou. — Paris : Editions du temps,
1961. — ill. — (Sculpteurs modernes ; 1961: 4)

SBA: 661708

Cent dessins de maı̂tres anciens du Cabinet des estampes de
Dresde. — Bruxelles : 1967. — 25 p., ill. — Tentoonstelling
Bruxelles, Biblioth̀eque Albert I, avril - mai 1967

SBA: 662125

In memoriam: Jef Claesen, schilder van de Liereman (1878 -
1965)/ A. Claes. — S.l. : s.n. — 10 p., ill.

SBA: 661740

Consid́erations sur l'́etat des beaux-arts: critique de la
modernit́e / Jean Clair. — Paris : Gallimard, 1983. — 193 p. —
(Les essais ; 224). — ISBN 2–07–024719–8

SBA: 661113

Evert Thielen, veelluiken/ Wim van der Beek. — Zwolle :
Waanders, 2002. — 116 p., ill. — Tentoonstelling Cobra
Museum voor Moderne Kunst, Amstelveen, 20 september tot en
met 27 oktober 2002. — ISBN 90–400–8732–6

SBA: 662170

L'architecture française en Allemagne au 18e siècle/ Pierre du
Colombier. — Paris : Presses universitaires de France, 1956. —
(Travaux et ḿemoires des instituts français en Allemagne ; 5)

SBA: 661533

1

Le monde du jazz/ Rodney Dale. — Paris : Elsevier Séquoia,
1980. — 192 p., ill. — ISBN 2–8003–0005–1

SBA: 661471

Le perron de Lìege/ Albert Dandoy. — Lìege : Art et folklore,
1954. — 14 p., 12 losse pltn

SBA: 661130

Intellectuelles (bas bleus) et femmes socialistes/ Honoŕe
Daumier ; [medew.] Françoise Parturier ; [edit.] Jacqueline
Armingeat. — Paris : Vilo, 1974. — 134 p., ill.

SBA: 662269

De kerk van Diegem/ Jules Egied Davidts. — Mechliniae :
Theeuws, 1963. — 125 p., ill.

SBA: 662229

De Van Eyck̀a Rubens: les maı̂tres flamands du dessin,
Bibliothèque nationale, Paris, 1949. — Paris : 1949. — 64 p.,
ill.

SBA: 611833: 4

Convoluut



De Sint-Maartenskerk in Moorsele: geschiedenis, opgravingen,
kunstbezit/ Philippe Despriet. — Kortrijk : Archeologische
Stichting voor Zuid-West-Vlaanderen, 1983. — 100 p., ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 7)

SBA: 662141

Tal van oude muziekboekskens: de familie Benoit en het
muziekleven in Harelbeke tijdens de 19de eeuw/ Jan
Dewilde. — Gent : Centrum voor Teksteditie en Bronnenstudie,
2003. — 54 p., ill. — Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–9017109–6

SBA: 661919

Basiswerk; CD–ROM

Dinant martyre: inauguration officielle du monumentélev́e, 23
août 1927. — Dinant. — ill.

SBA: 662033

La peinture chez les anciens, suivi de: L'histoire des peintres/
Alexandre [p̀ere] Dumas. — Bruxelles : Meline, Cans, 1845. —
2 v. in 1 bd

SBA: 661435

Mobilier art déco/ Alastair Duncan. — Fribourg : Office du
livre, 1985. — 191 p., ill. — ISBN 2–7191–0240–7

SBA: 661745

Dutch government policy on architecture: summary= La
politique de l'architecture aux Pays-Bas: résuḿe= Die
architekturpolitik in den Niederlanden: Zusammenfassung/
Nederland. Ministerie van WVC. — S.l. : SDU. — 32 p., ill. —
ISBN 90–399–0025–6

SBA: 661554

Kunst en recht/ [edit.] Karel Rimanque ; [medew.] Eric Dirix ;
e.a. — Antwerpen : Kluwer, 1985. — 286 p. —
ISBN 90–6321–290–9

SBA: 661824

Vijftig jaar Nederlandse realistische kunst= Fifty years of
Dutch realistic art/ [comp.] H.L.C. Jaff́e ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1970. — ill.

SBA: 661771

Exposition nationale: catalogue des ouvrages de peinture,
sculpture, architecture, gravure et dessin exécut́es par des
artistes vivants et exposés au salon d'Anvers/ Socíet́e royale
pour l'encouragement des beaux-arts [Anvers]. — Anvers : 1867

SBA: H 5534:25

Het Zilvermuseum, gemeente Koksijde: een greep uit de
collectie= Het Zilvermuseum, gemeente Koksijde: pièces
choisies= Het Zilvermuseum, gemeente Koksijde: selected
pieces= Het Zilvermuseum, gemeente Koksijde: eine Auswahl
aus der Sammlung/ Kris Foubert ; Walter Scheelen. —
Koksijde : Ten Duinen, 2003. — 164 p., ill. —
ISBN 90–76297–21–5

SBA: 662154

La monnaie grecque/ Peter Robert Franke ; Max Hirmer ;
[vert.] Jean Babelon. — Paris : Flammarion, 1966. — 153 p., ill.

SBA: 661026

Les tapisseries des hospices de Beaune: inventaire géńeral des
monuments et des richesses artistique de la France/ Brigitte
Fromaget ; Nicole de Reyniès ; [ill.] Michel Rosso. — Dijon :
Association pour la connaissance du patrimoine de Bougogne,
1993. — 64 p., ill. — ISBN 2–904727–06-X

SBA: 662150

La musique française du moyen age et de la renaissance/
Bernard Gagnepain. — 3 ed. — Paris : PUF, 1977. — 128 p. —
(Que sais-je? ; 931)

SBA: 661942

Onze hedendaagsche leermiddelen: afdeeling teekenen, ten
behoeve van het Museum voor Onderwijs en Kunst/ J.
Gerrits. — Rotterdam : Van der Hoeven & Buys, 1880. — 142
p.

SBA: 661306

Gids voor de verzameling van Griekse en Romeinse
beeldhouwwerken, Rijksmuseum van Oudheden te Leiden. —
's-Gravenhage : Staatsdrukkerij- en Uitgeverijbedrijf, 1951. —
23 p., ill.

SBA: 661671

Le chant en choeur et l'enseignement de la musique dans les
écoles primaires en Belgique/ Edouard G.J. Gregoir. —
Anvers : Dela Montagne, 1882. — 11 p.

SBA: 662081

Het vrouwsportret in de Nederlandsche en Vlaamsche
schilderkunst/ W. Jos. de Gruyter. — Antwerpen : Standaard,
1950. — 87 p., ill. — (Het onderwerp in de Nederlandsche en
Vlaamsche schilderkunst ; 1950: 2)

SBA: H 143054:[3] [S1–691 b]

SBA: 661453

Zadkine/ Abraham M. Hammacher. — Paris : Editions du
temps, 1961. — ill. — (Sculpteurs modernes ; 1961: 2)

SBA: 661706

Stage fright: its causes and cures, with special reference to
violin playing/ Kato Havas. — London : Bosworth, 1974. —
136 p.

SBA: 661594

Het geheugen van een stad: vierstedenworkshop stadsmusea,
Gent, Bijlokemuseum, 23–24 november 2000/ [edit.] Steven
Thielemans. — Gent : Gent Cultuurstad, 2000. — 120 p. —
(Reeks ‘gekleurde’ boekjes ; 1)

SBA: 661909

Les heures Tavernier (KBR, ms. 4, 1290)/ Fondation roi
Baudouin [Bruxelles]. — Bruxelles : 2002. — 88 p., ill. —
ISBN 2–87212–396–2

SBA: 661531



Jheronimus Bosch: wereldvisie en droomwerk/ Hans
Holländer. — Amsterdam : Landshoff, 1976. — 196 p., ill. —
ISBN 90–6210–023–6

SBA: 661027

Hommage international aux frères Hubert et Jean van Eyck:
monument́erigé en 1913̀a l'occasion de l'exposition universelle
et internationale de Gand/ [pass. aut.] van, Hubert Eyck ;
[pass. aut.] van, Jan Eyck. — Gand : Van Doosselaere, 1914. —
63 p., ill.

SBA: 662046

Officiële gids voor het bezoeken van het domein der abdij van
Villers / Aristide Jacob. — Brussel : Weissenbruch, 1946. — 31
p., ill

SBA: 662048

Piet Mondriaan/ H.L.C. Jaff́e. — Amsterdam :
Meulenhoff/Landshoff, 1980. — 163 p., ill. —
ISBN 90–290–8091–4

SBA: 661477

Jan de Smedt, 1905–1954: retrospectieve tentoonstelling,
Mechelen, Cultureel Centrum Burgemeester A. Spinoy, 24
februari - 1 april 1979. — Mechelen : 1979. — 63 p., ill.

SBA: 661833: 5

Convoluut

Dendermonde op de notenbalk/ Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 2002. — 248 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Stedelijke Musea en
Jazzcentrum Vlaanderen, 4 oktober tot 10 november 2002

SBA: 661262

Jean Dubuffet, 1962–66: the Solomon R. Guggenheim Museum,
New York. — New York, N.Y. : 1966. — 75 p., ill. —
Tentoonstelling Solomon R. Guggenheim Museum, New York,
N.Y., October 1966 - February 1967

SBA: 661073

Frieslands orgelpracht/ Jan Jongepier ; [ill.] J.F. van Os. —
Sneek : Boeijenga, 1970. — ill.

SBA: 661582

1

Joos van Cleve e Genova: intorno al Ritratto di Stefano Raggio,
Galleria nazionale di Palazzo Spinola, 30 gennaio - 13 aprile
2003/ [edit.] Farida Simonetti ; [edit.] Gianlucca Zanelli. —
Firenze : M & M, 2003. — 151 pm., ill. —
ISBN 88–87700–79–6

SBA: 661045

A tous les instrumentistes: conseil pédagogiques/ Léopold
Kicq ; [medew.] Paul Gilson. — 3 ed. — Bruxelles : Bosworth,
1927. — 128 p.

SBA: 661759

Étude sur le choral d'école/ Charles Koechlin ; [pass.
aut.] Johann Sebastian Bach ; [muz.] Gabriel Fauré. — Paris :
Heugel, 1929. — 79 p.

SBA: 662250

Zwölfton-Kontrapunktstudien/ Ernst Krenek. — Mainz : Schott,
1952. — 51 p., ill.

SBA: H 173813 [M-130 d]

SBA: 661788: 1

Convoluut

Rüınes in Nederland/ M.J. Kuipers-Verbuijs ; H. Klomp ;
N.C.M. Maes ; e.a. — Zwolle : Waanders, 1997. — 333 p.,
ill. — (Cultuurhistorische studies ; 1997: 2). —
ISBN 90–400–9974-X

SBA: 661240

Joseph Lacasse par lui-m̂eme/ Joseph Lacasse ;
[medew.] Maurits Bilcke ; e.a. — Anvers : Fonds Mercator,
1974. — 283 p., ill.

SBA: 661853

De Le Brunà David: essai sur un siècle de peinture française/
Jean Lagneau. — Bruxelles : Cercle d'art, 1942. — 110 p., ill.

SBA: 662185

De landelijke woning. — 5 ed. — Leuven : Boerinnenbond,
1962. — 190 p., ill.

SBA: 661023

Documents d'art monumental du moyenâge: architecture,
sculpture et ferronnerie/ Vincent Lenertz. — Bruxelles :
Vromant. — ill.

SBA: 661009

L'enseignement musical: les methodes et les concours
comparatifs/ Association galiniste [Paris]. — Paris : 1889. —
44 p.

SBA: 662079

Musikalische Gymnastik/ Stanislaus Lesser. — Leipzig : Von
Veit, 1877. — 87 p.

SBA: 661135

Ik bof dat ik een kikker ben: leven en werk van Max Velthuijs/
Joke Linders. — Amsterdam : Leopold, 2003. — 232 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 50). — ISBN 90–258–4180–5

SBA: 660936

Stimmfehler, Stimmberatung: erkennen und Behandlung der
Sängerfehler in Frage und Antwort/ Paul Lohmann. — Mainz :
Schott, 1966. — 120 p. — ISBN 3–7957–2540–2

SBA: 661788: 2

Convoluut

L'oeuvre xylographique de Frans Masereel/ William A. Mc
Gill. — S.l. : s.n., 1957. — 32 p. — Overdruk uit Le livre et
l'estampe. - 10(1957)

SBA: 611833: 3

Convoluut

Major rock paintings of southern Africa/ [edit.] Tim Maggs ;
[ill.] R. Townley Johnson. — Amsterdam : Meulenhoff,
1979. — 94 p., ill. — ISBN 90–290–1173–4

SBA: 662238



Jan Fabre: Marugame Genichiro-Inokuma Museum of
Contemporary Art, March 3 - May 27, 2001/ Mirta d'
Argenzio ; Yuka Uematsu. — Marugame : 2001. — 156 p.,
ill. — ISBN 4–473–01813-X

SBA: 661237

Portraits grav́es belges/ Marie Mauquoy-Hendrickx. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1960. — 62 p., ill. —
(Patrimoine de la Biblioth̀eque royale de Belgique: documents
choisis ; 3)

SBA: H 262524:3 [NC0]

NC0

SBA: 661833: 1

Convoluut

European flower painters/ Peter Mitchell. — Schiedam :
Interbook international, 1981. — 272 p., ill. —
ISBN 90–6397–032–3

SBA: 661559

Het teekenonderwijs in België: rapport / W.B.G. Molkenboer ;
Jan Striening. — 's-Gravenhage : Stemberg, 1881. — 186 p.

SBA: 661796

Serge Eisenstein: extraits de scénarios et d́ecoupages,
panorama critique, t́emoinages, documents iconographiques/
Léon Moussinac. — Paris : Seghers, 1964. — 222 p., ill. —
(Cinéma d'aujourd'hui ; 23)

SBA: 661107

Une rare pĺenitude: les artistes de Laethem-Saint-Martin,
1900–1930/ Piet Boyens. — Gent : Ludion, 2001. — 215 p.,
ill. — Tentoonstelling Museum voor Schone Kunsten, Gand,
Museum van Deinze en de Leiestreek, Museum
Dhondt-Dhaenens, Deurle, 17 juin - 23 septembre 2001. —
ISBN 90–5544–344–1

SBA: 661964

Veldhoen: het grafische werk/ Bob van den Boogert ; Ed de
Heer. — Amsterdam : 2001. — 128 p., ill. — Tentoonstelling
Amsterdam, Museum het Rembrandthuis, 20 oktober 2001 - 6
januari 2002. — ISBN 90–74265–21–9

SBA: 662155

Kant uit het Dendermondse/ Katrien Bosteels ; [medew.] G.
Moors ; e.a. — Dendermonde : Stedelijke Musea, 1994. — 147
p., ill. — Tentoonstelling Dendermonde, Museum voor
Volkskunde, van 27 augustus tot 30 oktober 1994

SBA: 661274

Borduurwerk uit Beverse deelgemeenten in Nederlandse
klederdrachten: tentoonstelling Ontmoetingscentrum Ermenrike
te Kieldrecht van 15 tot 24 augustus 2003/ Lutgart Geerts. —
Beveren : Hertogelijke Heemkundige Kring Het Land van
Beveren, 2003. — 63 p., ill.

SBA: 661918

Les mat́eriaux de construction et la technique architecturale des
anciens grecs/ A. Orlandos ; [vert.] Vanna Hadjimichali. —
Paris : De Boccard, 1966. — ill. — (Ecole française d'Athènes:
travaux et ḿemoires ; 16)

SBA: 661149

1

The Oxford companion to the decorative arts/ [edit.] Harold
Osborne. — Oxford : Clarendon, 1985. — 865 p., ill. —
ISBN 0–19–281863–5

SBA: 662164

Paris universal international exhibition, 1878: official
catalogue of the British section. — 2 ed. — London : Eyre and
Spottiswoode, 1878. — 2 v.

SBA: 662247

1

Les bois du Congo belge/ Francis P̂eche. — 2 ed. — Bruxelles :
Goemaere, 1939. — 64 p., ill.

SBA: 661675

Picasso/ Roland Penrose. — Paris : Editions du temps,
1961. — ill. — (Sculpteurs modernes ; 1961: 1)

SBA: 661703

Verdi / Pierre Petit. — Paris : Seuil, 1958. — 186 p., ill. —
(Collection Solf̀eges ; 10)

SBA: 661134

Charles Verschuuren: affichekunstenaar, 1891–1956/ Henk van
Gelder ; [edit.] Pim Reinders. — Zwolle : Waanders, 2003. —
71 p., ill. — Tentoonstelling Pulchri Den Haag, januari 2003. —
ISBN 90–400–8777–6

SBA: 661187

L'évangile des calvaires bretons/ Henri Queff́elec ; [ill.] Noël le
Boyer. — Paris : Hachette, 1957. — 95 p.

SBA: 661641

La composition d́ecorativeà l'école primaire et dans
l'enseignement moyen/ J. de Racourt. — Louvain :
Ceuterick. — 283 p., ill.

SBA: 661005

Een nieuw stadsmuseum voor Gent: voorstellen vanuit het
beoogde publiek/ Letty Ranshuysen. — Gent : Gent
Cultuurstad, 2003. — 119 p.

SBA: 661914

Rome eternelle: dessins et gravures panoramiques du 15e au
19e sìecle/ [edit.] Mario Gori Sassoli ; Europalia 2003 Italia. —
Rome : Artemide, 2003. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Palais
des beaux-arts, Charleroi, 8 octobre - 21 décembre 2003. —
ISBN 90–5349–439–1

SBA: 662149

Constructive concepts; a history of constructive art from
Cubism to the present./ Willy Rotzler. — Zurich : ABC
Edition, 1977. — 300 p., ill. — ISBN 3–85504–037–0

SBA: 661553



De wereld van D̈urer, 1471–1528/ Francis Russell. —
Amsterdam : Parool, 1969. — 182 p., ill. — (Parool/Life
bibliotheek der kunsten ; 1969: 2)

SBA: 661286

Louis Titz/ Raoul Ruttiens. — Bruxelles : Savoir et beauté. —
43 p., ill. — (Nos artistes ; 1923: 1)

SBA: 662091

A travers le drame wagńerien/ Anne Say. — Gand :
Volksdrukkerij, 1904. — 87 p.

SBA: 661683

Gent: een stadsmuseum in Vlaanderen: enkele voorstellen voor
het Bijlokemuseum/ de, Sophie Schaepdrijver. — Gent : Gent
Cultuurstad, 2002. — 58 p. — (Reeks ‘gekleurde’ boekjes ; 3)

SBA: 661911

Robert Schumann/ Eugenie Schumann ; L. Servicèn. — Paris :
Gallimard, 1937. — 248 p.

SBA: 661460

The art of India/ Calambur Sivaramamurti. — New York, N.Y. :
Abrams, 1977. — 603 p., ill. — ISBN 0–8109–0630–9

SBA: 661659

De dirigent en zijn koor: een boek over koordirectie/ Jan
Smit. — Antwerpen : Spectrum, 1956. — 189 p.

SBA: 660972

Le gôut musical en France aux 17e et 18e siècles/ Georges
Snyders. — Paris : Vrin, 1968. — 192 p. — (Études de
psychologie et de philosophie ; 18)

SBA: 661465

Socíet́e royale La ĺegia, 1853–1938: son passé, ses caractères,
ses buts. — Liége : Mambourg, 1938. — 66 p., ill.

SBA: 661678

Socíet́e royale pour l'encouragement des beaux-artsà Anvers/
Socíet́e royale pour l'encouragement des beaux-arts [Anvers]. —
Anvers : 1867. — Folder

SBA: H 5534:25bis

Stadhuis Dendermonde/ [edit.] Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stad Dendermonde, 1997. — 30 p., ill.

SBA: 661897

Victor Cassiman (1909–1995)/ Katrien Bosteels ;
[medew.] Renaat van der Linden. — Dendermonde : Stedelijke
Musea, 1996. — 64 p., ill. — Tentoonstelling Dendermonde,
Stadhuis, van 8 tot 17 november 1996

SBA: 661271

Statuts et rapport pŕesent́e par le Comit́e à l'assembĺee ǵeńerale
annuelle du 5 janvier 1908/ Socíet́e nationale pour la protection
des sites et des monuments en Belgique. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1908

SBA: 661695

Devotieprenten op perkament/ A. Stroobants ; Stedelijke Musea
[Dendermonde]. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 1991. — 68 p., ill. — Tentoonstelling
Dendermonde, Stedelijk Musem voor Volkskunde, van 23
augustus tot 27 oktober 1991

SBA: 661267

Merk- en stoplappen/ Katrien Bosteels. — Dendermonde :
Stedelijke Musea, 1995. — 48 p., ill. — Tentoonstelling
Dendermonde, Stedelijk Museum voor Volkskunde, 26 augustus
tot 31 oktober 1995

SBA: 661280

Patacons uit het Dendermondse/ A. Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur, 1992. — 63 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Stedelijk Museum voor
Volkskunde, van 22 augustus tot 31 oktober 1992

SBA: 661252

Stephan Gorus: retrospectieve tentoonstelling, van 1 tot 22
november 1998 in de Ros Beiaardzaal/ [edit.] A. Stroobants ;
[edit.] M. de Roeck. — Dendermonde : Stedelijke Musea,
1998. — 25 p., ill.

SBA: 661258

Stil leven: Morandi en het stilleven in Italië, 1912–1962,
Brugge, Arentshuis, 7 oktober 2003 - 4 januari 2004/
[edit.] Renato Miracco ; [edit.] Gabriella Belli ; Europalia 2003
Italia. — S.l. : Snoeck, 2003. — 103 p., ill. —
ISBN 90–5349–463–4

SBA: 662166

Maria in het licht: icoon van het leven van de Moeder Gods/
Reńe Stockman. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 39 p.,
ill. — ISBN 90–73503–77–9

SBA: D 661158

Door het vuur gespaard: bouwkundige resten van het
vooroorlogse Dendermonde/ A. Stroobants. — Dendermonde :
Stadsbestuur, 1999. — 36 p., ill.

SBA: 661266

Kleurig glas: glasramen in openbare gebouwen te
Dendermonde/ A. Stroobants ; I. Bakelants. — Dendermonde :
Stadsbestuur, 1996. — 24 p., ill.

SBA: 661247

Stedelijke Academie voor Muziek en Woord Dendermonde,
1875–2000/ A. Stroobants. — Dendermonde : Stedelijke
Musea, 2000. — 23 p., ill.

SBA: 661256

Verering verbeeld: Dendermondse standbeelden en
monumenten/ A. Stroobants. — Dendermonde : Stedelijke
Musea, 1998. — 60 p., ill.

SBA: 661255

Studentenliederen/ [edit.] Jan van Loon. — Groningen : Van
Zweeden, 1885. — 209 p.

SBA: 662218



Tentoonstelling van Belgiese kuns, 1963–1964= Exhibition of
Belgian art, 1963–1964. — Gent : Drukkerij Snoeck-Ducaju,
1964. — 44 p., ill.

SBA: 661513

Harmonie des couleurs/ Maurice Thomas. — Bruxelles :
Thomas. — 191 p.

SBA: 662184

Les grands coḿediens (1400–1900)/ Philippe van Tieghem. —
Paris : Presses universitaires de France, 1960. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 879)

SBA: 661973

Enkele aspecten van het kaarsengietersbedrijf/ S. Top. —
Herent : Genootschap voor Heemkunde, 1980. — 23 p., ill. —
(Herentse heemkundige bijdragen ; 2)

SBA: 661931

Tout l'oeuvre peint de Raphaël / [medew.] Henri Zerner ;
[edit.] Pierluigi de Vecchi. — Paris : Flammarion, 1969. — 128
p., ill. — (Les classiques de l'art ; 1969: 1)

SBA: 661285

Zes kinderliedjes= Six chansons enfantines/ Julia Tulkens ;
[bew.] Leon Rubbens ; [ill.] Alfons Stels. — Berchem :
Ring. — 2 v., ill.

SBA: 661560

2

Goltzius & the third dimension/ Stephen H. Goddard ; James A.
Ganz. — Williamstown, Mass. : 2001. — 78 p., ill. —
Tentoonstelling Sterling and Francine Clark Art Institute,
Williamstown, Mass., October 7, 2001 - January 6, 2002 ;
Elvehjem Museum of Art, University of Wisconsin, Madison,
Wis., January 19- March 16, 2002 ; Spencer Museum of Art,
University of Kansas, Lawrence, Kan., March 30 - May 19,
2002. — ISBN 0–931102–43-X

SBA: 661221

Painting for the market: commercialization of art in Antwerp's
Golden Age/ Filip Vermeylen. — Turnhout : Brepols, 2003. —
208 p., ill. — (Studies in European urban history (1100–1800) ;
2). — ISBN 2–503–51381–6

SBA: 662148

Ik ben een non-conformist: gesprekken met Jan d'Haese/
Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2003. — 116 p.,
ill. — ISBN 90–803018–4–1

SBA: 661970

Versuche und Ergebnisse der Lehrervereinigung für die Pflege
der k̈unstlerischen Bildung in Hamburg/ [ill.] Valesca R̈over. —
3 ed. — Hamburg : Janssen, 1902. — 171 p.

SBA: 662263

En avant la zizique. . . et par ici les gros sous/ Boris Vian. —
Paris : Livre contemporain, 1958. — 215 p.

SBA: 661112

Vijf jaar aanwinsten, 1975–1979, Museum voor Schone Kunsten
Gent, 1 februari - 1980 - 30 maart/ Vrienden van het Museum
van Gent. — Gent : 1980. — 87 p., ill.

SBA: 661504

Catalogus beeldhouwwerken/ Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 1995. — 96 p. — (Catalogi ;
5). — Tentoonstelling Vleeshuismuseum te Dendermonde, 24
juni tot 31 oktober 1995

SBA: 661884

Dendermonds tin/ A. Stroobants ; [medew.] T. Dangis. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 1994. — 96 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Vleeshuismuseum, van 24 juni
tot 30 oktober 1994

SBA: 661268

Dendermonds zilver/ Jozef Dauwe. — Dendermonde :
Stedelijke Musea, 2000. — 143 p., ill. — Tentoonstelling
Vleesmuseum te Dendermonde, 12 augustus tot 24 september
2000

SBA: 661888

Majolica en faience uit de Kerkgracht: tentoonstelling, 11 april
tot 13 september, Vleeshuismuseum/ K. Bosteels. —
Dendermonde : Stadsbestuur, 1992. — 32 p., ill.

SBA: 661257

Verdi: d'apr̀es les documents d'époque/ William Weaver ;
[vert.] Lulu Sadler ; e.a. — Tours : Van de Velde, 1978. — 262
p., ill. — ISBN 2–8586–8033–7

SBA: 661473

West - zuid - oost: tentoonstelling kunst buiten Europa uit de
verzamelingen van het Etnografisch Museum, 23 juli - 25
september 1960. — Antwerpen : 1960. — 64 p., ill.

SBA: 662077

De Stijl and Dutch modernism/ Michael White. — Manchester :
Manchester University Press, 2003. — 176 p., ill. — (Critical
perspectives in art history ; 2003: 1). — ISBN 0–7190–6161-X

SBA: 661046

Pharmazeutische M̈unzen und Medaillen/ Dirk Arnold Wittop
Koning. — Frankfurt am Main : Govi-Verlag, 1972. — 46 p.,
ill. — ISBN 3–7741–9962–0

SBA: 662143

Klassepraktijk met poppenspel/ Leo Wuyts ; Jos van Eylen. —
Antwerpen : Sikkel, 1967. — 95 p., ill. — (Levende didactiek ;
1967: 1)

SBA: 662126

Munten uit de vroege Middeleeuwen: tentoonstelling, 5 tot 24
mei, Zwijvekemuseum/ H. Vanhoudt. — Dendermonde :
Stadsbestuur, 1987. — 84 p., ill.

SBA: 661900



Schenking Franz Courtens: catalogus/ Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 1991. — 50 p., ill. —
(Catalogi ; 3). — Tentoonstelling Dendermonde,
Zwijvekemuseum, van 1 juni tot 15 september 1991

SBA: 661276

De spoorwegen op medailles/ Firmin de Smet. —
Dendermonde : Stadsbestuur, 1997. — 23 p., ill. —
Tentoonstelling Zwijvekemuseum, Dendermonde, van 23 maart
tot 8 juni 1997

SBA: 661901

Ruimtelijke ordening

Tuinen van heden: vernieuwende tuinarchitectuur in Europa/
Penelope Hill. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2002. — 261 p.,
ill. — ISBN 90–6153–495-X

SBA: 661224

Statuts et rapport pŕesent́e par le Comit́e à l'assembĺee ǵeńerale
annuelle du 5 janvier 1908/ Socíet́e nationale pour la protection
des sites et des monuments en Belgique. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1908

SBA: 661695

Sport. Ontspanning

Kijken en maken: de feesten van het jaar/ M.C. Blöte-Orbes. —
Utrecht : De Haan, 1955. — 63 p., ill.

SBA: 661700

Beknopte handleiding voor de gijmnastiek voor alle standen,
benevens eene afbeelding der werktuigen/ J.R.A.
Cromjongh. — Bergen op Zoom : Verkouteren, 1846. — 57 p.,
ill.

SBA: 661660

Piet Puzzel/ Gray Croucher. — Averbode : Altiora, 1968. — 47
p., ill.

SBA: 661870

Gymnastique: de la réǵeńeration physique de l'espèce humaine
par la gymnastique rationelle/ N. Dally. — Paris : Dupont,
1848. — 190 p.

SBA: 662212

Jeux educatifs: pour les petits enfants et les arriérés/
Decroly [Dr.] ; Monchamp [Mlle] ; [medew.] A.
Descoeudres. — Genève : Asen. — 23 p.

SBA: 661837

La sant́e par la gymnastique de chambre et la gymnastique
respiratoireà l'usage des deux sexes et pour tous les ages/
Alph. Degive. — Bruxelles : Stevens, 1908. — 16 p., ill.

SBA: 661835

Het grote spelenboek: een verzameling van ruim 500 spelen
voor jong en oud en voor alle mogelijke gelegenheden/
Lastpost [Dr.]. — Amsterdam : Strengholt. — 304 p.

SBA: 660941

L'éducation physique en Suède/ Lefebure [Colonel]. — 2 ed. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1922. — 242 p., ill.

SBA: 662205

Livre d'or de la F.R.B.L.T.— Bruxelles : Goemaere, 1952. —
139 p., ill.

SBA: 661021

Organisation de l'enseignement de la gymnastique en Belgique/
Belgique. Minist̀ere de l'interieur. — Bruxelles : Gobbaerts,
1876. — 62 p.

SBA: 662133

Mijn streven en wenschen: grondbegrippen der gymnastiek, en
eene bijdrage tot hare geschiedenis in Nederland/ H.H.
Snel. — 's Gravenhage : Visser, 1866. — 48 p.

SBA: 661637

Film. Toneel

De deelneming der Brusselse Rederijkers aan rhetoricale
feesten en wedstrijden/ de, Cyriel Baere. — S.l. : s.n., 1948. —
29 p., ill. — Overdruk uit Eigen schoon en de Brabander. - 31, 1

SBA: 662013

Hoe de Compagnies of Nieuwe Kamers van Rhetorica te Brussel
ingericht waren/ de, Cyriel Baere. — S.l. : s.n., 1949. — 30
p. — Overdruk uit Eigen schoon en de Brabander. - 32, 9–10

SBA: 662018

De organisatie der oude Kamers van Rhetorica te Brussel/ de,
Cyriel Baere. — S.l. : s.n., 1949. — 28 p. — Overdruk uit Eigen
schoon en de de Brabander. - 32, 1

SBA: 662016

Komst en plaats van de levende photographie op de kermis/
Adriaan Briels. — Assen : Van Gorcum, 1973. — 41 p., ill. —
(Een filmhistorische verkenning: tussen kunstkabinet,
1885–1910 en kinematograaf - 1896 ; 1973: 1)

SBA: 662054

Catalogue de films d'intérêt arch́eologique, ethnographique ou
historique. — Paris : Unesco, 1970. — 546 p.

SBA: 661488

Catalogue śelectif international de films ethnographiques sur la
région du Pacifique. — Paris : Unesco, 1970. — 342 p.

SBA: 661486

1

Histoire de la mise en scène dans le th́eâtre religieux français
du moyen̂age/ Gustave Cohen. — 2 ed. — Paris : Champion,
1926. — 332 p., ill.

SBA: 661000



Afrika verbeeld: film en (de-)kolonisatie van de geesten/ Guido
Convents. — Berchem : Epo, 2003. — 347 p., ill. —
ISBN 90–6445–295–4

SBA: 661198

Films on traditional music and dance: a first international
catalogue/ [comp.] Peter Kennedy. — Paris : Unesco, 1970. —
261 p.

SBA: 661485

De dood van Kain in de Engelse mysteriespelen van Coventry/
Paul Hamelius. — Gent : Annoot-Braeckman, 1903. — 11 p. —
Overdruk uit Volkskunde

SBA: 662044

70 jaar trouw en moed/ Tony d' Have. — Herent : Genootschap
voor Heemkunde, 1981. — 171 p., ill. — (Herentse
heemkundige bijdragen ; 3)

SBA: 661928

Het drinkend hert in het nauw/ de, Robbe Hert. — Leuven :
Van Halewyck, 2003. — 200 p., ill. — ISBN 90–5617–462–2

SBA: 661959

Le surŕealisme au cińema/ Ado Kyrou ; [medew.] Jean
Ferry. — Paris : Arcanes, 1953. — 282 p., ill. — (Ombres
blanches ; 1953: 1)

SBA: 662171

Le th́eatre japonais/ A. Lequeux. — Paris : Leroux, 1889. —
79 p. — (Biblioth̀eque elźevirienne ; 63)

SBA: 661290

De animatiefilm in Belgïe / Raoul Maelstaf. — Brussel :
Ministerie van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Handel,
1970. — 105 p. — (Teksten en documenten ; 261- 262)

SBA: 662095

Histoire du ballet/ Pierre Michaut. — Paris : Presses
universitaires de France, 1945. — 128 p. — (Que sais-je? ; 177)

SBA: 661981

Circusmagie: tweehonderd jaar circusbezoek in Brugge,
19de-20ste eeuw/ Jaak A. Rau. — Brugge : Van de Wiele,
2003. — 96 p., ill. — ISBN 90–76297–19–3

SBA: 662151

Avec les preux: monographie anecdotique des marionnettes
li égeoises/ Victor Schmitt ; [ill.] Georges Comhaire. —
Seraing : Genard, 1941. — 104 p., ill. — (Choses et gens de
chez nous ; 1941: 1)

SBA: 662138

The crystal spring: English folk songs/ Cecil J. Sharp ;
[edit.] Maud Karpeles ; [comp.] Pat Shaw. — London : Oxford
University Press, 1975. — 2 v.

SBA: 661764

1–2

Le th́eâtre français depuis 1900/ Georges Versini. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 461)

SBA: 661934

De Dendermondse cinema's: een terugblik/ Aimé
Stroobants. — Dendermonde : Stedelijke Musea, 1995. — 96
p., ill. — Tentoonstelling Zwijvekemuseum Dendermonde, 20
augustus tot 15 oktober 1995

SBA: 661890

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Van voornaam tot schimp- en spotnaam/ de, Cyriel Baere. —
Brussel : Hessens, 1951. — 14 p. — Overdruk uit Album Dr
Jan Lindemans

SBA: 662019

Westvlaamsche uitspraakfouten en hun genezing/ K.
Berquin. — Torhout : Becelaere, 1940. — 41 p.

SBA: 661484

La querelle de l'orthographe/ Marcel Boulenger. — Paris :
Sansot, 1906. — 95 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ;
1906: 1)

SBA: 661684

Middelnederlandse bloemlezing met grammatica/ A.C.
Bouman. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1948. — 235 p.

SBA: 661815

Petit grammaire jud́eo-allemandèa l'usage des personnes qui
désirent s'initierà la langue des juifs de Russie, Gallicie et
Roumanie/ H. Bourgeois. — Paris : Durlacher, 1913. — 60
p. — Overdruk uit Revue de linguistique. - (1912–1913)

SBA: 661717

Dictionnaireétymologique latin/ Michel Bréal ; Anatole
Bailly. — 3 ed. — Paris : Hachette, 1891. — 463 p. — (Leçons
de mots ; 1891: 1)

SBA: 661807

De bello Gallico/ Caius Julius Caesar ; [edit.] J. Humblé. — 2
ed. — Luik : Dessain, 1942. — 4 v., ill.

SBA: 661861

Histoire de la langue française/ Jacques Chaurand. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1972. — 126 p. — (Que sais-je? ; 167)

SBA: 661925

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2
v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 1)

SBA: 661859

1

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v.

SBA: 661492

2



Grammaire de l'h́ebreu vivant/ David Cohen ; Häım Zafrani. —
Paris : Presses universitaires de France, 1968. — 317 p.

SBA: 661342

Dictionnaire des structures du vocabulaire savant:éléments et
mod̀eles de formation/ Henri Cottez. — 2 ed. — Paris : Le
Robert, 1980. — 515 p. — (Collection Les usuels du Robert ;
1980: 6). — ISBN 2–8503–6090–2

SBA: 661129

De oude straatnamen van Gent: een prijsboek voor de
schooljeugd/ Victor Fris. — Gent : Volksdrukkerij, 1925. —
234 p.

SBA: 661501

Dictionnaire des mots contemporains/ Pierre Gilbert. — Paris :
Le Robert, 1980. — 739 p. — (Collection Les usuels du
Robert ; 1980: 3). — ISBN 2–8503–6019–8

SBA: 661126

Inleiding tot de historische klankleer van het Nederlands/ A.
van Loey. — Zutphen : Thieme, 1967. — 49 p.

SBA: 661633

The story of English/ Robert McCrum ; William Cran ; Robert
MacNeil. — London : Faber and Faber, 1986. — 384 p., ill. —
ISBN 0–571–13828–4

SBA: 661791

Aperçu historique sur la langue française/ D. Marlin. —
Anvers : Buschmann, 1850. — 57 p. — Overdruk uit Annales
de l'Acad́emie d'arch́eologie de Belgique

SBA: 662074

Le ǵenie de l'argot: essai sur les langues spéciaux, les argots et
les parlers magiques/ Alfredo Niceforo. — Paris : Mercure de
France, 1912. — 277 p.

SBA: 662235

Kemmelbergweg, Langemarckstein, Becelaerekaserne,
Ypernstrasse en Flandernsportplatz: onbekend, onbemind,
Vlaamse propagandistische toponiemen in Duitsland na de
Eerste Wereldoorlog/ Rik Opsommer. — Ieper : Stadsarchief,
2003. — 50 p. — (Ieperse historische studies ; 9)

SBA: 661893

Dictionnaireétymologique du français/ Jacqueline Picoche. —
Paris : Robert, 1982. — 827 p. — (Collection Les usuels du
Robert ; 1982: 1). — ISBN 2–8503–6027–9

SBA: 661526

Les noms de lieux/ Charles Rostaing. — Paris : PUF, 1945. —
133 p. — (Que sais-je? ; 176)

SBA: 661980

Catilina-Jugurtha/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2 v. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 2)

SBA: 662116

2

Catilina-Jugurtha/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Geerebaert. — 10 ed. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v. —
(Latijnse schooluitgaven ; 1964: 2)

SBA: 661490

1

Friezen, Saksen, Franken/ M. Scḧonfeld ; B.H. Slicher van
Bath ; P.C. Boeren. — Amsterdam : Noord-Hollandsche
Uitgevversmaatschappij, 1947. — 68 p. — (Bijdragen en
mededelingen der Dialectencommissie van de Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen ; 10)

SBA: 661006

Aan taal herkend: het bewustzijn van dialectverschil/
Veronique de Tier ; Reinhild Vandekerckhove. — Groesbeek :
Stichting Nederlandse Dialecten, 2003. — 359 p. — (Het
dialectenboek ; 7). — ISBN 90–73869–07–2

SBA: 662157

Germaanse taalkunde

Petit grammaire jud́eo-allemandèa l'usage des personnes qui
désirent s'initierà la langue des juifs de Russie, Gallicie et
Roumanie/ H. Bourgeois. — Paris : Durlacher, 1913. — 60
p. — Overdruk uit Revue de linguistique. - (1912–1913)

SBA: 661717

Friezen, Saksen, Franken/ M. Scḧonfeld ; B.H. Slicher van
Bath ; P.C. Boeren. — Amsterdam : Noord-Hollandsche
Uitgevversmaatschappij, 1947. — 68 p. — (Bijdragen en
mededelingen der Dialectencommissie van de Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen ; 10)

SBA: 661006

Engelse taalkunde

The story of English/ Robert McCrum ; William Cran ; Robert
MacNeil. — London : Faber and Faber, 1986. — 384 p., ill. —
ISBN 0–571–13828–4

SBA: 661791

Standaard Nederlands-Engels technisch woordenboek/ H.J.W.
Peek. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 388 p. —
ISBN 90–02–12737–5

SBA: 662173

Duitse taalkunde

Petit grammaire jud́eo-allemandèa l'usage des personnes qui
désirent s'initierà la langue des juifs de Russie, Gallicie et
Roumanie/ H. Bourgeois. — Paris : Durlacher, 1913. — 60
p. — Overdruk uit Revue de linguistique. - (1912–1913)

SBA: 661717

Kemmelbergweg, Langemarckstein, Becelaerekaserne,
Ypernstrasse en Flandernsportplatz: onbekend, onbemind,
Vlaamse propagandistische toponiemen in Duitsland na de
Eerste Wereldoorlog/ Rik Opsommer. — Ieper : Stadsarchief,
2003. — 50 p. — (Ieperse historische studies ; 9)



SBA: 661893

Nederlandse taalkunde

Middelnederlandse bloemlezing met grammatica/ A.C.
Bouman. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1948. — 235 p.

SBA: 661815

De nieuwe spelling in een notedop/ B.A. Dijkstra. — 16 ed. —
Groningen : Noordhoff. — 48 p.

SBA: 661715

Verklarend handwoordenboek der Nederlandsche taal (tevens
vreemde-woordentolk)/ M.J. Koenen ; [edit.] J. Endepols ;
[bew.] J.B. Drewes. — 27 ed. — Groningen : Tjeenk Willink,
1975. — 1696 p.

SBA: 661131

Inleiding tot de historische klankleer van het Nederlands/ A.
van Loey. — Zutphen : Thieme, 1967. — 49 p.

SBA: 661633

Standaard Nederlands-Engels technisch woordenboek/ H.J.W.
Peek. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 388 p. —
ISBN 90–02–12737–5

SBA: 662173

Stijlleer en pöetica/ A.H.M. Ruyten. — 2 ed. — Kerkrade :
Alberts, 1888. — 161 p.

SBA: 660915

Friezen, Saksen, Franken/ M. Scḧonfeld ; B.H. Slicher van
Bath ; P.C. Boeren. — Amsterdam : Noord-Hollandsche
Uitgevversmaatschappij, 1947. — 68 p. — (Bijdragen en
mededelingen der Dialectencommissie van de Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen ; 10)

SBA: 661006

Aan taal herkend: het bewustzijn van dialectverschil/
Veronique de Tier ; Reinhild Vandekerckhove. — Groesbeek :
Stichting Nederlandse Dialecten, 2003. — 359 p. — (Het
dialectenboek ; 7). — ISBN 90–73869–07–2

SBA: 662157

Modern woordenboek: woordenboek en encyclopedie/ Jozef
Verschueren ; [edit.] F. Claes. — 8 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1979. — 2 v., ill. — ISBN 90–02–12867–3 ;
ISBN 90–02–14090–8

SBA: 662193

1–2

Franse taalkunde

La querelle de l'orthographe/ Marcel Boulenger. — Paris :
Sansot, 1906. — 95 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ;
1906: 1)

SBA: 661684

Histoire de la langue française/ Jacques Chaurand. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1972. — 126 p. — (Que sais-je? ; 167)

SBA: 661925

Dictionnaire des structures du vocabulaire savant:éléments et
mod̀eles de formation/ Henri Cottez. — 2 ed. — Paris : Le
Robert, 1980. — 515 p. — (Collection Les usuels du Robert ;
1980: 6). — ISBN 2–8503–6090–2

SBA: 661129

Dictionnaire des mots contemporains/ Pierre Gilbert. — Paris :
Le Robert, 1980. — 739 p. — (Collection Les usuels du
Robert ; 1980: 3). — ISBN 2–8503–6019–8

SBA: 661126

Conqûetes quotidiennes: textes morauxà l'usage de la 5e
athéńee, 2̀eme moyenne/ A. Ledent ; L. Haentjens ; M.
Letocart. — 2 ed. — Bruxelles : Vanderlinden, 1958. — 279 p.

SBA: 661797

Aperçu historique sur la langue française/ D. Marlin. —
Anvers : Buschmann, 1850. — 57 p. — Overdruk uit Annales
de l'Acad́emie d'arch́eologie de Belgique

SBA: 662074

Dictionnaire de proverbes et dictons/ Florence Montreynaud ;
Agnès Pierron ; François Suzzoni. — Paris : Le Robert,
1980. — 658 p. — (Collection Les usuels du Robert ; 1980:
5). — ISBN 2–8503–6057–0

SBA: 661124

Dictionnaireétymologique du français/ Jacqueline Picoche. —
Paris : Robert, 1982. — 827 p. — (Collection Les usuels du
Robert ; 1982: 1). — ISBN 2–8503–6027–9

SBA: 661526

Les noms de lieux/ Charles Rostaing. — Paris : PUF, 1945. —
133 p. — (Que sais-je? ; 176)

SBA: 661980

Grieks-Latijnse taalkunde

De Griekse welsprekendheid/ Louis de Belder. — Antwerpen :
Nederlandsche boekhandel, 1969. — 29 p. — (Hoogtepunten
van de antieke cultuur ; G: 7)

SBA: 662098

Dictionnaireétymologique latin/ Michel Bréal ; Anatole
Bailly. — 3 ed. — Paris : Hachette, 1891. — 463 p. — (Leçons
de mots ; 1891: 1)

SBA: 661807

De bello Gallico/ Caius Julius Caesar ; [edit.] J. Humblé. — 2
ed. — Luik : Dessain, 1942. — 4 v., ill.

SBA: 661861

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2
v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 1)

SBA: 661859



1

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v.

SBA: 661492

2

Le latin: langue universelle/ A. Delacour. — Bruxelles :
Socíet́e belge de librairie, 1894. — 16 p.

SBA: 662087

L'art oratoire, le style & la langue d'Hyṕeride/ Simon
Kayser. — Louvain : Peeters, 1900. — 131 p.

SBA: 662092

Catilina-Jugurtha/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2 v. —
(Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 2)

SBA: 662116

2

Catilina-Jugurtha/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Geerebaert. — 10 ed. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v. —
(Latijnse schooluitgaven ; 1964: 2)

SBA: 661490

1

Overige taalkunde

Grammaire de l'h́ebreu vivant/ David Cohen ; Häım Zafrani. —
Paris : Presses universitaires de France, 1968. — 317 p.

SBA: 661342

Les langues de l'Afrique/ Robert Cust ; [vert.] L. de Milloúe. —
Paris : Leroux, 1885. — 126 p. — (Bibliothèque orientale
elzévirienne ; 39)

SBA: 661563: 1

Convoluut

Het belang van de studie der Arabische taal voor de
behandeling van het Oude Testament: rede gehouden bij de
aanvaarding van het hoogleeraarsambt aan de Rijksuniversiteit
te Groningen den 27sten october 1877/ F.J. van den Ham. —
Utrecht : Industrie, 1877. — 27 p.

SBA: 662089

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Schimpighe woorden in de oudere toneelliteratuur (14de-16de
eeuw)/ de, Cyriel Baere. — Gent : Erasmus, 1951. — p.
207–262. — Overdruk uit: Verslagen en Mededelingen van de
Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde ;
(1951)

SBA: 662011

La pòesie en Perse: leçon d'ouverture faite au collége de
France, le 4 d́ecembre 1876/ C. Barbier de Meynard. — Paris :
Leroux, 1877. — 74 p. — (Biblioth̀eque orientale elźevirienne ;
12)

SBA: 661542:1

Ik ben een theatermens/ Jean-Louis Barrault. — Leiden :
Cyclus. — 141 p. — (Mijn beroep ; [ 1])

SBA: 661621

A world of our own: woman as artists/ Frances Borzello. —
London : Thames & Hudson, 2000. — 224 p., ill. —
ISBN 0–500–23776-X

SBA: 661218

Poésie pour vivre: manifeste de l'homme ordinaire/ Serge
Brindeau ; Jean Breton. — Paris : Table ronde, 1964. — 177 p.

SBA: 661125

La louve du capitole/ Jérôme Carcopino. — Paris : Belles
lettres, 1925. — 90 p., ill. — Overdruk uit Bulletin de
l'Association Guillaume Bud́e. - (1924–1925)

SBA: 661474

Essais de litt́erature et de morale/ Saint-Marc Girardin. — 2
ed. — Paris : Charpentier, 1876

SBA: 661328

1

La famille & l'alcool: histoire de Jacques l'ivrogne et de
François le temṕerant / N. Hermann ; J. Thirion ; [ill.] J.
Heylemans. — Verviers : Hermann, 1899. — 23 p., ill.

SBA: 662029

Esculape & les muses: enquête/ Constant de Horion ;
[medew.] Paul Delmas. — Seraing : Genard, 1933. — 123 p.

SBA: 661506

Eloquentia: handboek van de niet-gewijde welsprekendheid/
J.W. Kerssemakers. — Voorhout : Foreholte. — 327 p.

SBA: 661086

Le mouvement littéraire hollandais en 1910/ J. Lhoneux. —
Paris : Tallandier, 1911. — p. 309–322. — Overdruk uit Revue
germanique. - 7:2(1911).

SBA: 662031

The story of English/ Robert McCrum ; William Cran ; Robert
MacNeil. — London : Faber and Faber, 1986. — 384 p., ill. —
ISBN 0–571–13828–4

SBA: 661791

Don Juan et le donjuanisme: essais/ Gregorio Marãnon ;
[vert.] Marie-Berthe Lacombe. — Paris : Stock, 1958. — 211 p..

SBA: 661412

Jan Fabre: Marugame Genichiro-Inokuma Museum of
Contemporary Art, March 3 - May 27, 2001/ Mirta d'
Argenzio ; Yuka Uematsu. — Marugame : 2001. — 156 p.,
ill. — ISBN 4–473–01813-X

SBA: 661237



Panorama de la nouvelle poésie d'expression française: cent
poèmes, cent pòetes. — Tournai : Unimuse, 1963. — 177 p.

SBA: 661805

Marcel Proust du ĉoté de la ḿedecine/ Robert Soupault. —
Paris : Plon, 1967. — 304 p.

SBA: 662246

Litteratuurgeschiedenis van West-Europa/ H.A.C.
Spruyt-Spoelstra ; P.H. Breitenstein ; R. Wiarda ; e.a. — 9
ed. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1969. — 253 p.

SBA: 662172

Le pòeme et la langue/ Marcel Thiry. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1967. — 163 p.

SBA: 661556

Les grands coḿediens (1400–1900)/ Philippe van Tieghem. —
Paris : Presses universitaires de France, 1960. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 879)

SBA: 661973

Le th́eâtre français depuis 1900/ Georges Versini. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 461)

SBA: 661934

Waakvlam: 25 jaar Haikoe-centrum Vlaanderen (1976–2001)/
[edit.] Ferre Denis ; [edit.] Clara Haesaert ; [edit.] Karel
Hellemans. — Antwerpen : HKA, 2001. — 334 p. —
ISBN 90–75714–15–7

SBA: 661899

Le pasśe, le pŕesent et l'avenir du th́eâtre national de langue
française en Belgique/ Maurice Wilmotte. — Bruxelles :
Lamertin, 1912. — 38 p. — Overdruk uit Bulletins de
l'Académie royale de Belgique, Classe des lettres. - (1912)

SBA: 661687

Tekstuitgave

Een abel spel van Lanseloet van Denemerken/ [edit.] R.J.
Spitz. — 2 ed. — Blaricum : De Waelburgh, 1918. — 62 p.

SBA: 662051

Frits van Duuren/ van, Chris Abkoude. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 186 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 22])

SBA: 661099

Cryptogamen: Eiland der ziel. Dead end. Osmose. Thebe/
Gerrit Achterberg ; [medew.] Bertus Aafjes. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Stols, 1953. — 244 p.

SBA: 660912

Vertelselboek van tante Jo: de drie kikkers/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32 p., ill.

SBA: 661511

Vertelselboek van tante Jo: de kerstdroom/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32 p., ill.

SBA: 661606

Vertelselboek van tante Jo: de tooverschoenen/ Louisa M.
Alcott ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32
p., ill.

SBA: 661461

Vertelselboek van tante Jo: een gaatje in den muur/ Louisa M.
Alcott ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32
p., ill.

SBA: 661462

Vertelselboek van tante Jo: het suikerland/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 24 p., ill.

SBA: 661463

Poèmes paysans/ Francis Andŕe ; [ill.] Camille Barth́elemy. —
2 ed. — Virton : Muśee gaumais, 1941. — 81 p., ill.

SBA: 662014

Le mariage de Colombine: une comédie de saloǹa deux
personnages/ Jacques Andrée. — Bruxelles : Glaneur, 1906. —
24 p.

SBA: 660906

Le pòete assassińe / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Decaudin. — 2 ed. — Paris : Club du meilleur livre, 1959. —
285 p., ill.

SBA: 661590

De arme edelman: naverteld voor kinderen/ [bew.] de, Aiḿe
Cort ; [pass. aut.] Hendrik Conscience. — 2 ed. — Brussel :
Office de publicit́e, 1949. — 31 p., ill. — (Conscience's
jeugd-serie ; 8)

SBA: 661571

Wij zijn er źoó blij mee!/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 661081

L'aube sur le camp/ [medew.] Albert Brunerie. — Dijon : Les
éclaireurs de la troupe ‘Lazare Carnot’. — 23 p.

SBA: 661816

Nouvelles villageoises de la forêt: Erdmuthe - une maisoǹa soi
- l'ordonnance de police/ Berthold Auerbach ; [vert.] F.
Coveliers. — Bruxelles : Claassen, 1873. — 278 p.

SBA: 661451

Mon Biesen/ Frans Auland. — Brugge : Beyaert. — 85 p. —
(Klokkenreeks ; 4)

SBA: 662039

Verhalen/ Isaak Babel ; [vert.] Charles B. Timmer. — 2 ed. —
Amsterdam : Moussault, 1963. — 370 p.

SBA: 661457



Un voyage impŕevu/ Charles Baissac. — Paris : Lecène, Oudin,
1983. — 91 p.

SBA: 662004

De Hellermannetjes/ Jo Bakhuizen-Schriek ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 16])

SBA: 660922

Calypso/ Vincent Bal ; Johan de Smet. — Tielt : Lannoo,
2003. — ill. — ISBN 90–209–4983–7

SBA: 661196

Quality street: a comedy/ James Matthew Barrie ; [bew.] J.
Kooistra ; [edit.] A.G. van Kranendonk. — 12 ed. —
Groningen : Wolters, 1956. — 108 p. — (A new English
library ; 1956: 1)

SBA: 661389

Galat́ee: drame grec en cinq actes, en prose/ S.N. Basiliadis ;
[vert.] Estournelles de Constant [Baron]. — Paris : Leroux,
1878. — 211 p. — (Biblioth̀eque elźevirienne ; 18)

SBA: 661292

Sous le fard: pìece en vers en un acte et deux tableaux/ Maurice
Bauwens ; Paul de la Boulaye. — Bruxelles : Laurent, 1923. —
32 p.

SBA: 661691

Couleurs de mer/ Pierre B́earn. — Limoges : Rougerie, 1962
SBA: 661669

Beatrijs/ [medew.] R.J. Spitz. — 3 ed. — Blaricum : De
Waelburgh, 1918. — 37 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1)

SBA: 662053

De Griekse welsprekendheid/ Louis de Belder. — Antwerpen :
Nederlandsche boekhandel, 1969. — 29 p. — (Hoogtepunten
van de antieke cultuur ; G: 7)

SBA: 662098

Daneelken: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Houtekiet,
2003. — 198 p. — ISBN 90–5240–727–4

SBA: 661951

Spanningsvelden/ Johan Betzema. — Amsterdam : Kosmos,
1973. — 144 p. — ISBN 90–215–0365–4

SBA: 661812

De lading brandt! Een boek van de zee voor jongens van 14 tot
16 jaar / Anton Beuving. — Alkmaar : Kluitman, 1951. — 157
p., ill.

SBA: 661300

Het geheim van den Kriemelsberg (Ermelosche avonturen)/
N.K. Bieger ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman. — 190 p.,
ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie
A, jongensboeken ; [ 23])

SBA: 661101

De verlaten kapel/ N.K. Bieger ; [ill.] van de, Willem Gerrit
[jr.] Hulst. — Amsterdam : Meulenhoff. — 156 p., ill. —
(Zonnige jeugd serie ; [ 6])

SBA: 661396

La guirlande du sìecle: pòemes/ Robert Bienseul. —
Bruxelles : Wellens-Pay, 1931. — 79 p.

SBA: 661456

Mercator: huldezang voorgedragen bij de plechtige inhuldiging
van Mercator's standbeeld te Rupelmonde, den 14 mei 1871/ L.
Billiet. — Sint-Nikolaas : Edom, 1871. — 10 p.

SBA: 662280

Boven menschelijke kracht: een spel in twee deelen/
Bjørnstjerne Bjørnson ; [vert.] Marg. Meijboom. — 2 ed. —
Amsterdam : Goede en Goedkope Lectuur. — 159 p. —
(Wereldbibliotheek ; 36- 37)

SBA: 661604

Aladdin en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662257

All Baba en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662258

De gouden vogel en andere verhalen opnieuw verteld/
Henriette Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar :
Kluitman. — 80 p., ill.

SBA: 662261

Hans en Grietje en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662262

Klein Duimpje en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662260

Robinson Crusöe en andere verhalen opnieuw verteld/
Henriette Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar :
Kluitman. — 79 p., ill.

SBA: 662264

Weer veilig thuis/ Henriette Blaauw ; [ill.] Willem
Hardenberg. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 22])

SBA: 661084

De uitvaart/ Frank Blauwers. — Antwerpen : Herion. — 149 p.
SBA: 661302



Afwezigheid: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo, 2003. —
54 p. — ISBN 90–209–5265-X

SBA: 661236

Aaf en Eef/ Henk Bleeker ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 159 p. — (Wijde wieken ; [ 4])

SBA: 661419

Bloesem: 100 lentehaiku's, bloemlezing/ [edit.] Ferre Denis ;
[edit.] Ludo Haesaerts. — Antwerpen : Haikoe-Kern, 2001. —
30 p., ill. — ISBN 90–75714–14–9

SBA: 661907

Frans en het geheim/ Marie Boddaert ; [ill.] O. Geerling. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
8])

SBA: 661092

Images de mon pays wallon/ Michel Bodeux ; Alfred
Martin. — Liège : Dessain, 1927. — 88 p.

SBA: 661765

Pourpre sanglante/ Michel Bodeux. — Bruxelles : Schepens,
1907. — 40 p.

SBA: 661132

De duinhazen/ Martinus H. Boelen ; [ill.] H. Ramaekers. —
Maastricht : Schenk. — 130 p.

SBA: 661075

De bajad̀ere/ Theo [sr.] Bogaerts. — Mechelen : Kompas,
1928. — 54 p. — (Het zilveren bronneken ; 2)

SBA: 661860

Frühling / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 1)

SBA: 660942

Hannes wird grosz/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind
und Zeit ; 6)

SBA: 660949

Heinz will zum Handwerk/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 3)

SBA: 660952

Herbst/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 3)

SBA: 660945

Hilde will helfen/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
2)

SBA: 660951

Peters ganzer Tag/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 5)

SBA: 660948

Sommer/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 2)

SBA: 660944

Was will Klara werden?/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 1)

SBA: 660950

Winter / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 4)

SBA: 660946

OEuvres/ Nicolas Boileau-Despréaux ; [medew.] M. Amar. —
Paris : Firmin-Didot, 1851. — 594 p.

SBA: 661004

Les myst̀eres du cĥateau de Toutevent/ Adrien du Bois
d'Aische. — Bruxelles : Leb̀egue, 1904. — 246 p.

SBA: 661452

Liseron: nouvelle, pòesies divers/ Eug. Bondroit. — Lìege :
Vaillant-Carmanne, 1882. — 131 p.

SBA: 661450

Aardolie, zigeuners en Freddie/ Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 176 p.

SBA: 661294

Middelnederlandse bloemlezing met grammatica/ A.C.
Bouman. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1948. — 235 p.

SBA: 661815

La filleule d'un roi de France/ Bourdon [Madame]. — Tournai :
Casterman. — 68 p., ill.

SBA: 662002

Des femmes comme tant d'autres/ Anne Paule du Bourg. —
Bruxelles : Revue nationale. — 103 p.

SBA: 661293

L'orgueil du ṕech́e / Anne-Paule du Bourg. — Bruxelles : Revue
nationale, 1954. — 179 p.

SBA: 661324

Grote kleine dingen (en andersom)/ Martin Bril. —
Amsterdam : Contact, 2003. — 127 p. — ISBN 90–254–0114–7

SBA: 661955

Ans en haar tweelingbroer/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 21])

SBA: 661082



Stella en haar vriendin/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 187 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 26])

SBA: 661106

Suus zonder zorg/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 25])

SBA: 661091

Huize ‘Sonnevanck’/ H. Brinkgreve ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman, 1. — 160 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
19])

SBA: 661063

Op Zonneheuvel/ H. Brinkgreve ; [ill.] C. Oudenaarden. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p.,̂ıll. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
26])

SBA: 661102

Een zomervacantie aan zee/ H. Brinkgreve ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 20])

SBA: 661080

Dina's reisavontuur/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 23])

SBA: 661085

Voor 't eerst van huis/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Annie
Homan. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 189 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 25])

SBA: 661105

Loekie en haar clubje/ Elise Bronkhorst ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 18])

SBA: 661062

Havinck/ Marja Brouwers. — Amsterdam : Bezige Bij,
1985. — 180 p. — (BBLiterair ; 1985: 23). —
ISBN 90–234–0880–2

SBA: 661757

Bolletje en Knolletje op het oorlogspad/ Willem Brugmans ;
[ill.] Albert Koning. — Rijswijk : Kramers. — 202 p., ill.

SBA: 661439

Wendela/ de, Klazien Bruyn ; [ill.] H. Ramaekers. —
Maastricht : Schenk. — 127 p.

SBA: 661076

La cité ardente/ Henry Carton de Wiart. — 3 ed. — Paris :
Perrin, 1905. — 318 p.

SBA: 661363

Cartulaire, ou: Recueil de chartes et documents inédits de
l'église colĺegiale de Saint-Paul, actuellement cathédrale de
Liège. — Liège : Grandmont-Donders, 1878. — 701 p.

SBA: 661515

Van een meisje dat geluk zocht/ Hilda Casteels ; [ill.] Nelly
Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 16 p., ill.

SBA: 661580

La geǹese, 1555/ Sebastian Castellio ; [edit.] Jacques
Chaurand ; e.a. — Genève : Droz, 2003. — 321 p. — (Textes
litt éraires français ; 553). — ISBN 2–600–00829–2

SBA: 661050

Films sans images (Serajevo, Gilles de Rais, Le divin Arétin) /
Blaise Cendrars ; [medew.] Nino Frank. — Paris : Denoël,
1959. — 251 p.

SBA: 661346

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2
v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 1)

SBA: 661859

1

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v.

SBA: 661492

2

De suppliciis (uittreksels)/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] P.
Collin. — Luik : Dessain, 1940. — 48 p; — (Grieksche en
Latijnsche schooluitgaven ; 1940: 1)

SBA: 661858

La chute dans le temps/ Emile M. Cioran. — Paris : Gallimard,
1964. — 195 p.

SBA: 660934

Adieu patries: pòeme/ William Cliff. — Monaco : Éditions du
rocher, 2001. — 149 p. — (Collection Anatolia ; 2001: 1). —
ISBN 2–268–03966–8

SBA: 661204

Écrasez-le, pŕećed́e de: Homo sum, poèmes/ William Cliff. —
Paris : Gallimard, 2002. — 232 p. — ISBN 2–07–076761–2

SBA: 661186

L'état belge: pòemes/ William Cliff. — Paris : Table ronde,
2000. — 133 p. — ISBN 2–7103–0966–1

SBA: 661202

Le passager, suivi de: Berlin revisité / William Cliff. —
Monaco : Rocher, 2003. — 133 p. — (Collection Anatolia ;
2003: 1). — ISBN 2–268–04500–5

SBA: 661197



La sainte famille/ William Cliff. — Paris : Table ronde,
2001. — 157 p. — (Lettres du Cabardès (et ailleurs) ; 2001:
1). — ISBN 2–7103–2388–5

SBA: 661182

Je soussigńe, Charles le T́eḿeraire, duc de Bourgogne/ Gaston
Comp̀ere. — Paris : 1985. — 279 p. — ISBN 2–7144–1739–6

SBA: 661570

Het wassenbeeld. Eene welopgevoede dochter/ Hendrik
Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1881

SBA: 662176

Eene O te veel. Koning Oiand. Een zeemanshuisgezin/
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1880

SBA: 662175

De kauwentuin/ Achilles Cools. — 3 ed. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 318 p. — ISBN 90–450–1036–4

SBA: 661214

Vlaamse gaaien/ Achilles Cools. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 190 p. — ISBN 90–450–0855–6

SBA: 661188

Nous n'irons plus au bois. . . : comédie en un acte et en vers/
Fernand Crommelynck. — Bruxelles : Thyrse, 1906. — 47 p.

SBA: 660903

Tintin: coḿedie wallonne en trois actes/ Henri van Cutsem. —
S.l. : Commission provinciale des loisirs de l'ouvrier du
Hainaut, 1930. — 109 p.

SBA: 661774

Fréd́egonde: traǵedie en 5 actes/ Edouard Däanson. —
Bruxelles : Lamertin, 1906. — 99 p. — (Le cycle mérovingien ;
1)

SBA: 660907:1

Intellectuelles (bas bleus) et femmes socialistes/ Honoŕe
Daumier ; [medew.] Françoise Parturier ; [edit.] Jacqueline
Armingeat. — Paris : Vilo, 1974. — 134 p., ill.

SBA: 662269

Huisbroei: gedichten/ Job Degenaar. — Amsterdam : Rap,
2003. — 62 p. — ISBN 90–6005–436–9

SBA: 661200

Het mysterie van de Larixlaan/ Johann Damiaan Degreef. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 154 p. —
(Jeugd-pocket: detectiveserie ; [ 1])

SBA: 661468

Ouder worden is een kunst/ Miel Dekeyser. — Antwerpen :
House of Books, 2002. — 286 p. — ISBN 90–443–0456–9

SBA: 661190

Contes d'autrefois/ Georges Delaunoy. — 2 ed. — Luttre :
Balsacq, 1926. — 132 p.

SBA: 662253

Gudrun krijgt haar zin/ van, Heleen Delden. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 84 p., ill. — (Van Goor's
zilverserie ; 23)

SBA: 661437

Nooit was je mij zover : gedicht/ Jozef Deleu. — S.l. : Deleu,
1977

SBA: 662140

Om den krans/ Demosthenes ; [edit.] P. Collin. — Luik :
Dessain, 1939. — 104 p. — (Grieksche en Latijnsche
schooluitgaven ; 1939: 1)

SBA: 661863

Onder de bloesems/ Ferre Denis ; Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : Haikoe-Kern, 1998. — 32 p. —
ISBN 90–75714–06–8

SBA: 661896

Soms een glimlach: haikoe, senrioe en tanka/ Ferre Denis ;
[ill.] Victor Denis. — Antwerpen : Haikoe-Kern, 2002. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–75714–17–3

SBA: 661903

Luister eens, God: bidden & bezinnen met jongeren/ Stef
Desodt. — Antwerpen : Halewijn. — 198 p. —
ISBN 90–73503–68-X

SBA: D 661168

De lotgevallen van Olivier Twist/ Charles Dickens ;
[bew.] Casper de Jong ; [ill.] John Hummel. — 's-Gravenhage :
Van Goor, 1954. — 120 p., ill. — (Gulden sporen serie:
klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 8)

SBA: 661117

Wampie: de roman van een zorgeloze zomer/ den, A.
Doolaard. — Amsterdam : Querido, 1958. — 207 p. —
(Salamander ; 1)

SBA: 661312

De wilde vaart/ den, A. Doolaard. — 2 ed. — Utrecht :
Gemeenschap, 1929. — 49 p.

SBA: 662034

De gebroeders Karamazow/ Fjodor M. Dostojevski. —
Brussel : Reinaert, 1970. — 784 p.

SBA: 661545

De idioot / Fjodor M. Dostojevski. — Brussel : Reinaert,
1969. — 539 p.

SBA: 661546

Gravir / Jacques Dupin. — Paris : Gallimard, 1963. — 108 p.
SBA: 661593



Van roddelpraat en literatuur: een keuze uit het werk van
Nederlandse schrijvers uit het voormalig Nederlands-Indië /
[comp.] R. Nieuwenhuys ; [medew.] Nicolaus de Graaff ; e.a. —
Amsterdam : Querido, 1965. — 189 p. — (Reuzensalamander ;
43)

SBA: 661502

Dialoog tusschen L. van Deyssel, A. Roodhuyzen en een
fatsoenlijk mensch over Zola en diens richting/ van, Frederik
Eeden ; [edit.] Harry G.M. Prick. — Oosterbeek : Bosbespers,
1982. — 23 p. — ISBN 90–6366–057-X

SBA: 662279

Le cycle patibulaire/ Georges Eekhoud. — Paris : Mercure de
France, 1896. — 340 p.

SBA: 661619

Het Polderhuis/ Rie Eerdmans. — Hoorn : West-Friesland. —
145 p.

SBA: 661431

Dat had je gedroomd/ Frank Eerhart ; [ill.] Phil
Vermeer-Weterings. — Eindhoven : Stichting Plint, 1982. —
ill. — ISBN 90–70463–02–4

SBA: 661862

L'archet briśe / Jacques Elan. — Paris : Unimuse, 1958. — 106
p.

SBA: 661314

Collected poems, 1909–1935/ Thomas Stearns Eliot. —
London : Faber & Faber, 1958. — 191 p. — (Faber paper
covered editions ; 1958: 3)

SBA: 661141

Geen drank noch lekker eten/ Willem Elsschot. — Wildert :
Carbolineum Pers, 2001. — (W.E.G.-serie ; 12)

SBA: 661988

Kaas/ Willem Elsschot. — Amsterdam : Athenaeum, 2003. —
183 p. — ISBN 90–253–1137–7

SBA: 661535

Tsjip . De leeuwentemmer/ Willem Elsschot. — Amsterdam :
Athenaeum, 2003. — 298 p. — ISBN 90–253–1147–4

SBA: 661536

Villa des roses/ Willem Elsschot ; [vert.] Paul Vincent. —
London : Granta, 1992. — 142 p. — (W.E.G.-serie ; 24). —
ISBN 1–86207–616–2

SBA: 661537

Willem van den molenaar/ P. Elzer ; [ill.] A. Rünckel. — 6
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 143 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
10])

SBA: 661096

Discours de remerciement et de réceptionà l'Acad́emie
française/ Pierre Emmanuel ; Wladimir Ormesson. — Paris :
Seuil, 1969. — 92 p.

SBA: 661356

Les histoires de Petter. Gérard et Maguitte/ Victor Enclin. —
Renaix : Leherte-Courtin, 1915. — 202 p.

SBA: 661301

Poèmes/ Gérard Engelbach. — Paris : Mercure de France,
1967. — 122 p.

SBA: 661499

A l'école buissonnière: croquis paysans et simples histoires/
Paul Er̀eve. — Lìege : Desoer. — 176 p.

SBA: 661322

Erik, of: Het kleine insektenboek/ [pass. aut.] Godfried
Bomans ; [edit.] J. Helsen ; [edit.] J. van Dyck. — 8 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 114 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 27)

SBA: 661354

Wij waren er ook bij/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Otto Dicke. —
Den Haag : Van Goor, 1962. — 168 p., ill.

SBA: 661397

Onderéén dak: toneelspel in drie bedrijven/ Jan Fabricius. —
10 ed. — Antwerpen : Janssens. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 699)

SBA: 661508

De dronkaard/ Hans Fallada. — Amsterdam : Elsevier,
1952. — 331 p.

SBA: 661068

Oeuvres latines et cantique de frère soleil/ Franciscus
Assisiensis ; [vert.] Alexandre Masseron. — Paris : Albin
Michel, 1959. — 264 p.

SBA: 662178

Het achterhuis: dagboekbrieven, 12 juni 1942 - 1 augustus
1944/ Anne Frank ; [edit.] Otto Frank ; [edit.] Mirjam
Pressler. — 31 ed. — Amsterdam : Bakker, 2003. — 302 p.,
ill. — ISBN 90–351–2562–2

SBA: 661201

Bruxelles-inconnu:́etudes v́ecues/ G. Freddy. — Wavre :
Librairie contemporaine, 1904

SBA: 661386

1

Van twee jongens en een ouden heer/ Emiel Fredrix ;
[ill.] D ésiŕe Acket. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 120 p.,
ill.

SBA: 661476

La bande noire/ R.P. Garrold ; [vert.] François de Mengaud ;
[ill.] Jobbé-Duval. — Tournai : Casterman. — 169 p., ill.

SBA: 661577



L'opéra des gueux/ John Gay ; [vert.] Reńee Villoteau. —
Paris : Arche, 1959. — 85 p. — (Ŕepertoire pour un th́eâtre
populaire ; 18)

SBA: 661296

Le village en folie: roman/ Robert-Lucien Geeraert. —
Tournai : Unimuse, 1952. — 237 p.

SBA: 661295

Op de bonte hoeve/ G. Geertsema ; [ill.] Hein Kray. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p. — (Ons genoegen: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 7])

SBA: 661072

Contes vrais pour les enfants/ Pieter Geiregat. — Bruxelles :
Lebègue. — 78 p., ill.

SBA: 661747

Psuch̀e / Ida Gerhardt. — Apeldoorn : Eikeldoorpers, 2000. —
1 p., ill.

SBA: 661983

Le labyrinthe/ Raymond Ǵerome. — Bruxelles : Hippogriffe,
1949

SBA: 661676

Gras. Dit is een monoloog voor een jongen die er niet uitziet en
die bovendien of bovenal een heel onsympathiek karakter heeft.
Alles (planeet Alles)/ Esther Gerritsen. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2002. — 195 p. —
ISBN 90–6403–609–8

SBA: 661229

Tussen een persoon/ Esther Gerritsen. — Breda : Geus,
2002. — 141 p. — ISBN 90–445–0157–7

SBA: 661193

El famie Choucabu florisse: pièces in patois d'Djumappes. El
canaṕe, monol̂oque/ Oscar Ghilain. — Jemappes :
Dereume-Toussaint, 1894. — 85 p. — (Joyeusetés wallonnes ;
1894: 1)

SBA: 662096

Seize contes vécus avec des animaux/ André de Ghlin ;
[ill.] Nicole Gérard. — Bruxelles : Revue nationale, 1940. — 79
p., ill. — (Collection Juv́enilia ; 1940: 1)

SBA: 661319

Une visiteà la cour: coḿedie en un acte/ Emile Gielkens. —
Bruxelles : Dekonink, 1903. — 41 p.

SBA: 661441

Het boek van Joachim van Babylon, hetwelk bevat het oprecht
verhaal van zijn leven en dat van zijn beroemde huisvrouw
Suzanna, kort geleden ontdekt in de opgravingen van
Nat-Tah-Nam en voor het eerst zorgvuldig vertaald en
uitgegeven door een liefhebber der oudheid/ Marnix Gijsen. —
38 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1982. — 151 p. —
(Meulenhoff editie ; 271). — ISBN 90–290–0294–8

SBA: 662168

Celles qui sont restées/ Cécile Gilson ; [medew.] Albert
Giraud. — Bruxelles : Lamberty, 1919. — 240 p.

SBA: 661800

Free fall / William G. Golding. — London : Faber and Faber,
1985. — 253 p. — ISBN 0–571–06284–9

SBA: 660939

De lustige sloebers van As'/ Frans Goossens. — Asse :
Ascania, 1973. — 67 p. — (Ascania-bibliotheek ; 30)

SBA: 660978

Het kamp aan de grens/ C. Goudriaan ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 12])

SBA: 661100

Twee zeemansjongens/ C. Goudriaan ; [ill.] Frans van
Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 188 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 24])

SBA: 661103

Omnibus: De verliezer wint. De privé-factor. Geheim agent.
De derde man/ Graham Greene. — Amsterdam : Sijthoff,
1959. — 599 p.

SBA: 662167

Het boek van Patrik en Ida/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. —
Leuven : Wolters. — 80 p., ill. — (Goudenregen ; 3)

SBA: 555934:3 [C0–018 a]

Het lied van zon en wolken/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. —
Leuven : Wolters. — 64 p., ill. — (Goudenregen ; 2)

SBA: 555934:2 [C0–018 a]

Het spel van broeder wind en broeder regen/ Rose Gronon ;
[ill.] Lie. — Leuven : Wolters. — 72 p., ill. — (Goudenregen ;
1)

SBA: 555934:1 [C0–018 a]

De dief die terugkwam/ de, Ab Groot ; [ill.] Corrie Leeflang. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 88 p., ill. — (Van Goor's
zilverserie ; 46)

SBA: 662015

Journal/ Jean Guitton. — Paris : Plon, 1968. — 2 v., ill.
SBA: 661541

De eerste vrouw: novelle/ Nedim G̈ursel ; [vert.] Jan
Zürcher. — Amsterdam : Meulenhoff, 1989. — 117 p. —
(Meulenhoff editie ; 987). — ISBN 90–290–2420–8

SBA: 661647

Lenny, waarom. . . ?/ Freddy Hagers ; [ill.] van, Gerard
Straaten. — Alkmaar : Kluitman, 1954. — 157 p.

SBA: 661145



Pepo en het Indio-meisje/ Ben Harder ; [ill.] Tilly Dalton ;
[vert.] Liesbeth Poppema. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 88
p., ill. — (Van Goor's zilverserie ; 32)

SBA: 661436

La mémoire trouble: roman/ Jacqueline Harpman. — Paris :
Gallimard, 1987. — 166 p. — ISBN 2–07–070803–9

SBA: 661215

Du rêve, de l'amour et des larmes/ Emmanuel des Hayes. —
Bruxelles : Godenne, 1913. — 38 p., ill.

SBA: 661832

Peegie in zijn apejaren/ de, Willem Hazelt. — Roeselare : Gild
der Maten van Peegie, 2003. — 264 p., ill. —
ISBN 90–808004–1–4

SBA: 662158

Het boek der gelijkenissen door H.D.S./ [pass. aut.] Th.
Nelk. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, . — 2 v.

SBA: 662237

1

De rode marskramer/ van, Gerrit Heerde ; [ill.] F. de Graaf. —
Groningen : Haan. — 140 p., ill. — (Haan's bibliotheek voor de
jeugd ; [ 5])

SBA: 661138

Ri: uit het leven van een Kempischen rakker/ Leo Heibos ;
[ill.] Theo op de Beeck. — Antwerpen : Opdebeek, 1928. — 30
p., ill.

SBA: 661873

Preludes: gedichten '97/ van, Reńee Hekken. — Antwerpen :
Haikoe-Kern, 1997. — 61 p. — ISBN 90–75714–04–1

SBA: 661895

Het vergeten gezicht/ Albert Helman. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 1939. — 322 p.

SBA: 661067

Le bedete d'à Colas (La ‘bidette’ de Colas), suivi de: Après
l'oradje (Apr̀es l'orage): pòemes ińedits en dialecte de Perwez/
Louis Henrard ; [edit.] Jean Haust ; [medew.] Elisée Legros ;
e.a. — Lìege : Vaillant-Carmanne, 1949. — 61 p. — (Nos
dialectes ; 12)

SBA: 661008

La folle penśee: roman du pays de Liège/ Hyacinthe Henry. —
Bruxelles : Renaissance d'Occident, 1926. — 86 p.

SBA: 662003

De zusjes van de Berkenhoeve/ Hermanna ; [ill.] Pol Dom. — 6
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
7])

SBA: 660913

Op vijverhoek/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
21])

SBA: 661098

Het duivelselixer/ E.T.A. Hoffmann ; [vert.] van der, Johan
Woude. — Amsterdam : Veen, 1981. — 283 p. —
(Amstelpaperbacks ; 1981: 2). — ISBN 90–204–5379–3

SBA: 661449

Le Jabonah: de purperen vaart/ J.W. Hofwijk ; [vert.] Henri
Delande. — Bruxelles : Sixaine, 1947. — 255 p.

SBA: 661035

Nanneke/ Aletta Hoog ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Ons genoegen: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 17])

SBA: 660929

Henry et son cheval/ G.M. Horn ; [ill.] H.H. Helweg. — Paris :
Cocorico, 1956. — ill. — (Les petits livres d'or ; 126)

SBA: 661826

De harde tocht: roman/ Albert Hublet ; [vert.] van, Frans
Boogaerdt. — 2 ed. — Brugge : Kinkhoren, 1946. — 186 p.,
ill. — (Schild en vriend ; 2)

SBA: 661142

Het verraad/ Anny Hulsmans. — 2 ed. — Brugge : Bron,
s.a. — 116 p.

SBA: 661507

De bende van Bakelandt/ Victor Huys ; H. van Duyn. —
Strombeek : Schorpioen, 1969. — 2 v.

SBA: 662227

1–2

Dauwgras: Japanse kwatrijnen/ Kazuyosi Ikeda ;
[edit.] Germain Droogenbroodt ; [edit.] Jean A. Schalekamp. —
Lennik : Point, 2003. — 69 p. — (Point ; S: 5). —
ISBN 90–71152–82–0

SBA: 661966

A deux de jeux: dialogues mondains/ Jacques Jacquier. —
Bruxelles : Belgique, 1907. — 26 p.

SBA: 660908

Was ist Erziehung? Ein Lesebuch/ Karl Jaspers. — M̈unchen :
Piper, 1977. — 388 p. — ISBN 3–492–02274-X

SBA: 661814

Ma cousine Trois-Pommes/ Lily Jean-Javal ; [ill.] Maggie
Salcedo. — Paris : Bourrelier, 1935. — 161 p., ill. —
(Collection primev̀ere ; 1935: 2)

SBA: 661459

Le lai de l'ombre/ Jean Renart ; [edit.] Joseph Bédier. —
Fribourg : Imprimerie et librairie de l'oeuvre de Saint Paul,
1890. — 58 p. — Overdruk uit Index lectionum quoe in



Universitate Friburgens i per menses oestivos anni 1890
habebuntur

SBA: 662099

La chanson de l'Ardenne/ Joseph Jeangout. — S.l. : s.n. — 38 p.
SBA: 662061

Wies Ongeluk/ Felicie Jehu ; [ill.] Anton Pieck. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 191 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 8])

SBA: 660926

L'oncle Athanase/ Adrienne Jelley-Bruỳere ; [ill.] Margot
Weemans. — Bruxelles : Eglantine. — 97 p., ill.

SBA: 662207

Finnegans wake/ James Joyce. — London : Faber and Faber,
1971. — 628 p. — ISBN 0–571–05922–8

SBA: 662239

Les humanistes polonais/ Joseph Kallenbach. — Fribourg :
Imprimerie et librairie de l'oeuvre de Saint-Paul, 1891. — 72 p.

SBA: 662101

Prauw aan boord: een novelle/ van, Anthony C. Kampen. — 2
ed. — Amsterdam : De Boer. — 75 p., ill. — (Boegbeeld ; 3)

SBA: 661446

Thuisvaart/ van, Anthony C. Kampen ; [ill.] Bach
Schuurmans. — Amsterdam : Boer, 1957. — 52 p. —
(Bibliotheek der zeven zeeën ; 1957: 1)

SBA: 661315

Petit Point et ses amis/ Erich Kästner ; [vert.] Simon Hugh ;
[ill.] Jacques Touchet. — Paris : Bourrelier. — 146 p., ill. —
(Collection Marjolaine ; [ 1])

SBA: 661458

A la gloire d'Ypres: coḿedie h́eröıque en trois actes en vers/ A.
van de Kerckhove ; [medew.] Fidelis. — Bruxelles : Dewit,
1930. — 72 p.

SBA: 661368

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 2 v., ill.

SBA: 662224

2

Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 10 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 160 p.,
ill.

SBA: 662230

Prins Ongewenscht/ Paul Kiroul. — Antwerpen : Opdebeek,
1929. — 23 p., ill.

SBA: 661701

Van Bommetje en Kooltje Vuur/ Paul Kiroul. — Antwerpen :
Opdebeek, 1928. — 24 p., ill.

SBA: 661874

De stralende kroon: gedichten, legenden, verhalen Maria ter
ere/ Maria Koenen. — Heerlen : Roosenboom, 1954. — 112 p.

SBA: 585851 [C0]

C0

SBA: 662248: 2

Convoluut

Sproken en legenden/ Marie Koenen. — Leiden : Van Leeuwen,
1916. — 208 p.

SBA: 662248: 1

Convoluut

In veilige haven/ Truida Kok ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 174 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 11])

SBA: 661111

Een jongen van den waterkant/ de, Marcel Koninck ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1939. — 111 p.

SBA: 661509

Meester van het zwarte licht/ Janwillem Koopman. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 63 p. —
ISBN 90–6069–263–0

SBA: 662272

De pest aan literaire anekdotes: boutade/ Anton Korteweg. —
Wassenaar : Pij Pers, 1996

SBA: 661985

Frank Vrijdag/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
11])

SBA: 661097

Prettige dagen/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
19])

SBA: 660967

Uit de jeugd van Kees Kolving/ Charles Krienen ; [ill.] Frans
van Noorden. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 18])

SBA: 660966

Zeiltocht/ Albert Kuyle. — Maastricht : Boosten en Stols,
1925. — 84 p.

SBA: 661629

De gouden poort: bloemlezing ten dienste van middelbaar en
normaalonderwijs/ Julien Kuypers ; Gerard Aertsens. — 12
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1961. — ill.

SBA: 661054

C:2



Het vredesgas/ P.A. Lankester ; [ill.] B.J. Kempers. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p., ill. — (Zonnige jeugd
serie ; [ 4])

SBA: 661384

Buurjongens/ Th. Lans ; [ill.] J.G. Kesler. — Alkmaar :
Kluitman. — 156 p., ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 6])

SBA: 661071

L'acad́emie des baudets/ George Laport. — Lìege : Imprimerie
centrale. — 31 p.

SBA: 661424

Legenden en vertellingen: vertaalde en oorspronkelijke/ E.
Laurent. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1901. — 2 v.

SBA: 662200

2

Dode lijken/ Stan Lauryssens. — Antwerpen : Manteau,
2003. — 311 p. — (Manteau thriller ; 2003: 3). —
ISBN 90–223–1791–9

SBA: 661949

De man die het Derde Rijk uitvond/ Stan Lauryssens. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 216 p. —
ISBN 90–5617–412–6

SBA: 661950

Pour un pari: coḿedie en 3 actes/ Emile Lebas. — Mons :
Boland, 1907. — 84 p.

SBA: 660905

Coeurs ǵeńereux: ŕecits moraux̀a l'usage de l'enseignement
moyen (6̀eme ath́eńee, 1̀ere moyenne)/ A. Ledent ; L.
Haentjens ; M. Letocart. — Bruxelles : Vanderlinden, 1958

SBA: 661347

Loes van Bergen/ A.H. Lemei-Rencker ; [ill.] Netty
Heyligers. — Alkmaar : Kluitman. — 188 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 10])

SBA: 661110

Nederlandsche schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun
werken, met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ;
W.L. Brandsma. — 14 ed. — Groningen : Wolters, 1951. — 2 v.

SBA: 661137

1–2

The diaries of Jane Somers/ Doris Lessing. —
Harmondsworth : Penguin, 1985. — 510 p. — (Penguin books ;
1985: 5). — ISBN 0–14–008133-X

SBA: 661576

Enkel de daad/ Marijke Libert. — Amsterdam : Cossee,
2003. — 229 p. — ISBN 90–5936–010–9

SBA: 661952

De glorende dag: verzen/ Lou Lichtveld. — Amsterdam :
Vondel. — 67 p.

SBA: 661013

Ludwig liebt das Land/ Ernst Liebenauer. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
4)

SBA: 660954

Coeur-de-boh̀eme: coḿedie fiabesque en un acte/ Henri
Liebrecht ; [muz.] Charles Ḿelant. — Bruxelles : Belgique,
1906. — 36 p. — Overdruk uit Belgique artistique et littéraire. -
(avril 1906)

SBA: 660909

De dubbele snede: dramatische schets in twee bedrijven/ Frank
Liedel ; [ill.] Peter Elf. — S.l. : s.n. — 61 p., ill.

SBA: 662071

Die Entwicklung der deutschen Poesie: von Klopstock's erstem
Auftreten bis zu Goethe's Tode, Vorlesungen gehalten zu Bonn
im Winter 1854 vor einer Versammlung von Männern und
Frauen/ Johann Wilhelm Loebell. — Braunschweig :
Schwetschke, 1856-1865. — 3 v. in 1 bd

SBA: 662183

1–3

Provence: pòemes/ Reńe Lyr. — Tournai : Unimuse, 1957. —
52 p.

SBA: 661362

Le stylet rouille/ J. Mac-Richard. — Bruxelles : Schepens,
1905. — 195 p.

SBA: 661445

A new life/ Bernard Malamud. — London : Eyre &
Spottiswoode, 1962. — 349 p.

SBA: 661467

Kapitein Aart Luteyn: beurtvaart/ de, Herman Man. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1937. — 239 p.

SBA: 661057

Rijshout en rozen/ de, Herman Man. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 1924. — 353 p.

SBA: 661066

De wet/ Thomas Mann ; [vert.] C.J.E. Dinaux. — Delft :
Gaade, 1956. — 120 p. — (Preciosa-reeks ; 1956: 5)

SBA: 661352

Les braises (a gyrtýak csonkiǵegnek)/ Sandor M̀ar̀ai ;
[vert.] Marcelle Ŕegnier ; e.a. — Buchet : Corrêa, 1958. — 193
p. — (L'éventail ; 1958: 1)

SBA: 661136

Van Yper naar Mulagumudu (Zuid Travancore - Engelsch
Indië): brieven aan hare ouders (18 october 1901 - 31
december 1902)/ Maria-Augustina [Zuster]. — Yper :
Callewaert-De Meulenaere, 1903. — 167 p.

SBA: 662208



Kamer waarin lichtvlek/ van, Lidy Marissing. — Amsterdam :
Van Gennep, 2003. — 80 p. — ISBN 90–5515–375–3

SBA: 661209

Een kraken is te horen/ van, Lidy Marissing. — Amsterdam :
Van Gennep, 2001. — 70 p. — ISBN 90–5515–295–1

SBA: 661212

Théatre complet/ de, Pierre Carlet de Chamblain Marivaux ;
[medew.] Jacques Scherer ; e.a. — Paris : Seuil, 1964. — 572
p. — (L'intégrale ; 1964: 3)

SBA: 660965

Malocchio: een Toscaanse jeugd/ Geerten J.M. Meijsing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 271 p. —
ISBN 90–295–3098–7

SBA: 661226

Tippeltje/ Jan Melis ; [ill.] Maria Heylen. — 2 ed. —
Borgerhout : Fonteintje, 1964. — ill. — (Jonge hartjes ; 10)

SBA: 662108

Medeschuldig/ Bob Mendes. — Antwerpen : Manteau,
2003. — 422 p. — (Manteau thriller ; 2003: 4). —
ISBN 90–223–1792–7

SBA: 661962

Fleûrs di pŕetimp/ Djôs. Mignolet ; [ill.] Marcel de Linće. —
Li ège : Gillard, 1927. — 169 p., ill.

SBA: 662252

De minnezanger naverteld voor kinderen/ [medew.] de, Aiḿe
Cort ; [pass. aut.] Hendrik Conscience. — 2 ed. — Brussel :
Office de publicit́e, 1949. — 31 p., ill. — (Conscience's
jeugd-serie ; 7)

SBA: 661568

Octavius/ Marcus Minucius Felix ; [edit.] G. Quispel. —
Leiden : Brill, 1949. — 83 p. — (Grieksche en Latijnsche
schrijvers met aanteekeningen ; 61)

SBA: 662113

Mes origines: ḿemoires et ŕecits/ Fréd́eric Mistral. — Paris :
Plon, 1948. — 296 p.

SBA: 661470

Sprookjes: Leo de giraffe. Anja het elfje. De droom van het
wilde roosje. Het sterreke dat op de aarde kwam. Het
betoverde prinsenpaar. Anemoontje vertelt/ Godelieve
Moenssens ; [ill.] Paula Vandewalle. — 3 ed. — Brecht :
Roerdomp, 1970. — ill.

SBA: 661991

La journée d'unécolier au moyen̂age/ A. Moireau ;
[ill.] Rochegrosse ; e.a. — Paris : Quantin. — 269 p., ill.

SBA: 661794

Oeuvres complètes/ Moli ère ; [medew.] Pierre-Aiḿe
Touchard. — Paris : Seuil, 1963. — 675 p. — (L'intégrale ;
1963: 5)

SBA: 660968

Mooie jonge honden: nieuw Vlaams literair talent. — Leuven :
Van Halewyck, 2003. — 318 p. — ISBN 90–5617–529–7

SBA: 661956

Mozart auf der Reise nach Prag= Le voyage de Mozart̀a
Prague/ Eduard M̈orike ; [vert.] M.L. Lanoix. — Paris : Payot,
1931. — 203 p. — (Collection des deux textes ; 1931: 1)

SBA: 662115

Grafrijmpjes voor onze gesneuvelde jongens/ Robrecht V.
Mortier. — 2 ed. — Brussel : Standaard, 1920. — 84 p.

SBA: 661999

Guus helpt mee/ H.C. Muinen ; [ill.] Ank van der Valk. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 80 p., ill. — (Van Goor's zilverserie ;
42)

SBA: 661661

La corbeille de bonbons/ Reńe Muller. — Bruxelles : Office de
publicité. — 96 p., ill.

SBA: 661752

Duizend-en-eenige hoofdstukken over specialiteiten/
Multatuli. — 3 ed. — Nijmegen : Cohen, 1890. — 163 p.

SBA: 660933

Millioenen-studïen/ Multatuli. — 3 ed. — Nijmegen : Cohen,
1889. — 264 p.

SBA: 661064

The unicorn/ Iris Murdoch. — London : Chatto & Windus,
1963. — 319 p.

SBA: 661617

De ervaringen van de jonge Törless/ Robert Musil ;
[vert.] Frank Diamand. — 3 ed. — Baarn : Ambo, 1985. — 174
p. — ISBN 90–263–0740–3

SBA: 662075

't Vroolijk vierspan/ Nanda ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 209 p., ill.

SBA: 661029

A Petrograd pendant la révolution (notes et souvenirs)/ Vera
Narischkine-Witte. — Paris : Baudinière, 1918. — 219 p.

SBA: 662256

Nederlandsche liederen en balladen. — Apeldoorn : Dixon,
1917. — 149 p.

SBA: 661358

De hoeve en andere verhaaltjes/ Nellie ; [ill.] Netty
Heyligers. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p.

SBA: 661079



Twintig liefdesgedichten eńeén gedicht van wanhoop/ Pablo
Neruda ; [vert.] Ludo Abicht. — Hoboken : Ruimten, 1968

SBA: 661768

Reintje trekt de wereld in/ van, Albert Nerum. — Antwerpen :
Branding, 1957. — 57 p.

SBA: 661310

Message/ Paul Neuhuys. — Anvers : Ça ira, 1941. — 47 p.
SBA: C 121938 [S0–382 bis I e]

SBA: 662017

De hemelvaart/ Donald Niedekker ; [ill.] Harold Naaijer. —
Amsterdam : Vassallucci, 2003. — 126 p., ill. —
ISBN 90–5000–521–7

SBA: 661205

Trilogie van de scheepvaart/ Klaas Norel. — Amsterdam :
Deltos Elsevier, 1971. — 3 v.

SBA: 660935

Van Doggersbank tot Barentszee/ Klaas Norel ; [ill.] Reint de
Jonge. — 3 ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1971. — 154
p. — (Trilogie van de scheepvaart ; 1)

SBA: 660935:1

Le roi et la princesse/ J. O'Brien ; [ill.] R. Doremus. — Paris :
Cocorico, 1956. — ill. — (Les petits livres d'or ; 120)

SBA: 661823

Contes de Sambre & Meuse (choisis)/ des, Maurice Ombiaux ;
[ill.] L éo Jo ; e.a. — Bruxelles : Association desécrivains
belges, 1905. — 166 p., ill.

SBA: 661448

Het huis met de rozenhaag/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1936. — 116 p., ill.

SBA: 661401

De oosterse prinses/ Bep Otten. — Leiden : Leidsche
Uitgeversmaatschappij, 1949. — 191 p., ill.

SBA: 660958

Op de hoge: gedichten, 1998–2003/ Willem Jan Otten. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2003. — 79 p. —
ISBN 90–282–4014–4

SBA: 661210

Het geschonden gelaat: roman/ Dick Ouwendijk. — 5 ed. —
Bussum : Brand, 1947. — 230 p.

SBA: 661090

De familie Knutsel/ van, Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] Jan
Lutz. — Den Haag : Van Goor. — 148 p. — (De familie
Knutsel ; 1)

SBA: 632300:1

Suite/ Jean d' Overloop ; [ill.] J. Depuydt. — S.l. : s.n. — 45 p;,
ill.

SBA: 662020

Panorama de la nouvelle poésie d'expression française: cent
poèmes, cent pòetes. — Tournai : Unimuse, 1963. — 177 p.

SBA: 661805

Contes v́eridiques/ Marie Parent. — Bruxelles : Imprimerie
nouvelle. — 148 p., ill. — (Biblioth̀eque belge ; [ 2])

SBA: 661845

Dit kan ik ook/ Maurits Peeters ; [ill.] Mon van Dijck. — 5
ed. — Averbode : Altiora, 1969. — 32 p., ill.

SBA: 661856

Nutteloos verzet/ du, Edgar Perron ; [ill.] A.C. Willink. —
Brussel : Stols, 1929. — 140 p., ill.

SBA: 661915

Vaarwel Annemarie/ van der, Betty Plaats ; [ill.] Reint de
Jonge. — 7 ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 157
p. — (Annemarie serie ; 1970: 1) ; (Apollo pockets ; 1970: 4)

SBA: 660931

Jonge cineasten/ M. Ploton ; F. Rambaud ; A. Roudier ;
[vert.] Fr. V. Vermeersch ; e.a. — Brussel : Stella Maris,
1960. — 163 p., ill.

SBA: 661440

Chute verticale: pòemes/ Pierre Posno. — Bruxelles : PIC,
1967. — 58 p. — (L'oiseau de feu ; 1)

SBA: 661643

Pour la maison du bon dieu. — Paris : Casterman. — 67 p., ill.
SBA: 661376

Met beide handen: haiku, senryu, tanka, kyoka, kortgedichten/
Bert Raats ; [ill.] Maria Thys. — Antwerpen : Haikoe-Kern,
1999. — 88 p., ill. — ISBN 90–75714–08–4

SBA: 661905

Oeuvres complètes/ Jean Racine ; [medew.] Pierre Clarac. —
Paris : Seuil, 1962. — 630 p. — (L'intégrale ; 1962: 1)

SBA: 660962

La coḿedie enfantine/ Louis Ratisbonne. — 86 ed. — Paris :
Delagrave, 1934

SBA: 661865

2

Onze chansons sur le Parvis/ Emile Rauter. —
Braine-le-Comte : Flute de Pan, 1935. — (Collection Pan ; 3)

SBA: 662068

Johanneskind: gedichten/ Joannes Reddingius. — 2 ed. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur,
1913. — 140 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 1913: 2)

SBA: 661651



Remains of old Latin/ [edit.] E.H. Warmington. — 2 ed. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1961-1969. — 4
v. — (The Loeb classical library ; 1961: 2( =v. 1)) ; (The Loeb
classical library ; 1961: 3( =v. 2)) ; (The Loeb classical library ;
1967: 2( =v. 3)) ; (The Loeb classical library ; 1969: 1)

SBA: 661288

1–4

Lumìere dans la nuit. Évocation/ Gabrielle Remy. —
Bruxelles : Phalange, 1935. — 14 p.

SBA: 662025

Chimères/ Georges Rency ; [ill.] Marg. Callet-Carcano. —
Bruxelles : Goossens. — 133 p.

SBA: 661093

De drietand staat op scherp/ van, Aleid Rhijn ; [ill.] Wil van
Slogteren. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1971. — 158 p. —
(Apollo pockets ; 1971: 4)

SBA: 660932

De rüıne van de soefie: gedichten/ Fuad Rifka ; [vert.] Germain
Droogenbroodt. — Ninove : Point, 2001. — 133 p. — (Point ;
59). — ISBN 90–71152–75–8

SBA: 661965

Prose/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Paul de Man. — Paris :
Seuil, 1966. — 701 p. — (Oeuvres ; 1)

SBA: 652986: 1

Op hooge golven/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1924. — 360 p. — (Een mannenleven ; 2)

SBA: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1919. — 2 v. in 1 bd. — (Een mannenleven ; 1)

SBA: C 39616:1 [S1–559 d]

De thuisreis/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1927. — 364 p. — (Een mannenleven ; 3)

SBA: C 39616:3 [S1–559 d]

Een klaverblad van vier, uit eigen tier en bakermat/ Ferdinand
Rodenbach. — Rousselare : Deraedt-Verhoye, 1920. — 99 p.

SBA: 661147

Les flammes de l'Amblève: conte/ Prosper Roidot. —
Bruxelles : Renaissance d'occident, 1927. — 110 p.

SBA: 661624

Verworvenheden/ Henrïette Roland Holst-Van der Schalk. —
Rotterdam : Brusse, 1928. — 56 p.

SBA: 661025

Dulle Griet: roman/ Dominique Rolin ; [medew.] Bëıda
Chikhi. — Bruxelles : Labor, 2002. — 316 p. — (Espace Nord ;
166). — ISBN 2–8040–1538–6

SBA: 661207

Le futur imḿediat: roman/ Dominique Rolin. — Paris :
Gallimard, 2002. — 114 p. — ISBN 2–07–076339–0

SBA: 661181

Journal amoureux: roman/ Dominique Rolin. — Paris :
Gallimard, 2000. — 122 p. — ISBN 2–07–075745–5

SBA: 661208

Lettreà Lise: roman/ Dominique Rolin. — Paris : Gallimard,
2003. — 109 p. — ISBN 2–07–076854–6

SBA: 661184

Plaisirs: entretiens/ Dominique Rolin ; Patricia Boyer de
Latour. — Paris : Gallimard, 2002. — 218 p. —
ISBN 2–07–076458–3

SBA: 661180

Geloof maakt je mooi: overwegingen bij de zondagsevangelies
van de c-cyclus/ Erwin Roosen. — Antwerpen : Halewijn,
2003. — 180 p. — ISBN 90–73503–84–1

SBA: D 661173

De reus en de kaboutertjes/ van, Hendrik Rooy ; [ill.] van,
Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 16 p., ill.

SBA: 661584

Van den haan die niet kraaien kon/ van, Hendrik Rooy ;
[ill.] van, Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. —
16 p., ill.

SBA: 661586

Van twee vrienden en een klein meisje/ van, Hendrik Rooy ;
[ill.] van, Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. —
32 p., ill.

SBA: 661587

Brins de vie: petits pòemes̀a dire età mimer par les enfants/
Georges Rouma ; Charles van Bleyenbergh ; [ill.] Améd́ee
Lynen ; e.a. — 2 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1922. — 63 p.,
ill.

SBA: 661702

L'ombre sur la ville/ le, Gŕegoire Roy. — Bruxelles : Nouvelle
socíet́e d'́edition, 1934. — 72 p.

SBA: 662012

Stijlleer en pöetica/ A.H.M. Ruyten. — 2 ed. — Kerkrade :
Alberts, 1888. — 161 p.

SBA: 660915

Pietje Slim en Niknakske: rijmpjes, sprookjes, vertellingen/
Remy Saen ; [ill.] Eugeen Hermans. — Antwerpen : Opdebeek,
1937. — 86 p.

SBA: 661512

L'enfant de la providence:́episode de la fin du 18me siècle/ de
Saint-Martin. — Tournai : Casterman, 1892. — 71 p.

SBA: 662136



Un ange aux yeux cruels/ Pierrette Sartin. —
Villeneuve-sur-Lot : Filhol, 1963. — 54 p. — (Collection du
volubilis ; 1963: 1)

SBA: 662110

Bonnie op stap/ Willy Sassen ; [ill.] Carry Sassen. —
's-Gravenhage : Van Goor. — ill.

SBA: 661464

Le pòeme sans titre/ Anne-Marie Scheyven. —
Dilbeek-en-Brabant : Maison du poète, 1966. — 30 p. —
(Cahiers des pòetes catholiques ; 1966: 1)

SBA: 661640

De molenaar/ Antoon Schott ; [vert.] Lodewijk Drijvers. —
Averbode : Stoomdrukkerij der Abdij, 1904. — 52 p., ill.

SBA: 661664

De Wesseltjes/ G.A. Schouten-Van Steenbergen ; [ill.] Anni van
de Ruit. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 24])

SBA: 661089

Het geheim van de oude poort/ Bart Schouwink ;
[ill.] Creare. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 76 p., ill. —
(Van Goor's zilverserie ; 2)

SBA: 661718

Grover: roman/ Allard Schr̈oder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 418 p. — ISBN 90–234–1151-X

SBA: 661954

Wampus, het opperhoofd der Tewa's/ James Willard Schultz ;
[vert.] R. van Capelle ; [ill.] Rodney Thomson. — Den Haag :
Kruseman. — 159 p., ill.

SBA: 661349

Herberg en spel: vertelling/ Franz von Seeburg ; [bew.] L.
Mercelis. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1898. — 72 p.

SBA: 661864

Kindertoevlucht/ Anke Servaes. — 4 ed. — Baarn : Hollandia,
1948. — 280 p.

SBA: 661088

Les plus beaux vers/ Fernand Śeverin. — Luttre : Office
international d'́editions. — 32 p.

SBA: 661848

The crystal spring: English folk songs/ Cecil J. Sharp ;
[edit.] Maud Karpeles ; [comp.] Pat Shaw. — London : Oxford
University Press, 1975. — 2 v.

SBA: 661764

1–2

Het wrekend beeld: naar een Spaansche legende/ van, Renaat
Sichem. — Antwerpen : Oogst. — 30 p.

SBA: 661581

Meer toneel/ Arne Sierens. — Amsterdam : International
Theatre & Film Books, 2003. — 262 p., ill. —
ISBN 90–6403–630–6

SBA: 661230

Grootmoeder's tooverdoos/ N. van Sillevoldt-Haasse ;
[ill.] Anni v.d. Ruit. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 15])

SBA: 660920

L'amie de madame Maigret: roman/ Georges Simenon. —
Paris : Presses de la cité, 1950. — 221 p.

SBA: 661652

Dimanche/ Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1959. — 244 p.

SBA: 661572

L'enterrement de monsieur Bouvet: roman/ Georges
Simenon. — Paris : Presses de la cité, 1950. — 222 p.

SBA: 661052

La vieille / Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1959. — 247 p.

SBA: 661646

Vlammen in de nacht: een brandweerverhaal/ van der, Wim N.
Sluys ; Pieter Nierop. — Alkmaar : Kluitman, 1953. — 160 p.

SBA: 661304

Weerklank/ Gabrïel Smit. — Maastricht : Leiter-Nypels,
1932. — 56 p.

SBA: 660995

Toen het raderwerk stilstond/ N.J.P. Smith ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 156 p., ill. — (Zonnige jeugd
serie ; [ 5])

SBA: 661388

Sniffel/ H.W. Smolik ; [ill.] Hedda von Krannhals ; [vert.] Lidi
Luursema. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill. — (Van
Goor's zilverserie ; 43)

SBA: 661716

Récits divers & jeux de plume/ Arsène Soreil ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Gembloux : Duculot, 1947. — 211 p., ill.

SBA: 661033

Den speyghel der salicheyt van Elckerlyc: hoe dat Elckerlyc
mensche wert ghedaecht gode rekeninghe te doen/
[medew.] R.J. Spitz. — 3 ed. — Blaricum : Waelburgh,
1922. — 59 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1922: 1)

SBA: 661713

Een keuze uit zijn werk/ Joannes Stalpaert van der Wiele ;
[medew.] H.H. Knippenberg. — Blaricum : De Waelburgh,
1930. — 74 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1930: 1)

SBA: 662049



De zwarte pijl/ Robert L. Stevenson ; [bew.] J.P. Slieker ;
[ill.] John Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 112
p., ill. — (Gulden sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan
de jeugd verteld ; 19)

SBA: 661318

Dop / van der, G. Stoep. — 3 ed. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 70 p., ill.

SBA: 661359

Li-Tan: de blanke chinees/ Gerhard Stuvel ; [ill.] Max
Velthuys. — Rijswijk : Kramers. — 237 p.

SBA: 661305

Heimwee naar de dood: zeven Mexicaanse dichters van deze
eeuw/ [edit.] Homero Aridjis ; Jośe Juan Tablada ; Raḿon
López Velarde ; Carlos Pellicer ; [vert.] ten, Hannes Cornelis
Berge ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 1974. — 86 p., ill. —
(Poetry International serie ; 1974: 1). — ISBN 90–290–0428–2

SBA: 661841

De origine et situ Germanorum: liber/ Publius Cornelius
Tacitus ; [edit.] X. Wolters. — Leiden : Brill, 1942. — 48 p. —
(Grieksche en Latijnsche schrijvers met aanteekeningen ; 42)

SBA: 661750

Over leuke vriendjes, of: Vertelsels van dieren en dingen/ Paul
Tamborijn ; [ill.] Eugeen van Steenkiste. — Antwerpen :
Opdebeek, 1935. — 24 p., ill.

SBA: 661908

Talleyrand/ E. Tarĺe. — Moscou : Langueśetrang̀eres, 1958
SBA: 661654

Het avontuurlijk leven van Lieven Cordaat/ Herman
Teirlinck. — Antwerpen : 't Kersouwken, 1908. — 308 p.

SBA: 661326

Théâtre persan: choix de téazíes ou drames/ [vert.] A.
Chodzko. — Paris : Leroux, 1878. — 219 p. — (Bibliothèque
orientale elźevirienne ; 19)

SBA: 661542:2

Oeuvres/ Thomas. — Paris : Belin, 1819. — 2 v.
SBA: 661789

1–2

Tien moderne Nederlandse essays/ [comp.] M. Bots. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1956. — 102 p. —
(Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 23)

SBA: 661360

Tien moderne Nederlandse essays/ [comp.] M. Bots. — 2
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1958. — 102
p. — (Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 23)

SBA: 661366

Gens de guerre: contes/ Ege Tilmns. — Bruxelles : Revue
nationale, 1939. — 194 p.

SBA: 661323

Livre des orateurs/ Timon. — 13 ed. — Paris : Pagnerre,
1844. — 547 p.

SBA: 662249

L'accident: drame en un prologue et un acte/ Henri
Tournelle. — Mons : Scattens, 1930. — 56 p. — (Le théatre
pour tous ; 1930: 1)

SBA: 661385: 1

Convoluut

Le gardien du square: vaudeville en un acte/ Henri
Tournelle. — Mons : Scattens, 1930. — 65 p. — (Le théatre
pour tous ; 1930: 3)

SBA: 661385: 3

Convoluut

La gûepe: coḿedie en un acte/ Henri Tournelle. — Mons :
Scattens, 1930. — 48 p. — (Le théatre pour tous ; 1930: 2)

SBA: 661385: 2

<CON<

Les loups: drame en vers en un acte/ Henri Tournelle. —
Mons : Scattens, 1930. — 39 p. — (Le théatre pour tous ; 1930:
4)

SBA: 661385: 4

Convoluut

La tragédie du ǵeńeral / J–R. Tournoux. — Paris : Plon,
1967. — 697 p.

SBA: 662265

Travaillons!— Bruxelles : Foyer. — 78 p.
SBA: 662118

De kus en andere verhalen/ Anton Pawlowitsj Tsjechof ;
[vert.] Aleida G. Schot. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Boucher,
1958. — 224 p.

SBA: 661409

Een hagelandse zomer/ Reńe Turkry ; [medew.] de, Paul
Vree. — Antwerpen : Artiestenfonds, 1971

SBA: C 233266 [C3–102 b / ds 709]

SBA: 661766

Die Schneem̈anner/ Annelies Umlauf-Lamatsch ; [ill.] Ernst
Kutzer ; [medew.] Alois Legr̈un. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1931. — 62 p., ill.

SBA: 661855

Zwijg mij van dien goeden ouden tijd/ Yvan Vandenbrande. —
Deinze : Vandenbrande, 1998. — 87 p., ill.

SBA: 661971

Over de grenzen= Au del̀a des frontìeres= Über Grenzen
hinweg/ Luc Vanderhaeghen ; Walter Vereertbrugghen ; e.a. —
Antwerpen : Haikoe-Kern, 2000. — 66 p. — (Parasol-reeks ;
9). — ISBN 90–75714–10–6

SBA: 661898



Les faces noires: contes et poèmes de la vie des mineurs/ J.-L.
Vandermaesen ; [ill.] R. Plomteux ; e.a. — Flémalle-Haute :
Carrefour, 1931. — 188 p., ill.

SBA: 662202

Matigheidsvertelsels/ J. Varendonck. — Rousselare : De
Meester, 1904. — 115 p.

SBA: 662234

Een meisjeshuishouding/ Ella Vémor ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
9])

SBA: 661109

In het spionnetje/ Louis Verbeeck. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1975. — 115 p. — ISBN 90–291–4715–6

SBA: 661653

Tussen twee woestijnen/ Jan Vercammen. — 2 ed. — Drongen :
Colibrant, 1959. — 47 p.

SBA: 661828

Les pages immortelles/ Publius Vergilius Maro ; [comp.] Jean
Giono. — Paris : Corr̂ea, 1947. — 323 p.

SBA: 661343

De nieuwe rozenkrans/ Manu Verhulst. — Antwerpen :
Halewijn, 2003. — 64 p., ill. — ISBN 90–73503–80–9

SBA: D 661165

Op het spoor van Fawcett/ Henri Verne ; [vert.] Louis
Knuvelder. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. —
122 p., ill. — (Een avontuur van Bob Moran ; 7)

SBA: 661399

Cloches wallonnes/ Fernand Verquin. — Landen : Mazy-Masy,
1913. — 2 v. — (Litt́erature wallonne ; 2)

SBA: 662106

2

Jopie Springer/ B. Verstraten ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 189 p. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 20])

SBA: 661070

Een natte hel: brieven en preken van een Portugese jezuı̈et /
António Vieira ; [vert.] Harrie Lemmens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 256 p., ill. — (Privé-domein ; 241). —
ISBN 90–295–5164-X

SBA: 661225

Het Vlaamse sprookjesboek/ [edit.] de, Maurits Meyer ;
[ill.] Lutgart de Meyer. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 311 p., ill. — ISBN 90–02–12439–2

SBA: 662270

Duizendpoot: een kampeertocht met hindernissen/ de, Antony
C.C. Vletter ; [ill.] Guust Hens. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 80 p. — (Van Goor's zilverserie ; 18)

SBA: 661444

De jongen uit het circus/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] M.L.
Middelhoek. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 4])

SBA: 660918

Het jongenshuis/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] Frans
Lazarom. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 5])

SBA: 660923

Rosse en z'n moeder/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 9])

SBA: 661094

La tragédie de Viśe et la captivit́e des civils en Allemagne:
histoire v́ecue (aôut 1914 - juillet 1915)/ Florent Vliegen ;
[medew.] Louis Cons. — Lìege : Demarteau. — 162 p.

SBA: 662225

Oeuvres complètes, pŕećed́ees d'une notice sur la vie et les
écrits de l'auteur/ de, Constantin-François de Chasseboeuf
Volney. — Paris : Didot, 1868. — 778 p.

SBA: 661564

Voyage d'un jeune garçon autour du monde/ [edit.] Samuel
Smiles ; [vert.] Charles Deshorties de Beaulieu. — 3 ed. —
Paris : Plon, 1881. — 285 p.

SBA: 662163

Kenau/ de, Theun Vries. — 2 ed. — Amsterdam : Querido,
1951. — 127 p. — (Salamander ; 1951: 4)

SBA: 660998

Bij verstek : gedichten/ Victor Vroomkoning. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 73 p. — ISBN 90–295–5178-X

SBA: 661234

Waakvlam: 25 jaar Haikoe-centrum Vlaanderen (1976–2001)/
[edit.] Ferre Denis ; [edit.] Clara Haesaert ; [edit.] Karel
Hellemans. — Antwerpen : HKA, 2001. — 334 p. —
ISBN 90–75714–15–7

SBA: 661899

De waerachtige ende een seer wonderlijcke historie van
Mariken van Nieumeghen die meer dan seven iaren metten
duvel woende ende verkeerde/ [edit.] Martinus Antonius P.C.
Poelhekke. — 4 ed. — Rotterdam : Nijgh & van Ditmar,
1946. — 97 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 25)

SBA: 662273

Die waerachtige ende een seer wonderlijcke historie van
Mariken van Nieumeghen die meer dan seven iaren metten
duvel woende ende verkeerde/ [edit.] G.W. Wolthuis. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1948. — 71 p., ill.

SBA: 662042



Horizonten/ Gerard Walschap ; Marnix Gijsen. — Antwerpen :
Sikkel, 1959. — 58 p., ill. — (Moderne Nederlandse auteurs ;
1959: 1)

SBA: 661672

Zuster Virgilia/ Gerard Walschap ; [medew.] Kees Fens. —
Utrecht : Spectrum, 1985. — 182 p. — (Prisma ; 2502). —
ISBN 90–274–1635–4

SBA: 661495

Babs Van Oudenaerde/ A. Was-Osinga ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 234 p., ill.

SBA: 661030

Les volupt́es/ Léon Wauthy ; [medew.] Gaston Wankenne ;
[ill.] Marguerite Robyns. — Verviers : Wauthy, 1907. — ill.

SBA: 661840

De vlag in top voor Jaap en Kees!/ Arie Welboren ; [ill.] van,
Gerard Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 142 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 61])

SBA: 661434

Gevleugelde varkens/ Pelham G. Wodehouse ; [vert.] R.
Dekuyper. — Utrecht : Spectrum, 1959. — 199 p. — (Prisma ;
480)

SBA: 661303

Nauwkeurig, met verbeten hartstocht: brieven aan haar
vrienden en enkele anderen/ Marguerite Yourcenar ;
[comp.] Jenny Tuin ; [vert.] Jan Versteeg ; [medew.] Michèle
Sarde. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 284 p., ill. —
(Privé-domein ; 240). — ISBN 90–295–5633–1

SBA: 661223

Germaanse letterkunde

Boven menschelijke kracht: een spel in twee deelen/
Bjørnstjerne Bjørnson ; [vert.] Marg. Meijboom. — 2 ed. —
Amsterdam : Goede en Goedkope Lectuur. — 159 p. —
(Wereldbibliotheek ; 36- 37)

SBA: 661604

Het huis met de rozenhaag/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1936. — 116 p., ill.

SBA: 661401

Engelse letterkunde

Dickens as satirist/ Sylvia Bank Manning. — New Haven :
Yale University Press, 1971. — 256 p. — (Yale studies in
English ; 176)

SBA: 661813

Quality street: a comedy/ James Matthew Barrie ; [bew.] J.
Kooistra ; [edit.] A.G. van Kranendonk. — 12 ed. —
Groningen : Wolters, 1956. — 108 p. — (A new English
library ; 1956: 1)

SBA: 661389

La sagesse Shakespearienne/ Reńe Berthelot. — S.l. : s.n.,
1926. — p. 145–181. — Overdruk uit Rev. Méta. - t.33(1926:2)

SBA: 661493

Bernard Shaw et les femmes/ C.G.L. du Cann ;
[medew.] Yerta Marguerite Ḿeléra. — Paris : Palatine, 1964. —
244 p.

SBA: 662209

De lotgevallen van Olivier Twist/ Charles Dickens ;
[bew.] Casper de Jong ; [ill.] John Hummel. — 's-Gravenhage :
Van Goor, 1954. — 120 p., ill. — (Gulden sporen serie:
klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 8)

SBA: 661117

Milton's Paradise lost: a commentary on the argument/ John S.
Diekhoff. — New York, N.Y. : Humanities Press, 1963. — 161
p.

SBA: 662220

Collected poems, 1909–1935/ Thomas Stearns Eliot. —
London : Faber & Faber, 1958. — 191 p. — (Faber paper
covered editions ; 1958: 3)

SBA: 661141

La bande noire/ R.P. Garrold ; [vert.] François de Mengaud ;
[ill.] Jobbé-Duval. — Tournai : Casterman. — 169 p., ill.

SBA: 661577

L'opéra des gueux/ John Gay ; [vert.] Reńee Villoteau. —
Paris : Arche, 1959. — 85 p. — (Ŕepertoire pour un th́eâtre
populaire ; 18)

SBA: 661296

Free fall / William G. Golding. — London : Faber and Faber,
1985. — 253 p. — ISBN 0–571–06284–9

SBA: 660939

Omnibus: De verliezer wint. De privé-factor. Geheim agent.
De derde man/ Graham Greene. — Amsterdam : Sijthoff,
1959. — 599 p.

SBA: 662167

De dood van Kain in de Engelse mysteriespelen van Coventry/
Paul Hamelius. — Gent : Annoot-Braeckman, 1903. — 11 p. —
Overdruk uit Volkskunde

SBA: 662044

Finnegans wake/ James Joyce. — London : Faber and Faber,
1971. — 628 p. — ISBN 0–571–05922–8

SBA: 662239

Leigh Hunt (1784–1859): contributioǹa l'histoire du
romantisme anglais/ Louis Landŕe. — Paris : Belles lettres,
1935-1936. — 2 v.

SBA: 661400

1–2



The diaries of Jane Somers/ Doris Lessing. —
Harmondsworth : Penguin, 1985. — 510 p. — (Penguin books ;
1985: 5). — ISBN 0–14–008133-X

SBA: 661576

A new life/ Bernard Malamud. — London : Eyre &
Spottiswoode, 1962. — 349 p.

SBA: 661467

The unicorn/ Iris Murdoch. — London : Chatto & Windus,
1963. — 319 p.

SBA: 661617

Le roi et la princesse/ J. O'Brien ; [ill.] R. Doremus. — Paris :
Cocorico, 1956. — ill. — (Les petits livres d'or ; 120)

SBA: 661823

The crystal spring: English folk songs/ Cecil J. Sharp ;
[edit.] Maud Karpeles ; [comp.] Pat Shaw. — London : Oxford
University Press, 1975. — 2 v.

SBA: 661764

1–2

De zwarte pijl/ Robert L. Stevenson ; [bew.] J.P. Slieker ;
[ill.] John Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 112
p., ill. — (Gulden sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan
de jeugd verteld ; 19)

SBA: 661318

Churchill / W.H. Thompson ; [vert.] Jean Cathelin. — Paris :
Buchet/Chastel, 1965. — 230 p.

SBA: 662201

Gevleugelde varkens/ Pelham G. Wodehouse ; [vert.] R.
Dekuyper. — Utrecht : Spectrum, 1959. — 199 p. — (Prisma ;
480)

SBA: 661303

Amerikaanse letterkunde

Vertelselboek van tante Jo: de drie kikkers/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32 p., ill.

SBA: 661511

Vertelselboek van tante Jo: de kerstdroom/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32 p., ill.

SBA: 661606

Vertelselboek van tante Jo: de tooverschoenen/ Louisa M.
Alcott ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32
p., ill.

SBA: 661461

Vertelselboek van tante Jo: een gaatje in den muur/ Louisa M.
Alcott ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 32
p., ill.

SBA: 661462

Vertelselboek van tante Jo: het suikerland/ Louisa M. Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek. — 24 p., ill.

SBA: 661463

Melville par lui-même/ Jean-Jacques Mayoux. — Paris : Seuil,
1958. — 188 p., ill. — (Ecrivains de toujours ; 44)

SBA: 661348

Wampus, het opperhoofd der Tewa's/ James Willard Schultz ;
[vert.] R. van Capelle ; [ill.] Rodney Thomson. — Den Haag :
Kruseman. — 159 p., ill.

SBA: 661349

Scott Fitzgerald: le magnifique/ Andrew Turnbull ;
[vert.] Marguerite Mathieu. — Paris : Laffont, 1964. — 349 p.

SBA: 661108

Duitse letterkunde

Nouvelles villageoises de la forêt: Erdmuthe - une maisoǹa soi
- l'ordonnance de police/ Berthold Auerbach ; [vert.] F.
Coveliers. — Bruxelles : Claassen, 1873. — 278 p.

SBA: 661451

Nietzsche devant ses contemporains/ Genevìeve Bianquis. —
Paris : Editions du rocher, 1959. — 232 p.

SBA: 661345

Frühling / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 1)

SBA: 660942

Hannes wird grosz/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind
und Zeit ; 6)

SBA: 660949

Heinz will zum Handwerk/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 3)

SBA: 660952

Herbst/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 3)

SBA: 660945

Hilde will helfen/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
2)

SBA: 660951

Peters ganzer Tag/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 5)

SBA: 660948

Sommer/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag
für Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 2)

SBA: 660944



Was will Klara werden?/ Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien :
Deutscher Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir
werden ; 1)

SBA: 660950

Winter / Ida Bohatta-Morpurgo. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1927. — ill. — (Kind und Zeit ; 4)

SBA: 660946

Une vie combative: autobiographie/ Max Brod ; [vert.] Albert
Kohn. — Paris : Gallimard, 1964. — 419 p. — (Connaissance
de soi ; 1964: 1)

SBA: 662274

De dronkaard/ Hans Fallada. — Amsterdam : Elsevier,
1952. — 331 p.

SBA: 661068

Pepo en het Indio-meisje/ Ben Harder ; [ill.] Tilly Dalton ;
[vert.] Liesbeth Poppema. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 88
p., ill. — (Van Goor's zilverserie ; 32)

SBA: 661436

Het boek der gelijkenissen door H.D.S./ [pass. aut.] Th.
Nelk. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, . — 2 v.

SBA: 662237

1

Het duivelselixer/ E.T.A. Hoffmann ; [vert.] van der, Johan
Woude. — Amsterdam : Veen, 1981. — 283 p. —
(Amstelpaperbacks ; 1981: 2). — ISBN 90–204–5379–3

SBA: 661449

Petit Point et ses amis/ Erich Kästner ; [vert.] Simon Hugh ;
[ill.] Jacques Touchet. — Paris : Bourrelier. — 146 p., ill. —
(Collection Marjolaine ; [ 1])

SBA: 661458

Ludwig liebt das Land/ Ernst Liebenauer. — Wien : Deutscher
Verlag für Jugend und Volk, 1928. — ill. — (Was wir werden ;
4)

SBA: 660954

Die Entwicklung der deutschen Poesie: von Klopstock's erstem
Auftreten bis zu Goethe's Tode, Vorlesungen gehalten zu Bonn
im Winter 1854 vor einer Versammlung von Männern und
Frauen/ Johann Wilhelm Loebell. — Braunschweig :
Schwetschke, 1856-1865. — 3 v. in 1 bd

SBA: 662183

1–3

Mijn vader, de tovenaar: herinneringen en brieven/ Erika
Mann ; [comp.] Irmela von der L̈uhe ; e.a. — 2 ed. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 347 p., ill. —
(Privé-domein ; 243). — ISBN 90–295–3088-X

SBA: 661222

De wet/ Thomas Mann ; [vert.] C.J.E. Dinaux. — Delft :
Gaade, 1956. — 120 p. — (Preciosa-reeks ; 1956: 5)

SBA: 661352

Mozart auf der Reise nach Prag= Le voyage de Mozart̀a
Prague/ Eduard M̈orike ; [vert.] M.L. Lanoix. — Paris : Payot,
1931. — 203 p. — (Collection des deux textes ; 1931: 1)

SBA: 662115

De ervaringen van de jonge Törless/ Robert Musil ;
[vert.] Frank Diamand. — 3 ed. — Baarn : Ambo, 1985. — 174
p. — ISBN 90–263–0740–3

SBA: 662075

Prose/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Paul de Man. — Paris :
Seuil, 1966. — 701 p. — (Oeuvres ; 1)

SBA: 652986: 1

De molenaar/ Antoon Schott ; [vert.] Lodewijk Drijvers. —
Averbode : Stoomdrukkerij der Abdij, 1904. — 52 p., ill.

SBA: 661664

Herberg en spel: vertelling/ Franz von Seeburg ; [bew.] L.
Mercelis. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1898. — 72 p.

SBA: 661864

Sniffel/ H.W. Smolik ; [ill.] Hedda von Krannhals ; [vert.] Lidi
Luursema. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill. — (Van
Goor's zilverserie ; 43)

SBA: 661716

Die Schneem̈anner/ Annelies Umlauf-Lamatsch ; [ill.] Ernst
Kutzer ; [medew.] Alois Legr̈un. — Wien : Deutscher Verlag für
Jugend und Volk, 1931. — 62 p., ill.

SBA: 661855

Rede bei der Schillerfeier der Kaiser-Wilhelms-Universität
Strassburg am 9 Mai 1905/ Theobald Ziegler. — Strassburg :
Heitz, 1905. — 22 p.

SBA: 661834

Nederlandse letterkunde

Frits van Duuren/ van, Chris Abkoude. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 186 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 22])

SBA: 661099

Cryptogamen: Eiland der ziel. Dead end. Osmose. Thebe/
Gerrit Achterberg ; [medew.] Bertus Aafjes. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Stols, 1953. — 244 p.

SBA: 660912

Multatuli en zijne werken geschetst/ Aart Admiraal. —
Nijmegen : Cohen, 1890. — p. 94–192. — Samen met Nog
eens: vrye-arbeid in Nederlandsch Indië

SBA: 661065

Werk van Lode Baekelmans: addenda/ Prosper Arents. —
Gent : Secretarie der Academie, 1959. — 34 p.

SBA: 661601



De arme edelman: naverteld voor kinderen/ [bew.] de, Aiḿe
Cort ; [pass. aut.] Hendrik Conscience. — 2 ed. — Brussel :
Office de publicit́e, 1949. — 31 p., ill. — (Conscience's
jeugd-serie ; 8)

SBA: 661571

Wij zijn er źoó blij mee!/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 661081

Mon Biesen/ Frans Auland. — Brugge : Beyaert. — 85 p. —
(Klokkenreeks ; 4)

SBA: 662039

De Hellermannetjes/ Jo Bakhuizen-Schriek ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 16])

SBA: 660922

Calypso/ Vincent Bal ; Johan de Smet. — Tielt : Lannoo,
2003. — ill. — ISBN 90–209–4983–7

SBA: 661196

Maurits de Doncker/ Paul Berkenman. — Gent :
Provinciebestuur Oost-Vlaanderen, 1980. — 32 p. —
(Oostvlaamse literaire monografieën ; 16)

SBA: 661494

Mark Dangin: zoekplan/ Lucia Berkenveld. — Tilburg :
Bibliotheek- en Dokumentatie-akademie, 1984. — 31 p., ill.

SBA: 661517

Daneelken: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Houtekiet,
2003. — 198 p. — ISBN 90–5240–727–4

SBA: 661951

Nederlandsche leesboeken voor onze soldaten/ Jan
Bernaerts. — Parijs : De Mesmaeker-Froment, 1917. — 27 p.

SBA: 661481

Roger d'Exsteyl, de Gentse demonenschepper/ Eddy, C.
Bertin. — Gent : provinciebestuur Oost-Vlaanderen, 1980. —
32 p. — (Oostvlaamse literaire monografieën ; 13). — Overdruk
uit Kultureel jaarboek voor de provincie Oost-Vlaanderen. -
N.R.12

SBA: 661514

Spanningsvelden/ Johan Betzema. — Amsterdam : Kosmos,
1973. — 144 p. — ISBN 90–215–0365–4

SBA: 661812

De lading brandt! Een boek van de zee voor jongens van 14 tot
16 jaar / Anton Beuving. — Alkmaar : Kluitman, 1951. — 157
p., ill.

SBA: 661300

Het geheim van den Kriemelsberg (Ermelosche avonturen)/
N.K. Bieger ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman. — 190 p.,
ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie
A, jongensboeken ; [ 23])

SBA: 661101

De verlaten kapel/ N.K. Bieger ; [ill.] van de, Willem Gerrit
[jr.] Hulst. — Amsterdam : Meulenhoff. — 156 p., ill. —
(Zonnige jeugd serie ; [ 6])

SBA: 661396

Lodewijk-Albert Caytan, 1742–1813/ Tillo van Biervliet. —
Roeselare : Roularta, 1962. — 40 p.

SBA: 662147

Mercator: huldezang voorgedragen bij de plechtige inhuldiging
van Mercator's standbeeld te Rupelmonde, den 14 mei 1871/ L.
Billiet. — Sint-Nikolaas : Edom, 1871. — 10 p.

SBA: 662280

Aladdin en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662257

All Baba en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662258

De gouden vogel en andere verhalen opnieuw verteld/
Henriette Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar :
Kluitman. — 80 p., ill.

SBA: 662261

Hans en Grietje en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662262

Klein Duimpje en andere verhalen opnieuw verteld/ Henriette
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p., ill.

SBA: 662260

Robinson Crusöe en andere verhalen opnieuw verteld/
Henriette Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar :
Kluitman. — 79 p., ill.

SBA: 662264

Weer veilig thuis/ Henriette Blaauw ; [ill.] Willem
Hardenberg. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 22])

SBA: 661084

De uitvaart/ Frank Blauwers. — Antwerpen : Herion. — 149 p.
SBA: 661302

Afwezigheid: gedichten/ Sacha Bĺe. — Tielt : Lannoo, 2003. —
54 p. — ISBN 90–209–5265-X

SBA: 661236



Aaf en Eef/ Henk Bleeker ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 159 p. — (Wijde wieken ; [ 4])

SBA: 661419

Bloesem: 100 lentehaiku's, bloemlezing/ [edit.] Ferre Denis ;
[edit.] Ludo Haesaerts. — Antwerpen : Haikoe-Kern, 2001. —
30 p., ill. — ISBN 90–75714–14–9

SBA: 661907

Frans en het geheim/ Marie Boddaert ; [ill.] O. Geerling. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
8])

SBA: 661092

Prentenboeken: ideologie en illustratie, 1890–1950/ Saskia de
Bodt ; Jeroen Kapelle ; [medew.] Theo Gielen ; e.a. —
Amsterdam : Ludion, 2003. — 276 p., ill. —
ISBN 90–76588–58–9

SBA: 661478

De duinhazen/ Martinus H. Boelen ; [ill.] H. Ramaekers. —
Maastricht : Schenk. — 130 p.

SBA: 661075

De bajad̀ere/ Theo [sr.] Bogaerts. — Mechelen : Kompas,
1928. — 54 p. — (Het zilveren bronneken ; 2)

SBA: 661860

Aardolie, zigeuners en Freddie/ Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 176 p.

SBA: 661294

Grote kleine dingen (en andersom)/ Martin Bril. —
Amsterdam : Contact, 2003. — 127 p. — ISBN 90–254–0114–7

SBA: 661955

Ans en haar tweelingbroer/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 21])

SBA: 661082

Stella en haar vriendin/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 187 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 26])

SBA: 661106

Suus zonder zorg/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 25])

SBA: 661091

Huize ‘Sonnevanck’/ H. Brinkgreve ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman, 1. — 160 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
19])

SBA: 661063

Op Zonneheuvel/ H. Brinkgreve ; [ill.] C. Oudenaarden. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p.,̂ıll. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
26])

SBA: 661102

Een zomervacantie aan zee/ H. Brinkgreve ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 20])

SBA: 661080

Dina's reisavontuur/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 23])

SBA: 661085

Voor 't eerst van huis/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Annie
Homan. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 189 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 25])

SBA: 661105

Loekie en haar clubje/ Elise Bronkhorst ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 18])

SBA: 661062

Havinck/ Marja Brouwers. — Amsterdam : Bezige Bij,
1985. — 180 p. — (BBLiterair ; 1985: 23). —
ISBN 90–234–0880–2

SBA: 661757

Bolletje en Knolletje op het oorlogspad/ Willem Brugmans ;
[ill.] Albert Koning. — Rijswijk : Kramers. — 202 p., ill.

SBA: 661439

Wendela/ de, Klazien Bruyn ; [ill.] H. Ramaekers. —
Maastricht : Schenk. — 127 p.

SBA: 661076

Harry Mulisch/ J.H. Caspers ; N.S. Huisman ; J.G.M. Weck. —
Antwerpen : Versluys. — 79 p. — (In contact met het werk van
moderne schrijvers ; 2). — ISBN 90–249–0646–6

SBA: 660938

Jan Wolkers/ J.H. Caspers ; J.C.M. Krekels ; J.G.M. Weck. —
Amsterdam : Versluys. — 69 p. — (In contact met het werk van
moderne schrijvers ; 1). — ISBN 90–249–0636–9

SBA: 660937

Van een meisje dat geluk zocht/ Hilda Casteels ; [ill.] Nelly
Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 16 p., ill.

SBA: 661580

Het wassenbeeld. Eene welopgevoede dochter/ Hendrik
Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1881

SBA: 662176



Eene O te veel. Koning Oiand. Een zeemanshuisgezin/
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1880

SBA: 662175

De kauwentuin/ Achilles Cools. — 3 ed. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 318 p. — ISBN 90–450–1036–4

SBA: 661214

Vlaamse gaaien/ Achilles Cools. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 190 p. — ISBN 90–450–0855–6

SBA: 661188

Huisbroei: gedichten/ Job Degenaar. — Amsterdam : Rap,
2003. — 62 p. — ISBN 90–6005–436–9

SBA: 661200

Het mysterie van de Larixlaan/ Johann Damiaan Degreef. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 154 p. —
(Jeugd-pocket: detectiveserie ; [ 1])

SBA: 661468

Ouder worden is een kunst/ Miel Dekeyser. — Antwerpen :
House of Books, 2002. — 286 p. — ISBN 90–443–0456–9

SBA: 661190

Gudrun krijgt haar zin/ van, Heleen Delden. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 84 p., ill. — (Van Goor's
zilverserie ; 23)

SBA: 661437

Nooit was je mij zover : gedicht/ Jozef Deleu. — S.l. : Deleu,
1977

SBA: 662140

Onder de bloesems/ Ferre Denis ; Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : Haikoe-Kern, 1998. — 32 p. —
ISBN 90–75714–06–8

SBA: 661896

Soms een glimlach: haikoe, senrioe en tanka/ Ferre Denis ;
[ill.] Victor Denis. — Antwerpen : Haikoe-Kern, 2002. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–75714–17–3

SBA: 661903

Wampie: de roman van een zorgeloze zomer/ den, A.
Doolaard. — Amsterdam : Querido, 1958. — 207 p. —
(Salamander ; 1)

SBA: 661312

De wilde vaart/ den, A. Doolaard. — 2 ed. — Utrecht :
Gemeenschap, 1929. — 49 p.

SBA: 662034

Van roddelpraat en literatuur: een keuze uit het werk van
Nederlandse schrijvers uit het voormalig Nederlands-Indië /
[comp.] R. Nieuwenhuys ; [medew.] Nicolaus de Graaff ; e.a. —
Amsterdam : Querido, 1965. — 189 p. — (Reuzensalamander ;
43)

SBA: 661502

Dialoog tusschen L. van Deyssel, A. Roodhuyzen en een
fatsoenlijk mensch over Zola en diens richting/ van, Frederik
Eeden ; [edit.] Harry G.M. Prick. — Oosterbeek : Bosbespers,
1982. — 23 p. — ISBN 90–6366–057-X

SBA: 662279

Het Polderhuis/ Rie Eerdmans. — Hoorn : West-Friesland. —
145 p.

SBA: 661431

Dat had je gedroomd/ Frank Eerhart ; [ill.] Phil
Vermeer-Weterings. — Eindhoven : Stichting Plint, 1982. —
ill. — ISBN 90–70463–02–4

SBA: 661862

Geen drank noch lekker eten/ Willem Elsschot. — Wildert :
Carbolineum Pers, 2001. — (W.E.G.-serie ; 12)

SBA: 661988

Kaas/ Willem Elsschot. — Amsterdam : Athenaeum, 2003. —
183 p. — ISBN 90–253–1137–7

SBA: 661535

Tsjip . De leeuwentemmer/ Willem Elsschot. — Amsterdam :
Athenaeum, 2003. — 298 p. — ISBN 90–253–1147–4

SBA: 661536

Villa des roses/ Willem Elsschot ; [vert.] Paul Vincent. —
London : Granta, 1992. — 142 p. — (W.E.G.-serie ; 24). —
ISBN 1–86207–616–2

SBA: 661537

Willem van den molenaar/ P. Elzer ; [ill.] A. Rünckel. — 6
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 143 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
10])

SBA: 661096

Erik, of: Het kleine insektenboek/ [pass. aut.] Godfried
Bomans ; [edit.] J. Helsen ; [edit.] J. van Dyck. — 8 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 114 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 27)

SBA: 661354

Wij waren er ook bij/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Otto Dicke. —
Den Haag : Van Goor, 1962. — 168 p., ill.

SBA: 661397

Onderéén dak: toneelspel in drie bedrijven/ Jan Fabricius. —
10 ed. — Antwerpen : Janssens. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 699)

SBA: 661508

Het achterhuis: dagboekbrieven, 12 juni 1942 - 1 augustus
1944/ Anne Frank ; [edit.] Otto Frank ; [edit.] Mirjam
Pressler. — 31 ed. — Amsterdam : Bakker, 2003. — 302 p.,
ill. — ISBN 90–351–2562–2

SBA: 661201



Van twee jongens en een ouden heer/ Emiel Fredrix ;
[ill.] D ésiŕe Acket. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 120 p.,
ill.

SBA: 661476

Op de bonte hoeve/ G. Geertsema ; [ill.] Hein Kray. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p. — (Ons genoegen: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 7])

SBA: 661072

Contes vrais pour les enfants/ Pieter Geiregat. — Bruxelles :
Lebègue. — 78 p., ill.

SBA: 661747

Psuch̀e / Ida Gerhardt. — Apeldoorn : Eikeldoorpers, 2000. —
1 p., ill.

SBA: 661983

Gras. Dit is een monoloog voor een jongen die er niet uitziet en
die bovendien of bovenal een heel onsympathiek karakter heeft.
Alles (planeet Alles)/ Esther Gerritsen. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2002. — 195 p. —
ISBN 90–6403–609–8

SBA: 661229

Tussen een persoon/ Esther Gerritsen. — Breda : Geus,
2002. — 141 p. — ISBN 90–445–0157–7

SBA: 661193

Het boek van Joachim van Babylon, hetwelk bevat het oprecht
verhaal van zijn leven en dat van zijn beroemde huisvrouw
Suzanna, kort geleden ontdekt in de opgravingen van
Nat-Tah-Nam en voor het eerst zorgvuldig vertaald en
uitgegeven door een liefhebber der oudheid/ Marnix Gijsen. —
38 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1982. — 151 p. —
(Meulenhoff editie ; 271). — ISBN 90–290–0294–8

SBA: 662168

De lustige sloebers van As'/ Frans Goossens. — Asse :
Ascania, 1973. — 67 p. — (Ascania-bibliotheek ; 30)

SBA: 660978

Het kamp aan de grens/ C. Goudriaan ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 12])

SBA: 661100

Twee zeemansjongens/ C. Goudriaan ; [ill.] Frans van
Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 188 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 24])

SBA: 661103

Het boek van Patrik en Ida/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. —
Leuven : Wolters. — 80 p., ill. — (Goudenregen ; 3)

SBA: 555934:3 [C0–018 a]

Het lied van zon en wolken/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. —
Leuven : Wolters. — 64 p., ill. — (Goudenregen ; 2)

SBA: 555934:2 [C0–018 a]

Het spel van broeder wind en broeder regen/ Rose Gronon ;
[ill.] Lie. — Leuven : Wolters. — 72 p., ill. — (Goudenregen ;
1)

SBA: 555934:1 [C0–018 a]

De dief die terugkwam/ de, Ab Groot ; [ill.] Corrie Leeflang. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 88 p., ill. — (Van Goor's
zilverserie ; 46)

SBA: 662015

Zelfstandig bijvoeglijk: zeven essays over schrijvers, schrijfsters
en hun personages/ Hella Haasse. — Amsterdam : Querido,
1972. — 199 p. — ISBN 90–214–1045–1

SBA: 662169

Lenny, waarom. . . ?/ Freddy Hagers ; [ill.] van, Gerard
Straaten. — Alkmaar : Kluitman, 1954. — 157 p.

SBA: 661145

Peegie in zijn apejaren/ de, Willem Hazelt. — Roeselare : Gild
der Maten van Peegie, 2003. — 264 p., ill. —
ISBN 90–808004–1–4

SBA: 662158

De rode marskramer/ van, Gerrit Heerde ; [ill.] F. de Graaf. —
Groningen : Haan. — 140 p., ill. — (Haan's bibliotheek voor de
jeugd ; [ 5])

SBA: 661138

Ri: uit het leven van een Kempischen rakker/ Leo Heibos ;
[ill.] Theo op de Beeck. — Antwerpen : Opdebeek, 1928. — 30
p., ill.

SBA: 661873

Preludes: gedichten '97/ van, Reńee Hekken. — Antwerpen :
Haikoe-Kern, 1997. — 61 p. — ISBN 90–75714–04–1

SBA: 661895

Het vergeten gezicht/ Albert Helman. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 1939. — 322 p.

SBA: 661067

De zusjes van de Berkenhoeve/ Hermanna ; [ill.] Pol Dom. — 6
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
7])

SBA: 660913

Op vijverhoek/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
21])

SBA: 661098



Le Jabonah: de purperen vaart/ J.W. Hofwijk ; [vert.] Henri
Delande. — Bruxelles : Sixaine, 1947. — 255 p.

SBA: 661035

Nanneke/ Aletta Hoog ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Ons genoegen: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 17])

SBA: 660929

Het verraad/ Anny Hulsmans. — 2 ed. — Brugge : Bron,
s.a. — 116 p.

SBA: 661507

De bende van Bakelandt/ Victor Huys ; H. van Duyn. —
Strombeek : Schorpioen, 1969. — 2 v.

SBA: 662227

1–2

In het brandpunt van 'Van nu en straks': literatuur en theater
rond Mane de Bom/ Koninklijke Academie voor Nederlandse
Taal- en Letterkunde [Gent]. — Gent : 2003

SBA: 661480

Wies Ongeluk/ Felicie Jehu ; [ill.] Anton Pieck. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 191 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 8])

SBA: 660926

Prauw aan boord: een novelle/ van, Anthony C. Kampen. — 2
ed. — Amsterdam : De Boer. — 75 p., ill. — (Boegbeeld ; 3)

SBA: 661446

Thuisvaart/ van, Anthony C. Kampen ; [ill.] Bach
Schuurmans. — Amsterdam : Boer, 1957. — 52 p. —
(Bibliotheek der zeven zeeën ; 1957: 1)

SBA: 661315

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 2 v., ill.

SBA: 662224

2

Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 10 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 160 p.,
ill.

SBA: 662230

Prins Ongewenscht/ Paul Kiroul. — Antwerpen : Opdebeek,
1929. — 23 p., ill.

SBA: 661701

Van Bommetje en Kooltje Vuur/ Paul Kiroul. — Antwerpen :
Opdebeek, 1928. — 24 p., ill.

SBA: 661874

De stralende kroon: gedichten, legenden, verhalen Maria ter
ere/ Maria Koenen. — Heerlen : Roosenboom, 1954. — 112 p.

SBA: 585851 [C0]

C0

SBA: 662248: 2

Convoluut

Sproken en legenden/ Marie Koenen. — Leiden : Van Leeuwen,
1916. — 208 p.

SBA: 662248: 1

Convoluut

In veilige haven/ Truida Kok ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 174 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 11])

SBA: 661111

Een jongen van den waterkant/ de, Marcel Koninck ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1939. — 111 p.

SBA: 661509

Meester van het zwarte licht/ Janwillem Koopman. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 63 p. —
ISBN 90–6069–263–0

SBA: 662272

De pest aan literaire anekdotes: boutade/ Anton Korteweg. —
Wassenaar : Pij Pers, 1996

SBA: 661985

Frank Vrijdag/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
11])

SBA: 661097

Prettige dagen/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
19])

SBA: 660967

Uit de jeugd van Kees Kolving/ Charles Krienen ; [ill.] Frans
van Noorden. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 18])

SBA: 660966

Zeiltocht/ Albert Kuyle. — Maastricht : Boosten en Stols,
1925. — 84 p.

SBA: 661629

De gouden poort: bloemlezing ten dienste van middelbaar en
normaalonderwijs/ Julien Kuypers ; Gerard Aertsens. — 12
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1961. — ill.

SBA: 661054

C:2

Het vredesgas/ P.A. Lankester ; [ill.] B.J. Kempers. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p., ill. — (Zonnige jeugd
serie ; [ 4])

SBA: 661384

Buurjongens/ Th. Lans ; [ill.] J.G. Kesler. — Alkmaar :
Kluitman. — 156 p., ill. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 6])

SBA: 661071



Legenden en vertellingen: vertaalde en oorspronkelijke/ E.
Laurent. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1901. — 2 v.

SBA: 662200

2

Dode lijken/ Stan Lauryssens. — Antwerpen : Manteau,
2003. — 311 p. — (Manteau thriller ; 2003: 3). —
ISBN 90–223–1791–9

SBA: 661949

De man die het Derde Rijk uitvond/ Stan Lauryssens. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 216 p. —
ISBN 90–5617–412–6

SBA: 661950

Loes van Bergen/ A.H. Lemei-Rencker ; [ill.] Netty
Heyligers. — Alkmaar : Kluitman. — 188 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 10])

SBA: 661110

Nederlandsche schrijvers en schrijfsters: proeven uit hun
werken, met beknopte biografieën en portretten/ L. Leopold ;
W.L. Brandsma. — 14 ed. — Groningen : Wolters, 1951. — 2 v.

SBA: 661137

1–2

Enkel de daad/ Marijke Libert. — Amsterdam : Cossee,
2003. — 229 p. — ISBN 90–5936–010–9

SBA: 661952

De glorende dag: verzen/ Lou Lichtveld. — Amsterdam :
Vondel. — 67 p.

SBA: 661013

De dubbele snede: dramatische schets in twee bedrijven/ Frank
Liedel ; [ill.] Peter Elf. — S.l. : s.n. — 61 p., ill.

SBA: 662071

Ik bof dat ik een kikker ben: leven en werk van Max Velthuijs/
Joke Linders. — Amsterdam : Leopold, 2003. — 232 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 50). — ISBN 90–258–4180–5

SBA: 660936

Kapitein Aart Luteyn: beurtvaart/ de, Herman Man. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1937. — 239 p.

SBA: 661057

Rijshout en rozen/ de, Herman Man. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 1924. — 353 p.

SBA: 661066

Van Yper naar Mulagumudu (Zuid Travancore - Engelsch
Indië): brieven aan hare ouders (18 october 1901 - 31
december 1902)/ Maria-Augustina [Zuster]. — Yper :
Callewaert-De Meulenaere, 1903. — 167 p.

SBA: 662208

Kamer waarin lichtvlek/ van, Lidy Marissing. — Amsterdam :
Van Gennep, 2003. — 80 p. — ISBN 90–5515–375–3

SBA: 661209

Een kraken is te horen/ van, Lidy Marissing. — Amsterdam :
Van Gennep, 2001. — 70 p. — ISBN 90–5515–295–1

SBA: 661212

Malocchio: een Toscaanse jeugd/ Geerten J.M. Meijsing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 271 p. —
ISBN 90–295–3098–7

SBA: 661226

Tippeltje/ Jan Melis ; [ill.] Maria Heylen. — 2 ed. —
Borgerhout : Fonteintje, 1964. — ill. — (Jonge hartjes ; 10)

SBA: 662108

Medeschuldig/ Bob Mendes. — Antwerpen : Manteau,
2003. — 422 p. — (Manteau thriller ; 2003: 4). —
ISBN 90–223–1792–7

SBA: 661962

De plannen van Verhofstadt/ Erik Meynen. — Antwerpen :
House of Books, 2003. — 94 p., ill. — ISBN 90–443–0884-X

SBA: 661958

De minnezanger naverteld voor kinderen/ [medew.] de, Aiḿe
Cort ; [pass. aut.] Hendrik Conscience. — 2 ed. — Brussel :
Office de publicit́e, 1949. — 31 p., ill. — (Conscience's
jeugd-serie ; 7)

SBA: 661568

Sprookjes: Leo de giraffe. Anja het elfje. De droom van het
wilde roosje. Het sterreke dat op de aarde kwam. Het
betoverde prinsenpaar. Anemoontje vertelt/ Godelieve
Moenssens ; [ill.] Paula Vandewalle. — 3 ed. — Brecht :
Roerdomp, 1970. — ill.

SBA: 661991

Mooie jonge honden: nieuw Vlaams literair talent. — Leuven :
Van Halewyck, 2003. — 318 p. — ISBN 90–5617–529–7

SBA: 661956

Grafrijmpjes voor onze gesneuvelde jongens/ Robrecht V.
Mortier. — 2 ed. — Brussel : Standaard, 1920. — 84 p.

SBA: 661999

Guus helpt mee/ H.C. Muinen ; [ill.] Ank van der Valk. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 80 p., ill. — (Van Goor's zilverserie ;
42)

SBA: 661661

Duizend-en-eenige hoofdstukken over specialiteiten/
Multatuli. — 3 ed. — Nijmegen : Cohen, 1890. — 163 p.

SBA: 660933

Millioenen-studïen/ Multatuli. — 3 ed. — Nijmegen : Cohen,
1889. — 264 p.

SBA: 661064



De muur door Jos Vandeloo/ [edit.] Michel Dupuis. — Brussel :
Manteau, 1969. — 32 p. — (Kennis maken met. . . ; 1969: 4)

SBA: 661667

't Vroolijk vierspan/ Nanda ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 209 p., ill.

SBA: 661029

Nederlandsche liederen en balladen. — Apeldoorn : Dixon,
1917. — 149 p.

SBA: 661358

De hoeve en andere verhaaltjes/ Nellie ; [ill.] Netty
Heyligers. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p.

SBA: 661079

Reintje trekt de wereld in/ van, Albert Nerum. — Antwerpen :
Branding, 1957. — 57 p.

SBA: 661310

De hemelvaart/ Donald Niedekker ; [ill.] Harold Naaijer. —
Amsterdam : Vassallucci, 2003. — 126 p., ill. —
ISBN 90–5000–521–7

SBA: 661205

Trilogie van de scheepvaart/ Klaas Norel. — Amsterdam :
Deltos Elsevier, 1971. — 3 v.

SBA: 660935

Van Doggersbank tot Barentszee/ Klaas Norel ; [ill.] Reint de
Jonge. — 3 ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1971. — 154
p. — (Trilogie van de scheepvaart ; 1)

SBA: 660935:1

De oosterse prinses/ Bep Otten. — Leiden : Leidsche
Uitgeversmaatschappij, 1949. — 191 p., ill.

SBA: 660958

Op de hoge: gedichten, 1998–2003/ Willem Jan Otten. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2003. — 79 p. —
ISBN 90–282–4014–4

SBA: 661210

Het geschonden gelaat: roman/ Dick Ouwendijk. — 5 ed. —
Bussum : Brand, 1947. — 230 p.

SBA: 661090

De familie Knutsel/ van, Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] Jan
Lutz. — Den Haag : Van Goor. — 148 p. — (De familie
Knutsel ; 1)

SBA: 632300:1

Dit kan ik ook/ Maurits Peeters ; [ill.] Mon van Dijck. — 5
ed. — Averbode : Altiora, 1969. — 32 p., ill.

SBA: 661856

Nutteloos verzet/ du, Edgar Perron ; [ill.] A.C. Willink. —
Brussel : Stols, 1929. — 140 p., ill.

SBA: 661915

Vaarwel Annemarie/ van der, Betty Plaats ; [ill.] Reint de
Jonge. — 7 ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 157
p. — (Annemarie serie ; 1970: 1) ; (Apollo pockets ; 1970: 4)

SBA: 660931

Met beide handen: haiku, senryu, tanka, kyoka, kortgedichten/
Bert Raats ; [ill.] Maria Thys. — Antwerpen : Haikoe-Kern,
1999. — 88 p., ill. — ISBN 90–75714–08–4

SBA: 661905

Johanneskind: gedichten/ Joannes Reddingius. — 2 ed. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur,
1913. — 140 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 1913: 2)

SBA: 661651

De drietand staat op scherp/ van, Aleid Rhijn ; [ill.] Wil van
Slogteren. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1971. — 158 p. —
(Apollo pockets ; 1971: 4)

SBA: 660932

Op hooge golven/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1924. — 360 p. — (Een mannenleven ; 2)

SBA: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1919. — 2 v. in 1 bd. — (Een mannenleven ; 1)

SBA: C 39616:1 [S1–559 d]

De thuisreis/ Herman Robbers. — Amsterdam : Elsevier,
1927. — 364 p. — (Een mannenleven ; 3)

SBA: C 39616:3 [S1–559 d]

Een klaverblad van vier, uit eigen tier en bakermat/ Ferdinand
Rodenbach. — Rousselare : Deraedt-Verhoye, 1920. — 99 p.

SBA: 661147

Verworvenheden/ Henrïette Roland Holst-Van der Schalk. —
Rotterdam : Brusse, 1928. — 56 p.

SBA: 661025

De reus en de kaboutertjes/ van, Hendrik Rooy ; [ill.] van,
Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 16 p., ill.

SBA: 661584

Van den haan die niet kraaien kon/ van, Hendrik Rooy ;
[ill.] van, Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. —
16 p., ill.

SBA: 661586

Van twee vrienden en een klein meisje/ van, Hendrik Rooy ;
[ill.] van, Edmond Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. —
32 p., ill.

SBA: 661587

Stijlleer en pöetica/ A.H.M. Ruyten. — 2 ed. — Kerkrade :
Alberts, 1888. — 161 p.

SBA: 660915



Pietje Slim en Niknakske: rijmpjes, sprookjes, vertellingen/
Remy Saen ; [ill.] Eugeen Hermans. — Antwerpen : Opdebeek,
1937. — 86 p.

SBA: 661512

Bonnie op stap/ Willy Sassen ; [ill.] Carry Sassen. —
's-Gravenhage : Van Goor. — ill.

SBA: 661464

De Wesseltjes/ G.A. Schouten-Van Steenbergen ; [ill.] Anni van
de Ruit. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 24])

SBA: 661089

Het geheim van de oude poort/ Bart Schouwink ;
[ill.] Creare. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 76 p., ill. —
(Van Goor's zilverserie ; 2)

SBA: 661718

Grover: roman/ Allard Schr̈oder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 418 p. — ISBN 90–234–1151-X

SBA: 661954

Kindertoevlucht/ Anke Servaes. — 4 ed. — Baarn : Hollandia,
1948. — 280 p.

SBA: 661088

Het wrekend beeld: naar een Spaansche legende/ van, Renaat
Sichem. — Antwerpen : Oogst. — 30 p.

SBA: 661581

Meer toneel/ Arne Sierens. — Amsterdam : International
Theatre & Film Books, 2003. — 262 p., ill. —
ISBN 90–6403–630–6

SBA: 661230

Grootmoeder's tooverdoos/ N. van Sillevoldt-Haasse ;
[ill.] Anni v.d. Ruit. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 15])

SBA: 660920

Vlammen in de nacht: een brandweerverhaal/ van der, Wim N.
Sluys ; Pieter Nierop. — Alkmaar : Kluitman, 1953. — 160 p.

SBA: 661304

Weerklank/ Gabrïel Smit. — Maastricht : Leiter-Nypels,
1932. — 56 p.

SBA: 660995

Toen het raderwerk stilstond/ N.J.P. Smith ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 156 p., ill. — (Zonnige jeugd
serie ; [ 5])

SBA: 661388

Een keuze uit zijn werk/ Joannes Stalpaert van der Wiele ;
[medew.] H.H. Knippenberg. — Blaricum : De Waelburgh,
1930. — 74 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1930: 1)

SBA: 662049

Dop / van der, G. Stoep. — 3 ed. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 70 p., ill.

SBA: 661359

Li-Tan: de blanke chinees/ Gerhard Stuvel ; [ill.] Max
Velthuys. — Rijswijk : Kramers. — 237 p.

SBA: 661305

Over leuke vriendjes, of: Vertelsels van dieren en dingen/ Paul
Tamborijn ; [ill.] Eugeen van Steenkiste. — Antwerpen :
Opdebeek, 1935. — 24 p., ill.

SBA: 661908

Het avontuurlijk leven van Lieven Cordaat/ Herman
Teirlinck. — Antwerpen : 't Kersouwken, 1908. — 308 p.

SBA: 661326

Tien moderne Nederlandse essays/ [comp.] M. Bots. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1956. — 102 p. —
(Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 23)

SBA: 661360

Tien moderne Nederlandse essays/ [comp.] M. Bots. — 2
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1958. — 102
p. — (Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 23)

SBA: 661366

Een hagelandse zomer/ Reńe Turkry ; [medew.] de, Paul
Vree. — Antwerpen : Artiestenfonds, 1971

SBA: C 233266 [C3–102 b / ds 709]

SBA: 661766

Zwijg mij van dien goeden ouden tijd/ Yvan Vandenbrande. —
Deinze : Vandenbrande, 1998. — 87 p., ill.

SBA: 661971

Over de grenzen= Au del̀a des frontìeres= Über Grenzen
hinweg/ Luc Vanderhaeghen ; Walter Vereertbrugghen ; e.a. —
Antwerpen : Haikoe-Kern, 2000. — 66 p. — (Parasol-reeks ;
9). — ISBN 90–75714–10–6

SBA: 661898

De croton en andere verhalen door Jos Vandeloo/ Cl.
Vanwonterghem. — Brussel : Manteau, 1969. — 23 p. —
(Kennis maken met. . . ; 1969: 1)

SBA: 660975

Matigheidsvertelsels/ J. Varendonck. — Rousselare : De
Meester, 1904. — 115 p.

SBA: 662234

Een meisjeshuishouding/ Ella Vémor ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
9])

SBA: 661109

In het spionnetje/ Louis Verbeeck. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1975. — 115 p. — ISBN 90–291–4715–6

SBA: 661653



Tussen twee woestijnen/ Jan Vercammen. — 2 ed. — Drongen :
Colibrant, 1959. — 47 p.

SBA: 661828

Ik ben een non-conformist: gesprekken met Jan d'Haese/
Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2003. — 116 p.,
ill. — ISBN 90–803018–4–1

SBA: 661970

Jopie Springer/ B. Verstraten ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 189 p. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 20])

SBA: 661070

Het Vlaamse sprookjesboek/ [edit.] de, Maurits Meyer ;
[ill.] Lutgart de Meyer. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 311 p., ill. — ISBN 90–02–12439–2

SBA: 662270

Duizendpoot: een kampeertocht met hindernissen/ de, Antony
C.C. Vletter ; [ill.] Guust Hens. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 80 p. — (Van Goor's zilverserie ; 18)

SBA: 661444

De jongen uit het circus/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] M.L.
Middelhoek. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 4])

SBA: 660918

Het jongenshuis/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] Frans
Lazarom. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 5])

SBA: 660923

Rosse en z'n moeder/ de, Antony C.C. Vletter ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 9])

SBA: 661094

Kenau/ de, Theun Vries. — 2 ed. — Amsterdam : Querido,
1951. — 127 p. — (Salamander ; 1951: 4)

SBA: 660998

Bij verstek : gedichten/ Victor Vroomkoning. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 73 p. — ISBN 90–295–5178-X

SBA: 661234

Waakvlam: 25 jaar Haikoe-centrum Vlaanderen (1976–2001)/
[edit.] Ferre Denis ; [edit.] Clara Haesaert ; [edit.] Karel
Hellemans. — Antwerpen : HKA, 2001. — 334 p. —
ISBN 90–75714–15–7

SBA: 661899

Horizonten/ Gerard Walschap ; Marnix Gijsen. — Antwerpen :
Sikkel, 1959. — 58 p., ill. — (Moderne Nederlandse auteurs ;
1959: 1)

SBA: 661672

Zuster Virgilia/ Gerard Walschap ; [medew.] Kees Fens. —
Utrecht : Spectrum, 1985. — 182 p. — (Prisma ; 2502). —
ISBN 90–274–1635–4

SBA: 661495

Babs Van Oudenaerde/ A. Was-Osinga ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 234 p., ill.

SBA: 661030

De vlag in top voor Jaap en Kees!/ Arie Welboren ; [ill.] van,
Gerard Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 142 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 61])

SBA: 661434

Gesprekken met Walschap/ Albert Westerlinck. — Hasselt :
1969-1970. — 2 v.

SBA: 661334

1

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Een abel spel van Lanseloet van Denemerken/ [edit.] R.J.
Spitz. — 2 ed. — Blaricum : De Waelburgh, 1918. — 62 p.

SBA: 662051

Beatrijs/ [medew.] R.J. Spitz. — 3 ed. — Blaricum : De
Waelburgh, 1918. — 37 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1)

SBA: 662053

Middelnederlandse bloemlezing met grammatica/ A.C.
Bouman. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1948. — 235 p.

SBA: 661815

Gedichten uit den tijd der vroege Renaissance/ [edit.] de, Jan
Vries. — Blaricum : Waelburgh. — 72 p. —
(Zonnebloem-boekjes ; [ 1])

SBA: 661744

Den speyghel der salicheyt van Elckerlyc: hoe dat Elckerlyc
mensche wert ghedaecht gode rekeninghe te doen/
[medew.] R.J. Spitz. — 3 ed. — Blaricum : Waelburgh,
1922. — 59 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 1922: 1)

SBA: 661713

De waerachtige ende een seer wonderlijcke historie van
Mariken van Nieumeghen die meer dan seven iaren metten
duvel woende ende verkeerde/ [edit.] Martinus Antonius P.C.
Poelhekke. — 4 ed. — Rotterdam : Nijgh & van Ditmar,
1946. — 97 p. — (Zonnebloem-boekjes ; 25)

SBA: 662273

Die waerachtige ende een seer wonderlijcke historie van
Mariken van Nieumeghen die meer dan seven iaren metten
duvel woende ende verkeerde/ [edit.] G.W. Wolthuis. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1948. — 71 p., ill.

SBA: 662042



Franse letterkunde

Le pòete assassińe / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Decaudin. — 2 ed. — Paris : Club du meilleur livre, 1959. —
285 p., ill.

SBA: 661590

L'aube sur le camp/ [medew.] Albert Brunerie. — Dijon : Les
éclaireurs de la troupe ‘Lazare Carnot’. — 23 p.

SBA: 661816

Un voyage impŕevu/ Charles Baissac. — Paris : Lecène, Oudin,
1983. — 91 p.

SBA: 662004

Couleurs de mer/ Pierre B́earn. — Limoges : Rougerie, 1962
SBA: 661669

La guirlande du sìecle: pòemes/ Robert Bienseul. —
Bruxelles : Wellens-Pay, 1931. — 79 p.

SBA: 661456

OEuvres/ Nicolas Boileau-Despréaux ; [medew.] M. Amar. —
Paris : Firmin-Didot, 1851. — 594 p.

SBA: 661004

Personnages et destins balzaciens: la création litt́eraire et ses
sources anecdotiques/ Jacques Borel. — Paris : Corti, 1959. —
253 p.

SBA: 662204

La filleule d'un roi de France/ Bourdon [Madame]. — Tournai :
Casterman. — 68 p., ill.

SBA: 662002

Poésie pour vivre: manifeste de l'homme ordinaire/ Serge
Brindeau ; Jean Breton. — Paris : Table ronde, 1964. — 177 p.

SBA: 661125

Camus/ Jean-Claude Brisville. — 5 ed. — Paris : Gallimard,
1959. — 297 p., ill. — (La biblioth̀eque id́eale ; 1959: 2)

SBA: 661325

La geǹese, 1555/ Sebastian Castellio ; [edit.] Jacques
Chaurand ; e.a. — Genève : Droz, 2003. — 321 p. — (Textes
litt éraires français ; 553). — ISBN 2–600–00829–2

SBA: 661050

Films sans images (Serajevo, Gilles de Rais, Le divin Arétin) /
Blaise Cendrars ; [medew.] Nino Frank. — Paris : Denoël,
1959. — 251 p.

SBA: 661346

La chute dans le temps/ Emile M. Cioran. — Paris : Gallimard,
1964. — 195 p.

SBA: 660934

Dagboek van een duizendkunstenaar, 1942–1954/ Jean
Cocteau ; [vert.] Joop van Helmond. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1999. — 331 p. — (Privé-domein ; 230). —
ISBN 90–295–0925–2

SBA: 661227

La littérature apprend-ellèa vivre?/ Maurice Deleforge ;
[medew.] Jean Onimus. — Paris : Ligel, 1966. — 268 p.

SBA: 662187

Anthologie de Ronsard et de sonécole/ Auguste Dorchain. —
Paris : Delagrave, 1929. — 492 p.

SBA: 661037

Gravir / Jacques Dupin. — Paris : Gallimard, 1963. — 108 p.
SBA: 661593

Discours de remerciement et de réceptionà l'Acad́emie
française/ Pierre Emmanuel ; Wladimir Ormesson. — Paris :
Seuil, 1969. — 92 p.

SBA: 661356

Poèmes/ Gérard Engelbach. — Paris : Mercure de France,
1967. — 122 p.

SBA: 661499

Jean-Jacques Rousseau/ Joseph Fabre. — Paris : Alcan,
1912. — 251 p.

SBA: 661433

Raymond Queneau/ Paul Gayot. — Paris : Editions
universitaires, 1967. — 124 p. — (Classiques du 20e siècle ; 90)

SBA: 661498

Jean Anouilh/ Hubert Gignoux. — Paris : Temps présent,
1946. — 146 p. — (Artistes et́ecrivains du temps présent ;
1946: 1)

SBA: 661127

Journal/ Jean Guitton. — Paris : Plon, 1968. — 2 v., ill.
SBA: 661541

Courrier littéraire / Émile Henriot. — 2 ed. — Paris : Albin
Michel, 1959

SBA: 661405

1

Anatole France et Racine: un peu du secret de l'art de France/
Gabriel des Hons ; [medew.] Charles Maurras. — Paris : Divan,
1925. — 177 p.

SBA: 661523

Henry et son cheval/ G.M. Horn ; [ill.] H.H. Helweg. — Paris :
Cocorico, 1956. — ill. — (Les petits livres d'or ; 126)

SBA: 661826

Ma cousine Trois-Pommes/ Lily Jean-Javal ; [ill.] Maggie
Salcedo. — Paris : Bourrelier, 1935. — 161 p., ill. —
(Collection primev̀ere ; 1935: 2)

SBA: 661459



Messages, signes & dyables: 380 dessins inédits, 1946–1966/
André Malraux ; [edit.] Madeleine Malraux. — Paris :
Damase-Denöel, 1986. — 239 p., ill.

SBA: 661555

Théatre complet/ de, Pierre Carlet de Chamblain Marivaux ;
[medew.] Jacques Scherer ; e.a. — Paris : Seuil, 1964. — 572
p. — (L'intégrale ; 1964: 3)

SBA: 660965

La journée d'unécolier au moyen̂age/ A. Moireau ;
[ill.] Rochegrosse ; e.a. — Paris : Quantin. — 269 p., ill.

SBA: 661794

Molière et la coḿedie italienne/ Louis Moland. — Paris :
Didier, 1867. — 378 p., ill.

SBA: 661365

Oeuvres complètes/ Moli ère ; [medew.] Pierre-Aiḿe
Touchard. — Paris : Seuil, 1963. — 675 p. — (L'intégrale ;
1963: 5)

SBA: 660968

A Petrograd pendant la révolution (notes et souvenirs)/ Vera
Narischkine-Witte. — Paris : Baudinière, 1918. — 219 p.

SBA: 662256

Panorama de la nouvelle poésie d'expression française: cent
poèmes, cent pòetes. — Tournai : Unimuse, 1963. — 177 p.

SBA: 661805

Essais de litt́erature contemporaine/ Georges Pellissier. —
Paris : Lec̀ene, Oudin, 1893. — 391 p. — (Nouvelle
bibliothèque litt́eraire ; 1893: 1)

SBA: 661404

Jonge cineasten/ M. Ploton ; F. Rambaud ; A. Roudier ;
[vert.] Fr. V. Vermeersch ; e.a. — Brussel : Stella Maris,
1960. — 163 p., ill.

SBA: 661440

Pour la maison du bon dieu. — Paris : Casterman. — 67 p., ill.
SBA: 661376

Oeuvres complètes/ Jean Racine ; [medew.] Pierre Clarac. —
Paris : Seuil, 1962. — 630 p. — (L'intégrale ; 1962: 1)

SBA: 660962

L'histoire et l'oeuvre de l'école française d'Ath̀enes/ Georges
Radet. — Paris : Fontemoing, 1901. — 492 p., ill.

SBA: 661039

La coḿedie enfantine/ Louis Ratisbonne. — 86 ed. — Paris :
Delagrave, 1934

SBA: 661865

2

L'enfant de la providence:́episode de la fin du 18me siècle/ de
Saint-Martin. — Tournai : Casterman, 1892. — 71 p.

SBA: 662136

Un ange aux yeux cruels/ Pierrette Sartin. —
Villeneuve-sur-Lot : Filhol, 1963. — 54 p. — (Collection du
volubilis ; 1963: 1)

SBA: 662110

Marcel Proust du ĉoté de la ḿedecine/ Robert Soupault. —
Paris : Plon, 1967. — 304 p.

SBA: 662246

Gustave Flaubert/ Jacques Suffel. — Paris : Editions
universitaires, 1958. — 153 p. — (Classiques du 19e siècle ; 8)

SBA: 661655

Le pòeme et la langue/ Marcel Thiry. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1967. — 163 p.

SBA: 661556

Livre des orateurs/ Timon. — 13 ed. — Paris : Pagnerre,
1844. — 547 p.

SBA: 662249

La tragédie du ǵeńeral / J–R. Tournoux. — Paris : Plon,
1967. — 697 p.

SBA: 662265

Le th́eâtre français depuis 1900/ Georges Versini. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 461)

SBA: 661934

Cours de litt́erature française: tableau de la littérature au
18ième sìecle/ M. Villemain. — 2 ed. — Paris : Didier,
1878. — 4 v.

SBA: 660672

1–4

Histoire de la vie et des ouvrages de J. de La Fontaine/
Charles-Athanase Walckenaer. — 4 ed. — Paris : Firmin Didot,
1858. — 2 v. in 1 bd

SBA: 661402

1–2

Les aventures des Gammas/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975-1976. — 3 v., ill.

SBA: 661681

1–3

Les Gammas n'existent pas/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975. — 46 p., ill. — (Les aventures des Gammas ; 1)

SBA: 661681: 1

Les Gammas 'ni vu, ni connu'/ [edit.] Horst G. Weise ; François
Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE international,
1975. — 46 p., ill. — (Les aventures des Gammas ; 2)

SBA: 661681: 2



Les Gammas ont le mal du pays/ [edit.] Horst G. Weise ;
François Weiss ; [ill.] Claude Lacroix. — Paris : CLE
international, 1976. — 47 p., ill. — (Les aventures des
Gammas ; 3)

SBA: 661681: 3

Nauwkeurig, met verbeten hartstocht: brieven aan haar
vrienden en enkele anderen/ Marguerite Yourcenar ;
[comp.] Jenny Tuin ; [vert.] Jan Versteeg ; [medew.] Michèle
Sarde. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 284 p., ill. —
(Privé-domein ; 240). — ISBN 90–295–5633–1

SBA: 661223

Buitenlandse Franse letterkunde

Poèmes paysans/ Francis Andŕe ; [ill.] Camille Barth́elemy. —
2 ed. — Virton : Muśee gaumais, 1941. — 81 p., ill.

SBA: 662014

Le mariage de Colombine: une comédie de saloǹa deux
personnages/ Jacques Andrée. — Bruxelles : Glaneur, 1906. —
24 p.

SBA: 660906

Sous le fard: pìece en vers en un acte et deux tableaux/ Maurice
Bauwens ; Paul de la Boulaye. — Bruxelles : Laurent, 1923. —
32 p.

SBA: 661691

Images de mon pays wallon/ Michel Bodeux ; Alfred
Martin. — Liège : Dessain, 1927. — 88 p.

SBA: 661765

Pourpre sanglante/ Michel Bodeux. — Bruxelles : Schepens,
1907. — 40 p.

SBA: 661132

Les myst̀eres du cĥateau de Toutevent/ Adrien du Bois
d'Aische. — Bruxelles : Leb̀egue, 1904. — 246 p.

SBA: 661452

Liseron: nouvelle, pòesies divers/ Eug. Bondroit. — Lìege :
Vaillant-Carmanne, 1882. — 131 p.

SBA: 661450

Des femmes comme tant d'autres/ Anne Paule du Bourg. —
Bruxelles : Revue nationale. — 103 p.

SBA: 661293

L'orgueil du ṕech́e / Anne-Paule du Bourg. — Bruxelles : Revue
nationale, 1954. — 179 p.

SBA: 661324

La cité ardente/ Henry Carton de Wiart. — 3 ed. — Paris :
Perrin, 1905. — 318 p.

SBA: 661363

Adieu patries: pòeme/ William Cliff. — Monaco : Éditions du
rocher, 2001. — 149 p. — (Collection Anatolia ; 2001: 1). —
ISBN 2–268–03966–8

SBA: 661204

Écrasez-le, pŕećed́e de: Homo sum, poèmes/ William Cliff. —
Paris : Gallimard, 2002. — 232 p. — ISBN 2–07–076761–2

SBA: 661186

L'état belge: pòemes/ William Cliff. — Paris : Table ronde,
2000. — 133 p. — ISBN 2–7103–0966–1

SBA: 661202

Le passager, suivi de: Berlin revisité / William Cliff. —
Monaco : Rocher, 2003. — 133 p. — (Collection Anatolia ;
2003: 1). — ISBN 2–268–04500–5

SBA: 661197

La sainte famille/ William Cliff. — Paris : Table ronde,
2001. — 157 p. — (Lettres du Cabardès (et ailleurs) ; 2001:
1). — ISBN 2–7103–2388–5

SBA: 661182

Je soussigńe, Charles le T́eḿeraire, duc de Bourgogne/ Gaston
Comp̀ere. — Paris : 1985. — 279 p. — ISBN 2–7144–1739–6

SBA: 661570

Nous n'irons plus au bois. . . : comédie en un acte et en vers/
Fernand Crommelynck. — Bruxelles : Thyrse, 1906. — 47 p.

SBA: 660903

Tintin: coḿedie wallonne en trois actes/ Henri van Cutsem. —
S.l. : Commission provinciale des loisirs de l'ouvrier du
Hainaut, 1930. — 109 p.

SBA: 661774

Fréd́egonde: traǵedie en 5 actes/ Edouard Däanson. —
Bruxelles : Lamertin, 1906. — 99 p. — (Le cycle mérovingien ;
1)

SBA: 660907:1

Dans la ḿelée du 20e siècle: Robert Poulet, le corpśetranger/
Jean-Marie Delaunois. — Erpe : De Krijger, 2003. — 540 p.,
ill. — ISBN 90–5868–105-X

SBA: 661195

Contes d'autrefois/ Georges Delaunoy. — 2 ed. — Luttre :
Balsacq, 1926. — 132 p.

SBA: 662253

Le cycle patibulaire/ Georges Eekhoud. — Paris : Mercure de
France, 1896. — 340 p.

SBA: 661619

L'archet briśe / Jacques Elan. — Paris : Unimuse, 1958. — 106
p.

SBA: 661314



Les histoires de Petter. Gérard et Maguitte/ Victor Enclin. —
Renaix : Leherte-Courtin, 1915. — 202 p.

SBA: 661301

A l'école buissonnière: croquis paysans et simples histoires/
Paul Er̀eve. — Lìege : Desoer. — 176 p.

SBA: 661322

Bruxelles-inconnu:́etudes v́ecues/ G. Freddy. — Wavre :
Librairie contemporaine, 1904

SBA: 661386

1

Signification d'Odilon-Jean Ṕerier / André Gascht. —
Bruxelles : Goemaere, 1961. — 28 p. — Overdruk uit Revue
géńerale belge.- 1961

SBA: 662030

Histoire des lettres françaises de Belgique des originesà nos
jours / Maurice Gauchez. — 3 ed. — Bruxelles : Renaissance
d'Occident, 1922. — 340 p.

SBA: 662240

Le village en folie: roman/ Robert-Lucien Geeraert. —
Tournai : Unimuse, 1952. — 237 p.

SBA: 661295

Le labyrinthe/ Raymond Ǵerome. — Bruxelles : Hippogriffe,
1949

SBA: 661676

El famie Choucabu florisse: pièces in patois d'Djumappes. El
canaṕe, monol̂oque/ Oscar Ghilain. — Jemappes :
Dereume-Toussaint, 1894. — 85 p. — (Joyeusetés wallonnes ;
1894: 1)

SBA: 662096

Seize contes vécus avec des animaux/ André de Ghlin ;
[ill.] Nicole Gérard. — Bruxelles : Revue nationale, 1940. — 79
p., ill. — (Collection Juv́enilia ; 1940: 1)

SBA: 661319

Une visiteà la cour: coḿedie en un acte/ Emile Gielkens. —
Bruxelles : Dekonink, 1903. — 41 p.

SBA: 661441

Celles qui sont restées/ Cécile Gilson ; [medew.] Albert
Giraud. — Bruxelles : Lamberty, 1919. — 240 p.

SBA: 661800

La mémoire trouble: roman/ Jacqueline Harpman. — Paris :
Gallimard, 1987. — 166 p. — ISBN 2–07–070803–9

SBA: 661215

Du rêve, de l'amour et des larmes/ Emmanuel des Hayes. —
Bruxelles : Godenne, 1913. — 38 p., ill.

SBA: 661832

Le bedete d'à Colas (La ‘bidette’ de Colas), suivi de: Après
l'oradje (Apr̀es l'orage): pòemes ińedits en dialecte de Perwez/
Louis Henrard ; [edit.] Jean Haust ; [medew.] Elisée Legros ;
e.a. — Lìege : Vaillant-Carmanne, 1949. — 61 p. — (Nos
dialectes ; 12)

SBA: 661008

La folle penśee: roman du pays de Liège/ Hyacinthe Henry. —
Bruxelles : Renaissance d'Occident, 1926. — 86 p.

SBA: 662003

De harde tocht: roman/ Albert Hublet ; [vert.] van, Frans
Boogaerdt. — 2 ed. — Brugge : Kinkhoren, 1946. — 186 p.,
ill. — (Schild en vriend ; 2)

SBA: 661142

A deux de jeux: dialogues mondains/ Jacques Jacquier. —
Bruxelles : Belgique, 1907. — 26 p.

SBA: 660908

La chanson de l'Ardenne/ Joseph Jeangout. — S.l. : s.n. — 38 p.
SBA: 662061

L'oncle Athanase/ Adrienne Jelley-Bruỳere ; [ill.] Margot
Weemans. — Bruxelles : Eglantine. — 97 p., ill.

SBA: 662207

A la gloire d'Ypres: coḿedie h́eröıque en trois actes en vers/ A.
van de Kerckhove ; [medew.] Fidelis. — Bruxelles : Dewit,
1930. — 72 p.

SBA: 661368

L'acad́emie des baudets/ George Laport. — Lìege : Imprimerie
centrale. — 31 p.

SBA: 661424

Pour un pari: coḿedie en 3 actes/ Emile Lebas. — Mons :
Boland, 1907. — 84 p.

SBA: 660905

Coeur-de-boh̀eme: coḿedie fiabesque en un acte/ Henri
Liebrecht ; [muz.] Charles Ḿelant. — Bruxelles : Belgique,
1906. — 36 p. — Overdruk uit Belgique artistique et littéraire. -
(avril 1906)

SBA: 660909

Provence: pòemes/ Reńe Lyr. — Tournai : Unimuse, 1957. —
52 p.

SBA: 661362

Le stylet rouille/ J. Mac-Richard. — Bruxelles : Schepens,
1905. — 195 p.

SBA: 661445

Fleûrs di pŕetimp/ Djôs. Mignolet ; [ill.] Marcel de Linće. —
Li ège : Gillard, 1927. — 169 p., ill.

SBA: 662252



Emile Verhaeren: avec une note biographique/ Albert Mockel ;
Francis Vieĺe-Griffin. — Paris : Mercure de France, 1895. — 71
p.

SBA: 661379

La corbeille de bonbons/ Reńe Muller. — Bruxelles : Office de
publicité. — 96 p., ill.

SBA: 661752

Message/ Paul Neuhuys. — Anvers : Ça ira, 1941. — 47 p.
SBA: C 121938 [S0–382 bis I e]

SBA: 662017

Contes de Sambre & Meuse (choisis)/ des, Maurice Ombiaux ;
[ill.] L éo Jo ; e.a. — Bruxelles : Association desécrivains
belges, 1905. — 166 p., ill.

SBA: 661448

Suite/ Jean d' Overloop ; [ill.] J. Depuydt. — S.l. : s.n. — 45 p;,
ill.

SBA: 662020

Contes v́eridiques/ Marie Parent. — Bruxelles : Imprimerie
nouvelle. — 148 p., ill. — (Biblioth̀eque belge ; [ 2])

SBA: 661845

Chute verticale: pòemes/ Pierre Posno. — Bruxelles : PIC,
1967. — 58 p. — (L'oiseau de feu ; 1)

SBA: 661643

Onze chansons sur le Parvis/ Emile Rauter. —
Braine-le-Comte : Flute de Pan, 1935. — (Collection Pan ; 3)

SBA: 662068

Lumìere dans la nuit. Évocation/ Gabrielle Remy. —
Bruxelles : Phalange, 1935. — 14 p.

SBA: 662025

Chimères/ Georges Rency ; [ill.] Marg. Callet-Carcano. —
Bruxelles : Goossens. — 133 p.

SBA: 661093

Les flammes de l'Amblève: conte/ Prosper Roidot. —
Bruxelles : Renaissance d'occident, 1927. — 110 p.

SBA: 661624

Dulle Griet: roman/ Dominique Rolin ; [medew.] Bëıda
Chikhi. — Bruxelles : Labor, 2002. — 316 p. — (Espace Nord ;
166). — ISBN 2–8040–1538–6

SBA: 661207

Le futur imḿediat: roman/ Dominique Rolin. — Paris :
Gallimard, 2002. — 114 p. — ISBN 2–07–076339–0

SBA: 661181

Journal amoureux: roman/ Dominique Rolin. — Paris :
Gallimard, 2000. — 122 p. — ISBN 2–07–075745–5

SBA: 661208

Lettreà Lise: roman/ Dominique Rolin. — Paris : Gallimard,
2003. — 109 p. — ISBN 2–07–076854–6

SBA: 661184

Plaisirs: entretiens/ Dominique Rolin ; Patricia Boyer de
Latour. — Paris : Gallimard, 2002. — 218 p. —
ISBN 2–07–076458–3

SBA: 661180

Brins de vie: petits pòemes̀a dire età mimer par les enfants/
Georges Rouma ; Charles van Bleyenbergh ; [ill.] Améd́ee
Lynen ; e.a. — 2 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1922. — 63 p.,
ill.

SBA: 661702

L'ombre sur la ville/ le, Gŕegoire Roy. — Bruxelles : Nouvelle
socíet́e d'́edition, 1934. — 72 p.

SBA: 662012

Le pòeme sans titre/ Anne-Marie Scheyven. —
Dilbeek-en-Brabant : Maison du poète, 1966. — 30 p. —
(Cahiers des pòetes catholiques ; 1966: 1)

SBA: 661640

Les plus beaux vers/ Fernand Śeverin. — Luttre : Office
international d'́editions. — 32 p.

SBA: 661848

L'amie de madame Maigret: roman/ Georges Simenon. —
Paris : Presses de la cité, 1950. — 221 p.

SBA: 661652

Dimanche/ Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1959. — 244 p.

SBA: 661572

L'enterrement de monsieur Bouvet: roman/ Georges
Simenon. — Paris : Presses de la cité, 1950. — 222 p.

SBA: 661052

La vieille / Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1959. — 247 p.

SBA: 661646

Récits divers & jeux de plume/ Arsène Soreil ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Gembloux : Duculot, 1947. — 211 p., ill.

SBA: 661033

Les sources du lyrisme dans la poésie d'́Emile Verhaeren/ Enid
Starkie. — Paris : De Boccard, 1927. — 339 p.

SBA: 662223

Du réalisme dans la litt́erature contemporaine: lettres sur la
jeune-Belgique/ Charles Tilman. — Bruxelles : Larcier,
1887. — 327 p.

SBA: 662217



Gens de guerre: contes/ Ege Tilmns. — Bruxelles : Revue
nationale, 1939. — 194 p.

SBA: 661323

L'accident: drame en un prologue et un acte/ Henri
Tournelle. — Mons : Scattens, 1930. — 56 p. — (Le théatre
pour tous ; 1930: 1)

SBA: 661385: 1

Convoluut

Le gardien du square: vaudeville en un acte/ Henri
Tournelle. — Mons : Scattens, 1930. — 65 p. — (Le théatre
pour tous ; 1930: 3)

SBA: 661385: 3

Convoluut

La gûepe: coḿedie en un acte/ Henri Tournelle. — Mons :
Scattens, 1930. — 48 p. — (Le théatre pour tous ; 1930: 2)

SBA: 661385: 2

<CON<

Les loups: drame en vers en un acte/ Henri Tournelle. —
Mons : Scattens, 1930. — 39 p. — (Le théatre pour tous ; 1930:
4)

SBA: 661385: 4

Convoluut

Travaillons!— Bruxelles : Foyer. — 78 p.
SBA: 662118

Les faces noires: contes et poèmes de la vie des mineurs/ J.-L.
Vandermaesen ; [ill.] R. Plomteux ; e.a. — Flémalle-Haute :
Carrefour, 1931. — 188 p., ill.

SBA: 662202

Maurice Tumerelle tel qu'on l'ignore: préfaceà une anthologie
imaginaire/ Gustave Vanwelkenhuyzen. — Bruxelles : Palais
des acad́emies, 1966. — 21 p. — Overdruk uit Bulletin de
l'Académie royale de langue et de littérature françaises. -
44(1966)

SBA: 662107

Op het spoor van Fawcett/ Henri Verne ; [vert.] Louis
Knuvelder. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. —
122 p., ill. — (Een avontuur van Bob Moran ; 7)

SBA: 661399

Cloches wallonnes/ Fernand Verquin. — Landen : Mazy-Masy,
1913. — 2 v. — (Litt́erature wallonne ; 2)

SBA: 662106

2

La tragédie de Viśe et la captivit́e des civils en Allemagne:
histoire v́ecue (aôut 1914 - juillet 1915)/ Florent Vliegen ;
[medew.] Louis Cons. — Lìege : Demarteau. — 162 p.

SBA: 662225

Les volupt́es/ Léon Wauthy ; [medew.] Gaston Wankenne ;
[ill.] Marguerite Robyns. — Verviers : Wauthy, 1907. — ill.

SBA: 661840

Le pasśe, le pŕesent et l'avenir du th́eâtre national de langue
française en Belgique/ Maurice Wilmotte. — Bruxelles :
Lamertin, 1912. — 38 p. — Overdruk uit Bulletins de
l'Académie royale de Belgique, Classe des lettres. - (1912)

SBA: 661687

Middeleeuwse Franse letterkunde

Le lai de l'ombre/ Jean Renart ; [edit.] Joseph Bédier. —
Fribourg : Imprimerie et librairie de l'oeuvre de Saint Paul,
1890. — 58 p. — Overdruk uit Index lectionum quoe in
Universitate Friburgens i per menses oestivos anni 1890
habebuntur

SBA: 662099

Oeuvres/ Thomas. — Paris : Belin, 1819. — 2 v.
SBA: 661789

1–2

Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Mes origines: ḿemoires et ŕecits/ Fréd́eric Mistral. — Paris :
Plon, 1948. — 296 p.

SBA: 661470

Italiaanse letterkunde

Oeuvres latines et cantique de frère soleil/ Franciscus
Assisiensis ; [vert.] Alexandre Masseron. — Paris : Albin
Michel, 1959. — 264 p.

SBA: 662178

La légende de Saint François d'Assiseécrite par trois de ses
compagnons/ [edit.] Marcellino da Civezza ; [edit.] Teofilo
Domenichelli ; [vert.] Arnold Goffin. — Bruxelles : Lamertin,
1902. — 309 p.

SBA: 661610

Een hart van goud: het leven van Clara en Franciscus/ Guido
Visconti ; [ill.] Bimba Landmann. — Gooi en Sticht : Kampen,
2003. — ill.

SBA: 661159

Spaanse letterkunde

Don Juan et le donjuanisme: essais/ Gregorio Marãnon ;
[vert.] Marie-Berthe Lacombe. — Paris : Stock, 1958. — 211 p..

SBA: 661412

Twintig liefdesgedichten eńeén gedicht van wanhoop/ Pablo
Neruda ; [vert.] Ludo Abicht. — Hoboken : Ruimten, 1968

SBA: 661768

Les vieux auteurs castillans: histoire de l'ancienne littérature
espagnole/ de Puymaigre [Comte]. — 2 ed. — Paris : Savine,
1888

SBA: 662236

1



Heimwee naar de dood: zeven Mexicaanse dichters van deze
eeuw/ [edit.] Homero Aridjis ; Jośe Juan Tablada ; Raḿon
López Velarde ; Carlos Pellicer ; [vert.] ten, Hannes Cornelis
Berge ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 1974. — 86 p., ill. —
(Poetry International serie ; 1974: 1). — ISBN 90–290–0428–2

SBA: 661841

Portugese letterkunde

Een natte hel: brieven en preken van een Portugese jezuı̈et /
António Vieira ; [vert.] Harrie Lemmens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 256 p., ill. — (Privé-domein ; 241). —
ISBN 90–295–5164-X

SBA: 661225

Latijnse letterkunde

La caricature et la parodie dans le monde romain antique des
originesà Juv́enal/ Jean-Pierre C̀ebe. — Paris : De Boccard,
1966. — 409 p., ill. — (Biblioth̀eque deśEcoles françaises
d'Athènes et de Rome ; 206)

SBA: 661390

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — 6 ed. — Luik : Dessain, 1941. — 2
v. — (Grieksche en Latijnsche schooluitgaven ; 1941: 1)

SBA: 661859

1

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[medew.] A. Geerebaert. — Luik : Dessain, 1964. — 2 v.

SBA: 661492

2

De suppliciis (uittreksels)/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] P.
Collin. — Luik : Dessain, 1940. — 48 p; — (Grieksche en
Latijnsche schooluitgaven ; 1940: 1)

SBA: 661858

Le thomisme: introduction au système de Saint Thomas
d'Aquin/ Etienne Gilson. — 3 ed. — Paris : Vrin, 1927. — 322
p. — (Études de philosophie ḿedíevale ; 1)

SBA: 662177

Les humanistes polonais/ Joseph Kallenbach. — Fribourg :
Imprimerie et librairie de l'oeuvre de Saint-Paul, 1891. — 72 p.

SBA: 662101

Musarum pater: een portret van Christoffel Plantijn/
Gerdien C. Kuiper. — Leiden : De Ammoniet, 1989

SBA: 661979

La légende de Saint François d'Assiseécrite par trois de ses
compagnons/ [edit.] Marcellino da Civezza ; [edit.] Teofilo
Domenichelli ; [vert.] Arnold Goffin. — Bruxelles : Lamertin,
1902. — 309 p.

SBA: 661610

Octavius/ Marcus Minucius Felix ; [edit.] G. Quispel. —
Leiden : Brill, 1949. — 83 p. — (Grieksche en Latijnsche
schrijvers met aanteekeningen ; 61)

SBA: 662113

Lancelot du Lac et la qûete du graal/ Michel Pastoureau ;
Marie-Th́er̀ese Gousset. — Arcueil : Anthèse, 2002. — 95 p.,
ill. — ISBN 2–912257–22–0

SBA: 661245

Études sur la póesie latine/ Henri Joseph Guillaume Patin. —
Paris : Hachette, 1875. — 2 v.

SBA: 661503

1–2

Remains of old Latin/ [edit.] E.H. Warmington. — 2 ed. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1961-1969. — 4
v. — (The Loeb classical library ; 1961: 2( =v. 1)) ; (The Loeb
classical library ; 1961: 3( =v. 2)) ; (The Loeb classical library ;
1967: 2( =v. 3)) ; (The Loeb classical library ; 1969: 1)

SBA: 661288

1–4

Thomas More/ Jean Stíenon du Pŕe. — Bruxelles : De Rache,
1968. — 53 p.

SBA: 661871

De origine et situ Germanorum: liber/ Publius Cornelius
Tacitus ; [edit.] X. Wolters. — Leiden : Brill, 1942. — 48 p. —
(Grieksche en Latijnsche schrijvers met aanteekeningen ; 42)

SBA: 661750

Les pages immortelles/ Publius Vergilius Maro ; [comp.] Jean
Giono. — Paris : Corr̂ea, 1947. — 323 p.

SBA: 661343

Leven en werk van Ogier Gisleen van Busbeke/ Pieter Jan
Verstraete. — Antwerpen : Nederlanden, 1983. — 40 p., ill. —
(Huize Robrecht van Kassel-reeks ; 2). —
ISBN 90–6583–042–1

SBA: 661622

Een hart van goud: het leven van Clara en Franciscus/ Guido
Visconti ; [ill.] Bimba Landmann. — Gooi en Sticht : Kampen,
2003. — ill.

SBA: 661159

Pliny the elder: historia naturalis/ Joyce Irene Whalley. —
London : Victoria and Albert Museum, 1982. — 46 p., ill. —
ISBN 0–905209–21–4

SBA: 662152

Griekse letterkunde

Galat́ee: drame grec en cinq actes, en prose/ S.N. Basiliadis ;
[vert.] Estournelles de Constant [Baron]. — Paris : Leroux,
1878. — 211 p. — (Biblioth̀eque elźevirienne ; 18)

SBA: 661292



De Griekse welsprekendheid/ Louis de Belder. — Antwerpen :
Nederlandsche boekhandel, 1969. — 29 p. — (Hoogtepunten
van de antieke cultuur ; G: 7)

SBA: 662098

Aristote et le lyćee/ Jean Brun. — 4 ed. — Paris : PUF,
1977. — 128 p. — (Que sais-je? ; 928)

SBA: 661941

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 6 ed. — Paris : PUF,
1979. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880). —
ISBN 2–13–035909–4

SBA: 661938

Socrate/ Jean Brun. — 6 ed. — Paris : PUF, 1978. — 128 p. —
(Que sais-je? ; 899). — ISBN 2–13–035620–6

SBA: 661940

Om den krans/ Demosthenes ; [edit.] P. Collin. — Luik :
Dessain, 1939. — 104 p. — (Grieksche en Latijnsche
schooluitgaven ; 1939: 1)

SBA: 661863

Sur les traces de Pausanias:à travers la Gr̀ece ancienne/
James G. Frazer ; [vert.] Georges Roth ; [medew.] Maurice
Croiset. — 3 ed. — Paris : Belles lettres, 1965. — 361 p.

SBA: 660914

Études sur l'́eloquence attique: Lysias, Hypéride, D́emosth̀ene/
Jules Girard. — Paris : Hachette, 1874. — 305 p.

SBA: 661387

Slavische en Baltische letterkunde

Verhalen/ Isaak Babel ; [vert.] Charles B. Timmer. — 2 ed. —
Amsterdam : Moussault, 1963. — 370 p.

SBA: 661457

L'art de Tch́ekhov/ Rose Celli. — Paris : Del Duca, 1958. —
172 p. — (Le demi-sìecle des id́ees ; 1958: 1)

SBA: 661626

De gebroeders Karamazow/ Fjodor M. Dostojevski. —
Brussel : Reinaert, 1970. — 784 p.

SBA: 661545

De idioot / Fjodor M. Dostojevski. — Brussel : Reinaert,
1969. — 539 p.

SBA: 661546

Histoire de la litt́erature russe/ Louis Leger. — Paris :
Larousse. — 84 p., ill.

SBA: 662276

Éternels compagnons de route: Lermontov, Dostoı̈evski,
Gontcharov, Mäıkov, Tioutchev, Pouchkine/ Dmitri S.
Merezjkovski ; [vert.] Jarl Priel ; e.a. — Paris : Albin Michel,
1949. — 327 p.

SBA: 662197

Tolstöı ou Dostöıevski/ George Steiner ; [vert.] Rose Celli. —
Paris : Seuil, 1963. — 345 p. — (Pierres vives ; 1963: 2)

SBA: 661614

Talleyrand/ E. Tarĺe. — Moscou : Langueśetrang̀eres, 1958
SBA: 661654

Anna Karenina: roman/ Lev N. Tolstoj. — Brussel : Reinaert,
1969. — 512 p.

SBA: 661547

De kus en andere verhalen/ Anton Pawlowitsj Tsjechof ;
[vert.] Aleida G. Schot. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Boucher,
1958. — 224 p.

SBA: 661409

Indo-europese letterkunde

La pòesie en Perse: leçon d'ouverture faite au collége de
France, le 4 d́ecembre 1876/ C. Barbier de Meynard. — Paris :
Leroux, 1877. — 74 p. — (Biblioth̀eque orientale elźevirienne ;
12)

SBA: 661542:1

Théâtre persan: choix de téazíes ou drames/ [vert.] A.
Chodzko. — Paris : Leroux, 1878. — 219 p. — (Bibliothèque
orientale elźevirienne ; 19)

SBA: 661542:2

Overige letterkunden

La póesie arabe ant́e-islamique: leçon d'ouverture/ Reńe
Basset. — Paris : Leroux, 1880. — 82 p. — (Bibliothèque
orientale elźevirienne ; 30)

SBA: 661563: 2

Convoluut

Dauwgras: Japanse kwatrijnen/ Kazuyosi Ikeda ;
[edit.] Germain Droogenbroodt ; [edit.] Jean A. Schalekamp. —
Lennik : Point, 2003. — 69 p. — (Point ; S: 5). —
ISBN 90–71152–82–0

SBA: 661966

De rüıne van de soefie: gedichten/ Fuad Rifka ; [vert.] Germain
Droogenbroodt. — Ninove : Point, 2001. — 133 p. — (Point ;
59). — ISBN 90–71152–75–8

SBA: 661965

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Oud Terneuzen: 100 foto's uit het oude Terneuzen/ P.J.
Baert. — Terneuzen : Van Aken, 1969. — 203 p., ill.

SBA: 661483



Groenendael/ E. Bartholeyns. — Bruxelles : Vogels, 1913. —
79 p., ill.

SBA: 662259

Verviers et sa ŕegion en gravures/ Paul Bertholet. — Lìege :
Desoer, 1981. — 118 p., ill. — (Villes en gravures ; 1981: 1). —
ISBN 2–87068–007–6

SBA: 661475

Reiziger in Hellas/ Rein Blijstra. — 2 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1957. — 214 p., ill.

SBA: 661769

La grotte de Remouchamps et le vallon des Chantoirs/ E. van
den Broeck ; E.-A. Martel ; Ed. Rahir. — Bruxelles :
Berqueman, 1907. — p. 468–592, ill. — Overdruk uit Les
cavernes et rivìeres souterraines de la Belgique

SBA: 662188

Romeins mozaı̈ek: een veelkleurig patroon van legendes,
anekdoten en volksverhalen/ Dirk L. Broeder. — S.l. : s.n.,
1965. — 156 p., ill.

SBA: 661340

Een reisje naar Rome en andere voorname steden van Italië in
1870 eenvoudig aan het volk verteld/ Pierre Claessens. — 2
ed. — Brussel : Goemaere, 1871. — 296 p.

SBA: 662186

Patershol: onder die daken/ Geert van Doorne ; Dirk
Boncquet ; Jacques Vandersichel ; e.a. ; [ill.] Bart van
Leuven. — Tielt : Lannoo, 2003. — 188 p., ill. —
ISBN 90–209–5074–6

SBA: 661241

Pays de Charleroi/ Robert Fesler ; Jules Bottriaux ;
[medew.] Jules Destrée. — Marcinelle : Concorde. — 55 p., ill.

SBA: 661024

Hoegaarden en zijn wandelpaden. — Hoegaarden : Museum
Julien van Nerum, 1969. — 17 p.

SBA: 662060

Das Hohe Venn: Gesicht einer Landschaft/ Carl Kamp ;
[medew.] Michel Letocart ; e.a. — 3 ed. — Düren : Eifelverein,
1964. — 224 p., ill.

SBA: 661850

De mooiste dorpen van België. — Brussel : Reader's Digest,
1981. — 304 p., ill.

SBA: 662241

Brüssel und Umgebung/ de, Karel Pauw. — 2 ed. — Brüssel :
De Boeck. — 120 p., ill.

SBA: 662100

Promenades̀a Landelies/ Th. Peeters-Arnoldy. — Landelies :
Lefèbvre, 1933. — 49 p., ill., 1postkaart

SBA: 661847

In en om het Brugsche vrije/ Theodoor Sevens. — Rousselare :
De Meester, 1905. — 55 p. — (Ons schoone vaderland ; 12)

SBA: 661336

In Henegouw/ Theodoor Sevens. — Rousselare : De Meester,
1905. — 62 p. — (Ons schoone vaderland ; 17)

SBA: 661337

Langs de Mandelbeek/ Theodoor Sevens. — Rousselare : De
Meester, 1905. — 55 p. — (Ons schoone vaderland ; 16)

SBA: 661335

Schweden: Weltausstellung Wien, 1873/ Elis Sidenbladh. —
Stockholm : Norsted,, 1873. — 2 v. in 1 bd

SBA: 662181

1–2

Aardrijkskunde

Het N.B.V.: welverdiende hulde, historisch overzicht, enkele
karakteristieken van vroeger en nu/ Fernand Brunfaut ;
[medew.] P.W. Segers. — Brussel : Nationaal Bureau voor de
Voltooiı̈ng van de Noord-Zuidverbinding, 1959. — 52 p., ill.

SBA: 661831

Aardrijkskundige bibliographie van België= Bibliographie
géographique de la Belgique/ M.E. Dumont ; L. de Smet. —
Bruxelles : Commission belge de bibliographie, 1956. — 4 v. —
(Bibliographia Belgica ; 15( = v . 1)) ; (Bibliographia Belgica ;
16( = v. 2))

SBA: 660996

1–2

Carte politique du Congo belge, 1924/ J. Flamme. —
Bruxelles : Lesigne, 1923. — 1 krt, 41 × 42 cm

SBA: 661666

De sociaal-economische problematiek van de Kempen/ Frans
van Mechelen. — Turnhout : Kempische Economische Raad,
1955. — 34 p.

SBA: 662131

Konst der stuurlieden: stuurmanskunst en maritieme cartografie
in acht portretten, 1540–2000/ W.F.J. Mörzer Bruyns. —
Zutphen : Walburg, 2001. — 112 p., ill. — (Jaarboek ;
2001). — ISBN 90–6011–624–0

SBA: 661239

Het samenwonen in steden: een maatschappelijk vraagstuk/
Adolf Rutten. — Gent : Siffer, 1902. — 46 p.

SBA: 661083

Tabula itineraria Peutingeriana/ Franciscus Christophorus de
Scheyb ; [edit.] Conrad Mannert. — Lipsiae : Hahn, 1824. —
63 p.

SBA: 661114



Voyage d'un jeune garçon autour du monde/ [edit.] Samuel
Smiles ; [vert.] Charles Deshorties de Beaulieu. — 3 ed. —
Paris : Plon, 1881. — 285 p.

SBA: 662163

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Het wereldje van Alidor/ Gaston Durnez. — Brussel : Editions
nationales, 1978. — ill.

SBA: 662073

De plaatselijke geschiedschrijving: leidraad voor de auteurs/
M.A. Arnould ; J. Fichefet ; M. Gysseling. — Brussel : Pro
Civitate, 1969. — (Historische uitgaven: reeks in-8° ; 22). —
Met Aanvullingen

SBA: 661316

Aanvullingen 1

Notice sur Jean van den Eeden/ Paul Bergmans. — Bruxelles :
Hayez, 1924. — 62 p., ill.

SBA: 661491

Notice sur le Baron Limnander de Nieuwenhove/ Paul
Bergmans. — Bruxelles : Hayez, 1920. — 94 p., ill.

SBA: 661487

Beroemde mannen uit het verleden/ [edit.] M.J. Ascoop. —
Antwerpen : Egmont. — ill.

SBA: 661139

1: 1

Roger d'Exsteyl, de Gentse demonenschepper/ Eddy, C.
Bertin. — Gent : provinciebestuur Oost-Vlaanderen, 1980. —
32 p. — (Oostvlaamse literaire monografieën ; 13). — Overdruk
uit Kultureel jaarboek voor de provincie Oost-Vlaanderen. -
N.R.12

SBA: 661514

Lodewijk-Albert Caytan, 1742–1813/ Tillo van Biervliet. —
Roeselare : Roularta, 1962. — 40 p.

SBA: 662147

Rede uitgesproken op 1 october 1953 ter gelegenheid van de
gewone zitting van de Provinciale Raad/ M. van den
Boogaerde. — Gent : Provinciale Raad van Oost-Vlaanderen,
1953. — 20 p., 1 losse krt. — (Rede opening gewone zitting ;
1953: 2)

SBA: 661414

Het Book of Kells/ [edit.] Françoise Henry. — Utrecht :
Spectrum, 1975. — 229 p., ill. — ISBN 90–274–8278–0

SBA: 661849

Chausśees Brunehault et monuments mégalithiques de la Gaule
du Nord/ Willy Ch. Brou ; Marcel L. Brou. — Bruxelles : Ed.
techniques et scientifiques, 1969. — 207 p., ill.

SBA: 661567

Prehistoric Greece and Cyprus: an archaeological handbook/
Hans-G̈unter Buchholz ; Vassos Karageorghis. — London :
Phaidon, 1973. — 514 p., ill. — ISBN 0–7148–1501–2

SBA: 661549

Liste officielle des belges décoŕes d'ordreśetrangers autoriśesà
en porter les insignes (16 août 1831 - 31 d́ecembre 1862),
préćed́ee des: Dispositions de la loi, de l'arrêt́e organique et
des notices concernant les odresétrangers/ J. Buisseret. —
Bruxelles : Tarlier, 1863. — 78 p

SBA: 661058

Charlemagne/ Joseph Calmette. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 127 p. — (Que sais-je? ; 471)

SBA: 661948

Charles V in context: the making of a European identity/
[edit.] Marc Boone ; [edit.] Marysa Demoor. — Ghent : Ghent
University, 2003. — 334 p. — ISBN 90–5487–349–3

SBA: 661219

La passion de Simon Kimbangu, 1921–1951/ Jules Choḿe. —
Bruxelles : Amis de pŕesence africaine, 1959. — 131 p.

SBA: 661631

In memoriam: Jef Claesen, schilder van de Liereman (1878 -
1965)/ A. Claes. — S.l. : s.n. — 10 p., ill.

SBA: 661740

A Parisian Book of Hours: The spitz master/ Gregory T.
Clark. — Los Angeles, Calif. : Getty Museum, 2003. — 98 p.,
ill. — (Getty Museum studies on art ; 2003: 1). —
ISBN 0–89236–712–1

SBA: 662142

De bio- en bibliografie van Dr. Albert De Rop, m.s.c., of: Nooit
de moed opgeven. . ./ Jean Pierre Coppieters ; [ill.] Cop. —
Asse : Coppieters, 2003. — 180 p., ill. —
(Ascania-bibliotheek ; 72)

SBA: 660985

Le calendrier/ Paul Couderc. — Paris : Presses universitaires
de France, 1946. — 127 p., ill. — (Que sais-je? ; 203)

SBA: 661982

L'éducation des archivistes/ J. Cuvelier. — Bruxelles : Misch &
Thron, 1906. — p. 43–47. — Overdruk uit Revue des
biblithèques & archives de Belgique. -4, 1

SBA: 662064

De eeuwige oorlog: 3000 jaar moderne oorlogvoering/ Frank
Decat. — Leuven : Van Halewyck, 2003. — 320 p. —
ISBN 90–5617–494–0

SBA: 661957

Les ĺegendes hagiographiques/ Hippolyte Delehaye. — 2
ed. — Bruxelles : Sociét́e des bollandistes, 1906. — 264 p.

SBA: 661455



Schwarzbuch der Weltgeschichte: 5000 Jahre der Mensch des
Menschen Feind/ Hans Dollinger. — M̈unchen : S̈udwest,
1973. — 512 p. — ISBN 3–517–00430–8

SBA: 661809

De vlaggen van het Dendermondse stadhuis: een staalkaart van
Middeleeuwse heraldiek/ Hubert Dreesen. — Dendermonde :
Stadsbestuur, 1999. — 36 p., ill.

SBA: 661277

Histoire de la Bible de Möıse Arragel: quand un rabbin
interprête la bible pour les chrétiens/ Sonia Fellous. — Paris :
Somogy, 2001. — 381 p., ill. — ISBN 2–8505–6516–4

SBA: 662161

Genealogie Sablon. — Asse : Ascania, 2000. — 40 p., ill. —
(Ascania-bibliotheek ; 68)

SBA: 660983

Wim Duisenberg: van Friese volksjongen tot Mr. Euro/ Bruno
de Haas ; Cees van Lotringen. — Amsterdam : Business
Contact, 2003. — 317 p., ill. — ISBN 90–254–1330–7

SBA: 661203

Discours du 28 avril 1939 au 24 février 1941/ Adolf Hitler. —
13 ed. — Paris : Denöel, 1941. — 409 p. — (La ŕevolution
mondiale ; 1)

SBA: 661600

Tournai dans la tourmente/ Adolphe Hocquet. — Tournai :
Lucq & Delcourt-Vasseur, 1923. — 98 p., ill.

SBA: 661007

Officiële gids voor het bezoeken van het domein der abdij van
Villers / Aristide Jacob. — Brussel : Weissenbruch, 1946. — 31
p., ill

SBA: 662048

Musarum pater: een portret van Christoffel Plantijn/
Gerdien C. Kuiper. — Leiden : De Ammoniet, 1989

SBA: 661979

Leigh Hunt (1784–1859): contributioǹa l'histoire du
romantisme anglais/ Louis Landŕe. — Paris : Belles lettres,
1935-1936. — 2 v.

SBA: 661400

1–2

Aus Diesterweg's Tagebuche von 1818 bis 1822, Frankfurt,
Elberfeld, M̈ors / E. Langenberg. — Frankfurt a.M. : Hermann,
1870. — 136 p.

SBA: 661146

Les manuscrits de la mer Morte/ E.M. Laperrousaz. — 5 ed. —
Paris : PUF, 1978. — 128 p. — (Que sais-je? ; 953). —
ISBN 2–13–035619–2

SBA: 661939

Histoire ǵeńerale: antiquit́es - moyen̂age - temps moderne/
Léon Lecl̀ere. — 4 ed. — Bruxelles : Vanderlinden, 1929. —
302 p.

SBA: 661382

Het Campo Santo in 131 levensverhalen/ Luc Lekens ; Johan
Decavele. — Gent : Gent Cultuurstad, 2001. — 159 p., ill. —
ISBN 90–8067–2201–1

SBA: 661912

Les origines de l'histoire d'après la bible et les traditions des
peuples orientaux/ François Lenormant. — 2 ed. — Paris :
Maisonneuve, 1880-1882. — 2 v.

SBA: 661152

1–2

Liber amicorum Jules Cuypers: pastoor-deken van Herent n.a.v.
zijn zilveren jubileum als pastoor, 1958–1983/ [edit.] Stefaan
Top ; [ill.] Lieve de Winter. — Herent : Genootschap voor
Heemkunde, 1983. — 55 p., ill. — (Herentse heemkundige
bijdragen ; 7)

SBA: 661926

The story of English/ Robert McCrum ; William Cran ; Robert
MacNeil. — London : Faber and Faber, 1986. — 384 p., ill. —
ISBN 0–571–13828–4

SBA: 661791

Flemish illuminated manuscripts, 1400–1550/ Scot
McKendrick. — London : British Library, 2003. — 159 p.,
ill. — ISBN 0–7123–4805–0

SBA: 661048

Merkwaardige personen en voorvallen uit de
wereldgeschiedenis in twee-en-vijftig tafereelen. — 's
Gravenhage : Fuhri, 1855. — 164 p., ill.

SBA: 661022

De Singelberg te Beveren-Waas/ J. de Meulemeester. —
Brussel : Nationale Dienst voor Opgravingen, 1979. — 31 p.,
ill. — (Archaeologicum Belgii speculum ; 11)

SBA: 661917

Histoire du ballet/ Pierre Michaut. — Paris : Presses
universitaires de France, 1945. — 128 p. — (Que sais-je? ; 177)

SBA: 661981

Marcel Minnaert, astrofysicus, 1893–1970: de rok van het
universum/ Leo Molenaar. — Amsterdam : Balans, 2003. —
602 p., ill. — ISBN 90–5018–603–3

SBA: 661199

Veldhoen: het grafische werk/ Bob van den Boogert ; Ed de
Heer. — Amsterdam : 2001. — 128 p., ill. — Tentoonstelling
Amsterdam, Museum het Rembrandthuis, 20 oktober 2001 - 6
januari 2002. — ISBN 90–74265–21–9

SBA: 662155



Histoire du franc/ André Neurrisse. — 2 ed. — Paris : PUF,
1967. — 128 p. — (Que sais-je? ; 1082)

SBA: 661947

The hours of Catherine of Cleves: introduction and
commentaries/ John Plummer. — 3 ed. — New York, N.Y. :
Nraziller, 2002. — 353 p., ill. — LC L66–23096

SBA: 661047

Charles Verschuuren: affichekunstenaar, 1891–1956/ Henk van
Gelder ; [edit.] Pim Reinders. — Zwolle : Waanders, 2003. —
71 p., ill. — Tentoonstelling Pulchri Den Haag, januari 2003. —
ISBN 90–400–8777–6

SBA: 661187

L'histoire et l'oeuvre de l'école française d'Ath̀enes/ Georges
Radet. — Paris : Fontemoing, 1901. — 492 p., ill.

SBA: 661039

Grote denkers over staat en recht/ J.J. von Schmid. — 3 ed. —
Haarlem : Bohn, 1952-1954. — 2 v. —
(Volksuniversiteitsbibliotheek ; 2: 18(=v. 1)) ;
(Volksuniversiteitsbibliotheek ; 2: 19(=v. 2))

SBA: 661350

1

Zuster Berchmans: portretten van bij ons/ Joris Spanhove. —
Asse : Ascania. — 44 p., ill. — (Ascania-bibliotheek ; 60)

SBA: 660979

Stephan Gorus: retrospectieve tentoonstelling, van 1 tot 22
november 1998 in de Ros Beiaardzaal/ [edit.] A. Stroobants ;
[edit.] M. de Roeck. — Dendermonde : Stedelijke Musea,
1998. — 25 p., ill.

SBA: 661258

Historische bibliografische gids: apparaat voor het vinden van
literatuur en ongepubliceerd materiaal uit heden en verleden/
Henk J.C. Termeer. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1992. — 107 p. — ISBN 90–01–57590–0

SBA: 660959

Textes didactiques/ [edit.] Bernard Bousmanne ;
[edit.] Fréd́erique Johan ; [edit.] Ćeline van Hoorebeeck. —
Turnhout : Brepols, 2003. — 344 p. — (La librairie des ducs de
Bourgogne: manuscrits conservésà la Biblioth̀eque royale de
Belgique ; 2). — ISBN 2–503–51228–3

SBA: 638662:2

Fouilles et recherches archéologiques en Roumanie:
communications faites̀a l'Acad́emie des inscriptions et
belles-lettres de Paris, 1892–1899/ Gr. G. Tocilesco. —
Bucarest : Corps didactique Ispasesco & Bratanesco, 1900. —
243 p., ill.

SBA: 660963

Maurice Tumerelle tel qu'on l'ignore: préfaceà une anthologie
imaginaire/ Gustave Vanwelkenhuyzen. — Bruxelles : Palais
des acad́emies, 1966. — 21 p. — Overdruk uit Bulletin de
l'Académie royale de langue et de littérature françaises. -
44(1966)

SBA: 662107

Historiens du 20e siècle: Jaur̀es, Salvemini, Namier, Maturi,
Tarle et discussion entre historiens italiens et soviétiques/
Franco Venturi ; [vert.] Maurice Chevallier. — Genève : Droz,
1966. — 265 p. — (́Etudes et documents ; 3)

SBA: 662221

Bodem- en baggervondsten uit Appels/ T. Moens. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 1993. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling Vleeshuismuseum Dendermonde, 12 juni tot 31
oktober 1993

SBA: 661880

Tussen heuvel en rivier: de bronstijd in Oost-Vlaanderen (ca.
2000 - 780 voor Christus)/ [edit.] Koen Verlaeckt ;
[medew.] Carole Ampe ; e.a. — Dendermonde : Stedelijke
Musea, 1996. — 96 p., ill. — Tentoonstelling Dendermonde,
Vleeshuismuseum, van 26 april tot 1 september 1996

SBA: 661261

De grote zeeslagen uit de geschiedenis/ Oliver Warner ;
[bew.] H.A. van Foreest. — Amsterdam : Elsevier, 1965. — 304
p., ill.

SBA: 661028

In memoriamÉmile Fairon/ Maurice Yans. — Lìege :
Vaillant-Carmanne, 1945. — p. 436–440. — Overdruk uit
Annuaire de la Commission communale de l'histoire de l'ancien
pays de Lìege. - 3(1945)

SBA: 661591

Medailles en plaketten en werk van Dendermondse medailleurs:
catalogus van de tentoonstelling in het Zwijvekemuseum te
Dendermonde van 7 september tot 31 oktober 1996/ Aimé
Stroobants ; [medew.] W. Faes. — Dendermonde : Stedelijke
Musea, 1996. — 95 p., ill. — (Catalogi ; 6)

SBA: 661282

Cultuurgeschiedenis

Antiquarische boekenbeurs: catalogus/ Bond van Handelaren
in Oude Boeken [Leidschendam]. — Leidschendam : 2003. —
76 p.

SBA: 661528

800 jaar meifoor Brugge/ Patrick vanden Berghe. —
Zwevezele : Gevaert, 2003. — 216 p., ill. —
ISBN 90–803581–4–2

SBA: 661242

Les civilisations de l'Inde/ Gustave le Bon. — Paris :
Flammarion, 1900. — 755 p.

SBA: 660964

La caricature et la parodie dans le monde romain antique des
originesà Juv́enal/ Jean-Pierre C̀ebe. — Paris : De Boccard,
1966. — 409 p., ill. — (Biblioth̀eque deśEcoles françaises
d'Athènes et de Rome ; 206)

SBA: 661390



As' kermis/ Frans Goossens. — Asse : Lions Club, 1991. —
116 p., ill.

SBA: 660977

Les celtes et la vie celtique/ Paul Henchoz. — Paris :
Delachaux & Niestĺe. — 31 p., ill. — (Cahiers d'enseignement
pratique ; 20)

SBA: 661674

Musarum pater: een portret van Christoffel Plantijn/
Gerdien C. Kuiper. — Leiden : De Ammoniet, 1989

SBA: 661979

Drank & drinkgerei: een archeologisch en cultuurhistorisch
onderzoek naar de alledaagse drinkcultuur van de 18de-eeuwse
Hollanders/ Cora Laan. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw,
2003. — 232 p., ill. — ISBN 90–6707–557–4

SBA: 661220

Geschiedenis van de medische wetenschap in Nederland/ G.A.
Lindeboom. — Bussum : Fibula Van Dishoeck, 1972. — 198
p. — ISBN 90–228–3956–7

SBA: 661820

Les Celtes et la civilisation celtique: mythe et histoire/ Jean
Markale. — Paris : Payot, 1970. — 494 p. — (Bibliothèque
historique ; 1970: 3)

SBA: 661644

Paris universal international exhibition, 1878: official
catalogue of the British section. — 2 ed. — London : Eyre and
Spottiswoode, 1878. — 2 v.

SBA: 662247

1

Godshuizen en gasthuizen/ A. Querido. — 2 ed. —
Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1967. — 203 p.,
ill. — (Moderne medische inzichten ; 1967: 1)

SBA: 662009

La Wallonie, terre romane/ Félix Rousseau. — Charleroi :
Institut Jules Destŕee, 1960. — 60 p. — (Connaı̂tre la Wallonie ;
2)

SBA: 662041

Schatten uit Brugse apotheken/ Koninklijke Brugse
Apothekersvereniging. — Brugge : 1998. — 73 p., ill.

SBA: 662139

Histoire et dossier de la prositution/ Jean-Jacques Servais ;
Jean-Pierre Laurend. — Paris : Planète, 1965. — 457 p., ill.

SBA: 661776

Pharmazeutische M̈unzen und Medaillen/ Dirk Arnold Wittop
Koning. — Frankfurt am Main : Govi-Verlag, 1972. — 46 p.,
ill. — ISBN 3–7741–9962–0

SBA: 662143

Carnaval in het Dendermondse/ Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stedelijke Musea, 2000. — 95 p., ill. —
Tentoonstelling Dendermonde, Zwijvekemuseum, van 25
februari tot 30 april 2000

SBA: 661275

Oude geschiedenis

Chausśees Brunehault et monuments mégalithiques de la Gaule
du Nord/ Willy Ch. Brou ; Marcel L. Brou. — Bruxelles : Ed.
techniques et scientifiques, 1969. — 207 p., ill.

SBA: 661567

La louve du capitole/ Jérôme Carcopino. — Paris : Belles
lettres, 1925. — 90 p., ill. — Overdruk uit Bulletin de
l'Association Guillaume Bud́e. - (1924–1925)

SBA: 661474

De antieke beschaving in hoofdlijnen: letterkunde, muziek,
beeldende kunst, wijsbegeerte, godsdienst, staat en
maatschappij/ J.H. Croon ; A.R.A. van Aken. — Amsterdam :
Elsevier, 1966. — 248 p.

SBA: 661341

Rerum romanarum libri octoginta/ Dio Cassius Cocceianus ;
[edit.] Immanuel Bekker. — Lipsiae : Weidmann, 1849. — 2 v.

SBA: 661156

1–2

Goden van Hellas, burgers van Rome/ [edit.] K. Sneyders de
Vogel ; [edit.] M.J. Premsela. — Amsterdam : Meulenhoff,
1938. — 180 p. — Met Vertalingen en verklaringen

SBA: 661753

Basiswerk; Vertalingen en verklaringen

Les celtes et la vie celtique/ Paul Henchoz. — Paris :
Delachaux & Niestĺe. — 31 p., ill. — (Cahiers d'enseignement
pratique ; 20)

SBA: 661674

Geschichte von Hellas und Rom/ G.F. Hertzberg. — Berlin :
Grote, 1879. — ill. — (Allgemeine Geschichte in
Einzeldarstellungen ; 5)

SBA: 661329

1

La Grecia antica/ Mario Attilio Levi. — Torino : Unione
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Cantacasin ; [edit.] Charles Schefer. — Paris : Leroux, 1896. —
403 p. — (Biblioth̀eque orientale elźevirienne ; 70)

SBA: 661148

Philippe le Beau: le dernier duc de Bourgogne/ Jean-Marie
Cauchies. — Turnhout : Brepols, 2003. — 292 p., ill. —
(Burgundica ; 6). — ISBN 2–503–51226–7

SBA: 662146

Scriptores rerum Svecicarum medii aevi/ Ericus Michael
Fant. — Graz : Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1968

SBA: 661116

1

Feuerschutz und Feuerrettungswesen beim Beginn des 20.
Jahrhunderts: Berichtswerk̈uber die Internationale Ausstellung
für Feuerschutz und Feuerrettungswesen, Berlin 1901. —
Berlin : Ecksteins Biographischer Verlag, 1902. — 481 p., ill.

SBA: 660961

François Ier. — Paris : Hachette, 1967. — 293 p., ill. —
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1851. — 228 p.

SBA: 661289

Les humanistes polonais/ Joseph Kallenbach. — Fribourg :
Imprimerie et librairie de l'oeuvre de Saint-Paul, 1891. — 72 p.

SBA: 662101

Aus Diesterweg's Tagebuche von 1818 bis 1822, Frankfurt,
Elberfeld, M̈ors / E. Langenberg. — Frankfurt a.M. : Hermann,
1870. — 136 p.

SBA: 661146

De man die het Derde Rijk uitvond/ Stan Lauryssens. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 216 p. —
ISBN 90–5617–412–6

SBA: 661950

A social history of education in England/ John Lawson ; Harold
Silver. — London : Methuen, 1976. — 502 p., ill. —
ISBN 0–416–08680–2

SBA: 661550



Histoire de Florence/ Antonio Panella ; [vert.] Fernand
Hayward. — 9 ed. — Paris : Fayard, 1959. — 382 p.

SBA: 661623
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Théorie des richesses sociales suivie d'une bibliographie de
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Bruxelles : Larcier, 1928. — 264 p.

SBA: 661472

Petite monographie historique de Theux/ F. Boniver. —
Verviers : Hayet, 1927. — 115 p.

SBA: 662231

Histoire du marquisat de Franchimont: le chateau-fort et les
bans de Theux, Verviers, Spa, Sart et Jalhay/ Guillaume
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p. — (Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
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